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Местный орган территориального общественного самоуправления «Надежда» (далее – ТОС «Надежда») расположен на территории муниципального образования Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в границах населенных пунктов Белеи, Хлыстовка, Ермаки, Орловичи, Выжимаки. ТОС создан по инициативе жителей указанных населенных пунктов в 2016 году. Устав ТОС «Надежда» был зарегистрирован в реестре Уставов территориальных органов самоуправления на территории Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области 13 октября 2016 года под номером 1. Но фактически ТОС начал работу с момента первого собрания инициативной группы: 09 июля 2016 года. 

За период с 09 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года участники ТОС «Надежда» провели большую работу:                                                                                    1. Проведено 13 субботников по уборке территории в населенных пунктах Белеи, Хлыстовка, Ермаки, Орловичи и Выжимаки;                                                              2. Произведена уборка и вывоз мусора, засыпка образовавшейся ямы, а также частичная обпилка старых и аварийных деревьев и кустарников с последующей утилизацией на кладбище деревни Ермаки;                                 3. Оказана помощь при ремонте ФАПа д. Белеи;                                                 4. Ликвидированы последствия шквального ветра в деревне Хлыстовка;                         5. Частично ликвидирована стихийная свалка в деревне Хлыстовка вблизи железнодорожного полотна;                                                                                                     6. Произведена частичная рекультивация земель после строительства газопровода на правой стороне деревни Белеи (дорожное полотно по улицам Западная, Центральная, частично Садовая и Дорожная);                                                   7. Регулярно производится очистка улиц от снежного покрова;                                     8. Оказана помощь Администрации Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области при ямочном ремонте дорожного полотна на переулке Школьном деревни Белеи;                                                       9. Оказана помощь Администрации Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в организации сбора и вывоза ТБО;                                                                                                                                        10. Регулярно производится уборка детской площадки.                                                      11. Соблюдение порядка и регулярная уборка территории возле памятника Степану Головко.                                                                                                                 12. Высадка зеленых насаждений на улицах населенных пунктов. 

Участники ТОС «Надежда» за отчетный период провели 19 собраний, в том числе отчетное Главы муниципального образования Красновского сельского поселения, по соблюдению правил противопожарной безопасности, организационные, и 1 учредительную конференцию. Также было проведено 3 заседания Совета ТОС «Надежда».

Совет ТОС «Надежда» выработал план работы на 2017 год с учетом пожеланий жителей, выраженных на собраниях граждан. Просим Администрацию Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области согласовать прилагаемый план работы на 2017 год и оказать посильную помощь в его исполнении.
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