
22.06.2019 водитель  гражданин Б. управляя автомашиной Рено Лагуна, двигаясь  со стороны а/д Красный-Гусино  в строну а/д Смоленск-Красный  в районе д. 5 по ул. Моисеенкова д. Маньково Краснинского района Смоленской области  при подъезде к неравнозначному перекрестку справой стороны выехал велосипед «Stels» белого цвета под управлением несовершеннолетнего Г. 2009 г.р., который пересекал проезжую часть в неустановленном месте справа               налево, в результате чего произошло ДТП. В результате ДТП                                       несовершеннолетний доставлен в ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ» с различными      телесными повреждениями.

Предварительно причиной данного дорожно-транспортного                           происшествия можно считать нарушение несовершеннолетним велосипедистом пункта 24.3 Правил дорожного движения Российской Федерации (далее - ПДД РФ), согласно которому «Движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и вело пешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон». 

Согласно п. п. 24.3 ПДД РФ (движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и вело пешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон).
Часто мы задаемся вопросом: почему дети попадают в дорожно-транспортные происшествия? Казалось бы, ответ простой: если ребенок по   собственной неосторожности получил травму в дорожно-транспортном                 происшествии, то это – вина ребенка. Но понятие «вина ребенка» не                       существует. Дорожное происшествие с ним означает лишь, что мы, взрослые, где-то недосмотрели, чему-то не научили или же личным примером показали, что можно нарушить «закон дороги». И часто за случаями детского                        травматизма на дорогах стоит безучастность взрослых к совершаемым детьми правонарушениям.  Для ребенка умение вести себя на дороге зависит не только от его желания это делать. Ребенок является самым не защищенным                        участником дорожного движения, и во многом поведение детей на дороге              обусловлено их восприятием дорожной ситуации. Именно поэтому                          безопасность детей на дороге можем в первую очередь мы, взрослые: родители, учителя, воспитатели, прохожие и, главным образом, водители транспортных средств.

Находясь на дороге со своими детьми, применяйте некоторые методы, которые помогут вам и вашему ребенку сформировать навыки безопасного               поведения. Никогда не спишите на проезжей части. На пешеходных переходах, пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят                        расстояние до приближающего транспорта и убедятся, что переход для них              будет безопасен. 

Постоянно обсуждайте с ребенком возникающие ситуации на дорогах, указываю на скрытую опасность. 
Давайте, не будем забывать о том, что велосипед – это тоже транспортное средство. Помните! Правила разрешают управлять велосипедом при движении вблизи дорог и непосредственно на проезжей части детям старше 14 лет, а                мопедом (скутером) - старше 18 лет и имея при этом водительское                         удостоверение. При этом и те, и другие обязаны хорошо знать правила                  дорожного движения и обязательно использовать защитную амуницию (шлем, наколенники, светоотражающие элементы и др.)
В дни летних каникул у школьников появляется слишком много                   свободного времени – дети гуляют на улице и во дворах. 

Водители будьте предельно внимательны, не игнорируете дорожные знаки, разметку, следите за соблюдением скоростного режима. Заметив  ребенка впереди своего автомобиля на проезжей части, обочине или                 тротуаре, принимаете все меры предосторожности. Будьте особо                        аккуратны на внутри дворовых территориях, около остановок                          общественного транспорта и пешеходных переходов, парков и скверов, детских площадок. 

Госавтоинспекция призывает взрослых на собственном примере                        воспитывать грамотных участников дорожного движения! 

С уважением,

Начальник ОГИБДД 
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майор полиции
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