ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРАСНИНСКИЙ РАЙОН» 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от 28.12.2018 № 92 осн.д.

О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» от 08.07.2015 № 30-осн.д.
Внести в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области от 08.07.2015 № 30 «Об утверждении Методических указаний по применению правил санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств  бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели и субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности Краснинского района и приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность Краснинского района и Технологического регламента работы отдела  казначейского  исполнения бюджета Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области) следующие изменения:

1) в пункте 3 приложения № 1 к настоящему приказу:

- в абзаце первом подпункта 1 слова «№ 414-П, Минфина России № 8н от 18.02.2014 «Об особенностях расчетного и кассового обслуживания территориальных органов Федерального казначейства, финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) и органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации»» заменить словами «№ 629-П, Минфина России № 12н от 23.01.2018 «О ведении счетов территориальных органов Федерального казначейства и финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации»»;
- в подпункте 3:

- в правиле 15  «Оплата расходов, связанных с предоставлением бюджетным (автономным) учреждениям субсидии на иные цели»(при безналичном расчете):

- строку 3 изложить в следующей редакции:

	3
	     Накладная и (или) акт приемки-передачи, и (или) иной документ, подтверждающий получение товара (в случае предоставления иных субсидий на приобретение автотранспортных средств);

      Акт о приемке выполненных работ по форме КС-2 и справка о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3, утвержденным постановлением Государственного комитета РФ по статистике от 11.11.99 № 100 (в случае предоставления иных субсидий на выполнение работ по текущему и капитальному ремонту зданий и сооружений).      
	1. Наличие документа-основания с заполнением обязательных реквизитов, предусмотренных его формой, представленных отраслевому органу бюджетными (автономными) учреждениями для перечисления иных субсидий.

Наличие на акте о приемке выполненных работ и справке о стоимости выполненных работ и затрат  штампов, подписей и расшифровок подписей лиц , ответственных за приемку выполненных работ и проверку актов о приемке выполненных работ/справок о стоимости выполненных работ и затрат (в случае предоставления иных субсидий на выполнение работ по текущему и капитальному ремонту зданий и сооружений в соответствии с муниципальными контрактами (договорами) на сумму свыше 100 тыс. руб.).
   2. Сумма, указанная в документе-основании, не должна быть меньше суммы, указанной в платежном поручении. 


2) в пункте 5 графы 4 строки 1 приложения № 2 к настоящему приказу слова «от 18.02.2014 № 414-П/8н «Положение об особенностях расчетного и кассового обслуживания территориальных органов Федерального казначейства, финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) и органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации»» заменить словами «от 23.01.2018 № 629-П/12н «Положение о ведении счетов территориальных органов Федерального казначейства и финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации»».

Начальник

Финансового управления

Администрации муниципального

Образования «Краснинский район»

Смоленской области:                                            Т.И.Нестеренкова

