Доклад  о результатах  работы и основных направлениях

 деятельности Финансового управления  Администрации 

муниципального образования «Краснинский район»

 Смоленской области    за 2022 год


Финансовое управление Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области (далее – Финансовое управление) является структурным подразделением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области. 

         Финансовое управление является юридическим лицом, имеет счета, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, печать со своим наименованием и изображением герба Российской Федерации, штампы и бланки.
         В своей деятельности Финансовое управление руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, приказами и инструкциями Министерства финансов Российской Федерации, иными правовыми актами Российской Федерации, областными законами, указами и распоряжениями  Губернатора Смоленской области, постановлениями и распоряжениями Администрации Смоленской области, иными областными правовыми актами, Уставом муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, иными нормативными  правовыми актами органов местного самоуправления муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, Положением о Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок.
        Финансовое управление подчиняется непосредственно Главе муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, в соответствии с действующим законодательством подотчетно Департаменту бюджета и финансов Смоленской области в пределах его компетенции.

Задачами и функциями  Финансового управления являются:
- организационно-распорядительная деятельность в финансовой сфере, обеспечивающая в пределах предоставленных полномочий проведение единой финансовой политики и осуществляющая общее руководство финансовыми ресурсами в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области;

- обеспечение внутреннего муниципального  финансового контроля и контроля  в сфере закупок, а также контроля за соблюдением финансовой дисциплины бюджетными и казенными учреждениями и иными юридическими лицами, являющимися получателями средств из бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
        Финансовое  управление возглавляет начальник, который назначается и освобождается от должности Главой муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на основании распоряжения Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
         Штатное расписание Финансового управления утверждается распоряжением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области  по представлению начальника Финансового управления. Численность сотрудников за 2022 год составила 10 человек.
         Финансовое управление имеет следующую структуру:

- бюджетный отдел;
- отдел бухгалтерского учета и отчетности;

- отдел прогнозирования и анализа доходов;
- отдел контроля и казначейского исполнения бюджета;

Бюджетный отдел

В соответствии с планом работы  на 2022 год выполнено следующее:
В течение 2022 года сотрудники отдела принимали участие в разработке проектов постановлений, распоряжений Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, решений Краснинской районной Думы, приказов Финансового управления и других документов по вопросам, входящим в компетенцию бюджетного отдела. 

Обеспечено своевременное составление проекта решения Краснинской районной Думы «О бюджете муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», который был утвержден решением Краснинской районной Думы от 20.12.2022 № 41.
         В целях ознакомления граждан с основными целями, задачами и приоритетными направлениями бюджетной политики, обоснованиями бюджетных расходов, планируемыми и достигнутыми результатами в течение 2022 года были подготовлены и размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области интернет-брошюры : «Бюджет для граждан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», «Бюджет для граждан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» с изменениями (от 21.06.2022, от 23.11.2022, от 27.12.2022), «Бюджет для граждан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025  годов».
         Для осуществления процесса исполнения бюджета муниципального района сформированы уведомления о бюджетных ассигнованиях, которые доводятся до распорядителей и получателей бюджетных средств.
Финансовым управлением в установленные сроки составлена  сводная бюджетная роспись на 2022 год и утверждена начальником Финансового управления  Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
 
Сформированы в программном комплексе «Бюджет-Смарт» расходные расписания о доведении до распорядителей и получателей объемов средств федерального бюджета. 

В целях  обеспечения сбалансированности бюджета муниципального района в процессе его исполнения, полного и своевременного исполнения расходных обязательств  муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в текущем финансовом году, достижения наиболее оптимальных условий привлечения заемных средств в бюджет муниципального района при выполнении программы муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области сформирован кассовый план.


Составлены и представлены в Департамент бюджета и финансов Смоленской области на отчетные даты 2022 года:   
-информация в соответствии с Порядком проведения мониторинга местного бюджета;
-информация о расходах на содержание органов местного самоуправления в соответствии с Порядком проведения мониторинга бюджета муниципального района;

-отчет об исполнении бюджета муниципального района по доходам,  расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета с детализацией по отдельным направлениям доходов, расходов бюджетов и источникам финансирования дефицитов бюджетов;

-отчет об исполнении бюджета муниципального района по расходам  на оплату коммунальных услуг за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита местного бюджета;

- отчет об использовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджету муниципального района на исполнение государственных полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций из бюджета муниципального района на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав соответствующего муниципального района;
- сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;
-уточненный план по   консолидированному бюджету муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в рамках  месячного, квартального и годового отчетов; 
         - справочная таблица к отчету об исполнении  консолидированного бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области; 
- отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области за 2021 год; 
-уточненный сводный реестр расходных обязательств бюджета муниципального района  и своды реестров расходных обязательств бюджетов поселений;

- отчет по форме 14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований» в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2017 № 259-н за 2021 год;

- сведения об исполнении расходов по виду расходов 300 «Социальное обеспечение и иные выплаты населению»;

- информация «Расшифровка расходов бюджета, предусмотренных в рамках муниципальных программ»;

- информация об объеме резервных фондов муниципальных образований;

- ежеквартальный отчет об исполнении обязательств муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, в соответствии с заключенным соглашением, предусматривающим в 2022 году меры, по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
Подготовлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области информация для осуществления мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами. По результатам оценки качества управления муниципальными финансами муниципальному образованию «Краснинский район» Смоленской области присвоена I степень качества управления муниципальными финансами, что соответствует высокому качеству управления муниципальными финансами.
Осуществлялся текущий контроль и подготовка отчетов о целевом использовании средств, выделяемых из резервного фонда Администрации Смоленской области.

Проводился мониторинг местных бюджетов по реализации федерального закона № 131-ФЗ.
Проводится мониторинг кредиторской задолженности. По мере необходимости и в целях недопущения образования просроченной кредиторской задолженности в течении года пересматривались лимиты бюджетных обязательств.
Ежемесячно осуществляется мониторинг средней заработной платы отдельным категориям работников, необходимой для исполнения Указов Президента.
Проводился анализ исполнения бюджета по доходам и расходам муниципального района, городского и сельских поселений по итогам исполнения 2021 года и на квартальные даты 2022 года.

Оказывалась помощь в открытии бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств и планов финансово-хозяйственной деятельности главным распорядителям бюджетных средств.

Проверялись и принимались к исполнению изменения, вносимые в бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств и планы финансово-хозяйственной деятельности.

Составлена и предоставлена отчетность об исполнении бюджета муниципального образования за 2021 год в Администрацию муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.

Принимались от главных распорядителей средств отчеты формы №14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований».

Представлялись информации в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в рамках проведения мониторинга выполнения Указов Президента Российской Федерации.

Принимались отчеты от сельских поселений и составлялись отчеты в Департамент местного самоуправления Смоленской области о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджетам сельских поселений на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету.

В течение года представлялись информации в Департамент бюджета и финансов Смоленской области и другие Департаменты Смоленской области в соответствии с письменными и устными запросами.

Представлялись информации в Отдел экономики,  комплексного развития и муниципального имущества Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в целях своевременной и качественной разработки прогноза социально-экономического развития Краснинского района на очередной финансовый год и плановый период 2021-2022 г.г.,  для подведения итогов социально-экономического развития района, реализация муниципальных программ за счет всех источников финансирования.
Проведены семинары с главными распорядителями средств бюджета  муниципального района и Администрациями поселений по финансовым вопросам, вопросам составления и исполнения бюджетов.
Принимали участие в мероприятиях, проводимых Администрацией муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области,  другими структурными подразделениями Администрации .
Проводили работу с письмами, обращениями, жалобами граждан, организаций и предприятий.
Отдел бухгалтерского учета и отчетности

Отделом бухгалтерского учета и отчетности финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области за 2022 год проведена следующая работа:

 Составлена годовая отчетность по исполнению бюджета финансового управления как получателя бюджетных средств за 2021 год.

 Проведена счетная проверка и экономический анализ годовой бюджетной отчетности за 2021 год главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств. Составлена годовая консолидированная бюджетная отчетность муниципального образования и представлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

 Ежедневно проводилась следующая работа: учет поступающих в бюджет района доходов в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией; учет расходов бюджета района по кодам расходов бюджетной классификации; сверка полноты поступающих доходов и распределения расходов с Отделением  УФК по Смоленской области; распечатка, подборка и брошюровка бухгалтерских документов по учету операций по поступлениям и выбытиям средств единых счетов в разрезе лицевых счетов  по средствам бюджетных  учреждений; 

           Составлялись месячные отчеты об исполнении бюджета ф.0503127, о бюджетных обязательствах ф.0503128, об использовании межбюджетных трансфертов ф. 0503324, справки по консолидируемым расчетам ф.0503125.

          Составлялся прогноз расходных обязательств по финансовому управлению как по получателю бюджетных средств и как по главному распорядителю бюджетных средств и предоставлялся в бюджетный отдел финансового управления.

Составлена смета расходов на содержание аппарата финансового управления и расшифровки к ней, велся бухгалтерский учет по исполнению сметы расходов на содержание аппарата финансового управления, проводилось администрирование доходов (учет  поступления) в разрезе налоговых, неналоговых и прочих поступлений, а также источников финансирования дефицита бюджета, по кодам доходов и источников в соответствии с бюджетной классификацией.

          Составлялись месячные, квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как получателя бюджетных средств,    составлялись месячные и квартальные отчетности по исполнению сметы расходов финансового управления как главного распорядителя бюджетных средств, производилась счетная проверка и экономический анализ месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств; составлялась консолидированная отчетность об исполнении бюджета муниципального образования на 1-е число каждого месяца и предоставлялась в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в электронном виде.

Составлялись и представлялись статистические отчеты (сведения о численности, заработной плате и движении работников ф.П-4,ф 1-ГМС, П-4 (НЗ), сведения по инвестициям, сведения о наличии и движении основных фондов).

Составлялась и представлялась отчетность в государственные внебюджетные фонды: расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения ф.4-ФСС в фонд социального страхования;

Сведения о застрахованных лицах СЗВ-М, сведения о страховом стаже застрахованных лиц СЗМ - СТАЖ в Пенсионный фонд. 
Составлялись и представлялись отчеты в ИФНС  декларации и расчеты: по налогу на прибыль, налогу на имущество, НДС; справки по доходам физических лиц; расчет по страховым взносам; расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом Ф6-НДФЛ,Ф-2НДФЛ. за 2021 год и ежеквартальные за 2022 год.

       Составлялись квартальные и годовые отчеты ф.14-МО «О расходах и численности органов местного самоуправления» по финансовому управлению, а также информация о расходах на содержание органов местного самоуправления, представлялась в бюджетный отдел.   

         Размещались заказы на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд. Вносились изменения в План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд.

За 2022 год осуществлялся внутренний финансовый контроль по вопросам проверки соблюдения порядка ведения бюджетного учета, в том числе принятие к учету первичных учетных документов (составление сводных учетных документов), отражение информации, указанной в первичных учетных документах, в регистрах бюджетного учета, проведение оценки имущества и обязательств, проведение инвентаризаций; проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы; проверки соблюдения порядка составления и представления бюджетной отчетности; 

       Оказывалась методологическая помощь по вопросам правильности ведения бухгалтерского учета в казенных и бюджетных учреждениях, правильности составления бюджетной отчетности. 

Проводились семинары организованные Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области с главными распорядителями бюджетных средств, главными бухгалтерами бюджетных учреждений, администраторами доходов бюджета по теме «Актуальные вопросы бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности организаций государственного сектора».

Принималось участие работниками Финансового управления в селекторных совещаниях и семинарах, видеоконференциях, проводимых Департаментом бюджета и финансов Смоленской области и Федеральным казначейством РФ.
Отдел прогнозирования и анализа доходов

В соответствии с планом работы на 2022 год выполнено следующее:
    В течение 2022 года сотрудники отдела принимали участие в разработке проектов постановлений, распоряжений Администрации муниципального образования Краснинский район» Смоленской области, решений Краснинской районной Думы, приказов Финансового управления Администрации муниципального образования Краснинский район» Смоленской области и других документов по вопросам, входящим в компетенцию  отдела.

Составлены и представлены в Департамент бюджета  и финансов Смоленской области за 2022 год:

- ежемесячная информация о долговых обязательствах муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;

- ежемесячная информация по основным параметрам консолидированного бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в части налоговых и неналоговых доходов;

- информация о показателях консолидированного бюджета муниципального района на 2021-2022 годы;

- информация об утвержденных налоговых и неналоговых доходах местных бюджетов;

- информация о реквизитах нормативных правовых актов законодательных органов муниципальных образований Смоленской области, устанавливающих льготы по земельному налогу, категориях налогоплательщиков, которым предоставлена льгота и суммах налоговых льгот;

- сведения о планируемых объемах капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за 2021 год,1 полугодие и 9-ть месяцев 2022 года;

- информация о доходах и расходах муниципальных дорожных фондов за 2021-2022 г.г.;

- информация о действующих и планируемых мерах поддержки муниципальными образованиями инвестиционной деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

В течение года представлялись информации в Департамент бюджета и финансов Смоленской области и другие Департаменты Смоленской области в соответствии с письменными и устными запросами.

        Составлен и представлен в Департамента Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству отчет об объемах поступлений и расходования средств местных бюджетов в рамках  исполнения муниципального дорожного фонда (форма 1-ФД) за 2021 год, 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2022 года (консолидировано по району).

        Составлена и предоставлена в Межрайонную инспекцию ФНС России № 6 по Смоленской области ежемесячная информация о помесячном распределении поступлений в консолидированный бюджет субъекта Российской Федерации  по основным видам администрируемых ФНС России доходов, предусмотренных утвержденными Законом о бюджете субъекта Российской Федерации и законами о бюджетах муниципального образования на 2022 год по МО Краснинский район на каждое первое число 2022 года.

Подготовлены пояснительные записки к Решениям Краснинской районной Думы, в части налоговых и неналоговых доходов:

-  «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2021 год»:

-  «Об исполнении  бюджета муниципального района за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2022 года;

- «О бюджете муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

 Оказана методологическая помощь в разработке  нормативных правовых актов городского и сельских поселений  о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

Оказана методологическая помощь при составлении  и исполнении бюджетов городского и сельских поселений.

Осуществляется ведение муниципальной долговой книги муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в электронном виде.

Сформирован реестр источников доходов бюджета муниципального района и реестры источников доходов бюджетов  городского и сельских поселений

Проводился мониторинг и анализ исполнения бюджета по налоговым и неналоговым доходам муниципального образования, городского и сельских поселений по итогам исполнения 2021 года и ежемесячно на каждое первое число 2022 года.

       Составлены формы годового отчета об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в части налоговых и неналоговых доходов за 2021 год. 

Составлены формы периодической отчетности (ежемесячной и квартальной) об исполнении консолидированного бюджета  муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в части налоговых и неналоговых доходов.

Подготовлены пояснительные записки к  отчетам об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования за 2021 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9-ть месяцев 2022 года в части налоговых и неналоговых доходов и расходов  по разделам «Транспорт», «Жилищно - коммунальное хозяйство», «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)».

Осуществляется  контроль за правильностью отражения налоговых и неналоговых доходов городского и сельских поселений и бюджета муниципального района  главными администраторами доходов соответствующих бюджетов в соответствии с классификацией доходов бюджетов.

 На основании сведений главных администраторов доходов бюджета муниципального района осуществляется составление и ведение кассового плана исполнения доходов бюджета  муниципального района в части налоговых и неналоговых доходов.

Проведена оценка ожидаемого исполнения  бюджета муниципального района и консолидированного бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на текущий финансовый год в части налоговых и неналоговых доходов.

Проведено согласование с органами местного самоуправления городского и сельских поселений показателей налоговой базы по налогам, входящим в репрезентативную систему, из отчетов налоговых органов и (или) показателей, характеризующих налоговую базу по налогам по сведениям органов статистики. Согласованные показатели  предоставлены Департаменту бюджета и финансов Смоленской области для проведения расчетов распределения межбюджетных трансфертов.

В течение 2022 года осуществлялось участие сотрудников отдела в работе комиссий и рабочих групп, созданных при Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.

Отдел  контроля и казначейского исполнения бюджета  
Осуществлялось формирование и ведение Сводного реестра участников бюджетного процесса в программном комплексе «Бюджет-Смарт Про». 

Предоставлены в Отдел УФК по Смоленской области в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» изменения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса. В соответствии с утвержденным порядком.

Формировалось, велось и осуществлялось хранение юридических дел распорядителей, получателей средств местных бюджетов, муниципальных бюджетных и казенных учреждений.

Принято от главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местных бюджетов, муниципальных бюджетных и казенных учреждений и проверена правильность оформления 24636 платежных поручений. К каждому платежному документу проверены документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств, вытекающих из муниципальных контрактов (договоров) на поставку продукции (работ, услуг) и иных денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местных бюджетов, проведено санкционирование их оплаты.

Сформировано 1487  реестра платежных поручений в электронном виде, которые отправлены в УФК по Смоленской области, за каждый рабочий день обработаны выписки по 46 лицевым счетам клиентов, сформированы соответствующие отчетности.

Уточнено 1131 платежей в результате сформированных уведомлений об уточнении операций клиента и уведомлений об уточнении вида и  принадлежности платежа.

Осуществлена сверка операций, учтенных на соответствующих лицевых счетах, с получателями средств местных бюджетов  и муниципальными бюджетными учреждениями по состоянию на 1 число каждого месяца.

Осуществлен прием от получателей средств местных бюджетов, бюджетных и казенных  учреждений сведений об установленных сроках выдачи заработной платы (денежного содержания) и выплат социального характера на 2022 год.

Сформированы и представлены в УФК по Смоленской области заявки по всем учреждениям, получающим средства из бюджетов муниципальных образований Краснинского района Смоленской области, на изменение информации об организации в Сводном реестре участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 

Принято на учет 892 бюджетных обязательства получателей средств бюджетов муниципальных образований Краснинского района Смоленской области и 74 изменений к ним.

Осуществлялся ежедневный контроль за не превышением кассовых расходов над кассовым планом исполнения местных бюджетов Краснинского района Смоленской области.

В 2022 году подконтрольными объектами являлись 16 бюджетных учреждений, 3 муниципальных казенных учреждения, 11 учреждений, относящихся к органам исполнительной власти, 4 муниципальных унитарных предприятий. 

Все учреждения осуществляют обмен электронными документами с использованием электронной подписи.

В целях реализации полномочий, возложенных Решением Краснинской районной Думы от 30.12.2014 № 35 и в соответствии с планом проведения контрольных мероприятий Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области (Органом внутреннего муниципального финансового контроля) в 2022 году согласно утвержденного плана на 2022 год проведено 3 плановых контрольных мероприятия:
- в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области , предусмотренных частью 8 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведено 2 контрольных мероприятия - в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении Краснинская школа Краснинского района Смоленской области, Администрации Малеевского сельского поселения Краснинского района Смоленской области;
- проведено одно контрольное мероприятие в отношении Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области по теме «Целевое использование субсидии, выделенной на компенсацию недополученных доходов МУП «Пассажир», в связи с оказанием услуг по осуществлению бесплатной перевозки обучающихся образовательных организаций».
Материалы контрольных мероприятий направлены руководителям учреждений. 

По результатам проведенных контрольных мероприятий в целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков в работе проверяемых учреждений, Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области направлена информация для принятия мер по каждому проверяемому объекту главным распорядителям средств бюджета, а также Главе муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.

Осуществлялся  ежедневный контроль в сфере закупок в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за соответствием информации, содержащейся в планах закупок, планах-графиках, извещениях об осуществлении закупок, в документации о закупках, в условиях проектов контрактов, информации о заключенных контрактах муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений, размещаемых на официальном сайте www.zakupki.gov.ru единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

         За 2022 год системным администратором Финансового управления 
 была выполнена работа: 

          - текущий ремонт офисной техники;

          - администрирование сети и домена Финансового управления;

          - закупка расходных материалов;

          - закупка компьютеров и комплектующих;

          - установка и настройка офисной техники;

          - внедрение и настройка антивирусной сети Финансового управления.

          Системным администратором постоянно сопровождается электронный

документооборот между:

          - Финансовым управлением и отделением Смоленск г. Смоленск;

          - Финансовым управлением и бюджетополучателями;

          -Финансовым управлением и Отделом №18УФК по Смоленской области.

          Ежедневно системными администраторами формируются выписки:

          - выписка из лицевого счета администратора источника финансирования дефицита бюджета;

          - выписка из лицевого счета бюджетного учреждения;

          - выписка из лицевого счета бюджета;

          - выписка из лицевого счета главного распорядителя бюджетных средств;

          - выписка из лицевого счета для учета операций со средствами во временное распоряжение;

          - выписка из лицевого счета получателя бюджетных средств;

          - выписка из отдельного лицевого счета бюджетного учреждения;

          - уведомление об изменении БА и ЛБО.

          Ежемесячно формируется отчеты:

          - отчет о состоянии лицевого счета бюджетного учреждения;

           - отчет о состоянии лицевого счета для учета операций  со средствами  во временном распоряжении;

          - отчет о состоянии лицевого счета получателя бюджетных средств;

          - отчет о состоянии отдельного лицевого счета бюджетного учреждения.

           Ведется контроль актуальности сроков действия электронно-цифровой подписи (ЭЦП) и по необходимости готовится и предоставляется пакет документов для их продления или генерации новой ЭЦП при изменении данных или пользователя.

   Оказывается  консультативная помощь работникам Финансового управления и получателям средств местных бюджетов по работе в программных продуктах «Бюджет Смарт Про», «Свод - Смарт», «Дело - Про».   

Создавались инструкции по работе в программных продуктах.

Сопровождались удаленные рабочие места для обмена электронными документами с получателями средств бюджета муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области. 

Проводилась разработка комплексов и баз данных для получения отчетов и сводной информации по исполнению бюджета.

Начальник Финансового управления 
Администрации муниципального образования 
«Краснинский район» Смоленской области                                      Н.В.Новикова                                
14

