Публичные слушания по проекту решения  Краснинской районной Думы   «Об исполнении  бюджета муниципального  района за 2019 год»

 15 мая 2020  года в 15 часов 00  минут в  актовом зале Администрации муниципального образования «Краснинский  район» Смоленской области по адресу:  пгт. Красный ул. Карла Маркса, д.16 состоятся публичные слушания  по проекту решения Краснинской районной Думы   «Об исполнении  бюджета муниципального  района за 2019 год».
Замечания и предложения жителей муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области по проекту решения Краснинской районной Думы «Об исполнении  бюджета муниципального  района за 2019 год», а также письменные заявки на участие в публичных слушаниях принимаются по адресу:  пгт. Красный ул. Карла Маркса, д.16 каб.5 Финансовое  управление Администрации муниципального образования «Краснинский  район» Смоленской области, в рабочее дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.Телефон для справок 4-19-44.

Проект решения Краснинской районной Думы   «Об исполнении  бюджета муниципального  района за 2019 год» размещен на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский  район» Смоленской области https://krasniy.admin-smolensk.ru/sovet-deputatov/deyatelnost/proekty-reshenij-2020g/ и в газете «Краснинский край».
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