Об организации и проведении публичных слушаний по  проекту планировки и проекту межевания территории части жилого квартала в  пгт Красный, Краснинского района Смоленской области»
На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 46 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Земельного Кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования «Краснинский район»  Смоленской области, Администрация муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области
 постановляет:


         1. Публичные слушания по  проекту планировки и проекту межевания территории  части жилого квартала в пгт Красный, Краснинского района, Смоленской области под многоквартирным жилым домом, расположенным по адресу: Смоленская область, Краснинский район, Краснинское городское поселение, пгт Красный, ул. Глинки, д.1, провести в населенном пункте пгт Красный, ул. Кирова д.4 Краснинского района Смоленской области в соответствии с графиком (прилагается).

          2. Образовать временную комиссию по подготовке, организации и проведению     публичных слушаний, сбору предложений и замечаний в следующем составе:
- Герасимов А.В. - заместитель Главы муниципального образования «Краснинский район»  Смоленской области, председатель комиссии;

- Комков А.П. - начальник отдела по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;
         - Морозова А.С.-  начальник отдела городского хозяйства Администрации

         муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области; 
- Когтенева И.Е. - главный специалист - главный архитектор отдела по ЖКХ и строительству Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области», секретарь комиссии;
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· Когтенева И..Е. - главный специалист - главный архитектор отдела по жилищно-коммунальному хозяйству и  строительству Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области; 
· Медведкова Н.В. - специалист 1 категории отдела городского хозяйства Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области. 

3.  Определить места для размещения материалов проектов:
- Администрация муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, отдел городского хозяйства,  по адресу: Смоленская область, пгт Красный, ул. Кирова д.4 (тел. 8-48145-42568; 8-48145-41145).
           4. Установить, что предложения и замечания в устной или письменной форме
по проекту принимаются в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 по адресу:
пгт Красный, ул. Кирова, д.4, отдел городского хозяйства Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в срок до 18.04. 2022 года.
           5. Заключение о результатах публичных слушаний опубликовать в газете
«Краснинский край» и разместить на официальном сайте  
муниципального образования «Краснинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
                 6. Настоящее постановление вступает в силу после его официального
опубликования.
 
7. Контроль  за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава муниципального образования
«Краснинский район»
Смоленской области
                                                                   С.В. Архипенков















Приложение

к постановлению Администрации

 муниципального образования

 «Краснинский район»

 Смоленской области

от 05.04.2022 № 151
ГРАФИК

проведения публичных слушаний по 
по  проекту планировки и  проекту межевания территории 
  под многоквартирным жилым домом по адресу:
 ул. Глинки д.1,   пгт Красный, 
Краснинского района Смоленской области 
	№№
 п/п
	Населенные пункты
	Дата и время
 проведения
	Место проведения

	1
	пгт Красный
	19.04.2022 года 
 11-00час
	отдел городского хозяйства Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области
пгт Красный, ул.Кирова д.4


