
Доклад

по проекту бюджета муниципального района  на 2023 год и плановый период 2024и 2025 годов

12 декабря 2022 года

             Проект бюджета муниципального образования, как и прежде, сформирован на три года,  подготовлен на основе:

- Бюджетного Кодекса РФ;

-основных направлений бюджетной и налоговой политики

муниципального образования на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов; 

-основных показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования; 

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики в области доходов бюджета является продолжение работы по развитию доходного потенциала.

Реализация данного направления будет осуществляться путем:

- обеспечения качественного прогнозирования и выполнения установленного плана по поступлению доходов бюджета муниципального образования;

- осуществление сотрудничества с налоговыми органами в целях улучшения информационного обмена;

- повышение эффективности управления муниципальными земельными ресурсами и иным имуществом муниципального образования;

- осуществления контроля за использованием муниципального имущества, сданного в аренду, а также переданного в оперативное управление или хозяйственное ведение муниципальным учреждениям и муниципальным предприятиям района;

- увеличения налогооблагаемой базы по имущественным налогам, в том числе за счет выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в рамках реализации Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- вовлечения в хозяйственный оборот неиспользуемых земельных участков и иных объектов недвижимости муниципального образования;

- проведения анализа показателей эффективности использования и управления муниципальным имуществом за отчетный период для принятия эффективных решений по управлению и использованию муниципальным имуществом;

- проведения оценки эффективности налоговых льгот;

           Основной акцент будет направлен на осуществление контроля за своевременностью и полнотой перечисления в бюджет налоговых и неналоговых платежей. 

           При этом следует проводить работу по анализу состояния текущей дебиторской задолженности, инвентаризации просроченной задолженности, продолжить проведение претензионной работы с неплательщиками и по осуществлению мер принудительного взыскания задолженности, а также по своевременному списанию безнадежной к взысканию задолженности.

           Необходимо продолжить работу по легализации неформальной занятости и повышению собираемости налога на доходы физических лиц.

        Также необходимо обеспечить должный контроль за своевременным и полным перечислением муниципальными учреждениями и предприятиями муниципального образования налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

Формирование доходной части бюджета муниципального образования  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

          Прогноз доходов бюджета муниципального образования   на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован на основе базовых показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на соответствующий период.

         Расчеты прогнозируемого объема доходов бюджета муниципального образования   произведены в соответствии с налоговым и  бюджетным законодательством. При планировании объема доходов учитывались изменения законодательства, оказывающие влияние на доходы бюджета муниципального образования   в 2023-2025 годах.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального образования (далее – доходы  бюджета муниципального образования) прогнозируются в 2023 году в сумме 51 566,5 тыс. рублей.

В составе доходов бюджета муниципального образования налоговые доходы прогнозируются в сумме 48 811,7 тыс. рублей, неналоговые доходы в сумме 2 754,8 тыс. рублей, доходы бюджета муниципального образования в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области», в сумме 7 874,7 тыс. рублей.

Поступление доходов в бюджет муниципального образования в 2024 году прогнозируется в сумме 54 647,3 тыс. рублей, что на 3 080,8  тыс. рублей или на 6,0 процентов больше суммы, планируемой на 2023 год (51 566,5 тыс. рублей).

В составе доходов бюджета муниципального образования налоговые доходы прогнозируются в сумме 51 720,5  тыс. рублей, неналоговые доходы в сумме 2 926,8 тыс. рублей, доходы бюджета муниципального образования в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области», в сумме 8 273,4 тыс. рублей.

Поступление доходов в бюджет муниципального образования в 2025 году прогнозируется в сумме 58 397,0 тыс. рублей, что на 3 749,7 тыс. рублей или на 6,9 процента больше суммы, планируемой на 2024 год (54 647,3 тыс. рублей).
В составе доходов областного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 55 365,3 тыс. рублей, неналоговые доходы в сумме 3 031,7 тыс. рублей, доходы областного бюджета в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области», в сумме 8 708,9 тыс. рублей.

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет муниципального образования по отдельным доходным источникам на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Налог на доходы физических лиц

Расчет поступлений налога на доходы физических лиц на 2023 год произведен исходя из ожидаемого поступления в 2022 году, с учетом показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов по установленным нормативам зачисления налога в местный бюджет.

Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования прогнозируется на 2023 год в сумме 35 228,6 тыс. рублей.

По сравнению с ожидаемым поступлением в 2022 году (36 054,2 тыс. рублей) прогнозируется уменьшение поступлений налога на 825,6 тыс. рублей или на 2,3 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц на 2024 год прогнозируется в сумме 37 573,5 тыс. рублей, что на 2 344,9 тыс. рублей или на 6,7 процента больше суммы, планируемой на 2023 год.

Поступление налога на доходы физических лиц на 2025 год прогнозируется в сумме 40 598,7 тыс. рублей, что на 3 025,2 тыс. рублей или 8,1 процента больше суммы, планируемой на 2024 год.

Основными факторами увеличения поступления налога на доходы физических лиц в 2024-2025 годах будут рост фонда заработной платы работников организаций, расположенных на территории муниципального образования, активизация межведомственной работы по легализации трудовых отношений и снижению уровня «неформальной» занятости, улучшение налогового администрирования.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

Общий объем поступления акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, в бюджет муниципального образования составит в 2023 году 7 874,7 тыс. рублей, в 2024 году 8 273,4  тыс. рублей, в 2025 году 8 708,9 тыс. рублей.

По сравнению с ожидаемым поступлением в 2022 году (8 257,4 тыс. рублей) прогнозируется уменьшение поступлений акцизов на 382,7 тыс. рублей или на 4,6 процента

Расчет поступления акцизов осуществлен на основе прогнозируемых объемов реализации подакцизных товаров, представленных производителями, установленных на соответствующий период налоговых ставок и ожидаемого поступления акцизов в 2022 году, по установленным нормативам зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации.

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Сумма налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащая зачислению в бюджет муниципального образования рассчитана по нормативам, установленным федеральным и областным законодательством, и на 2023 год прогнозируется в объеме 2 572,8 тыс. рублей, что на 214,2 тыс. рублей или на 7,6 процента меньше, чем в 2022 году (2 787,0 тыс. рублей).

В расчете поступлений налога предусмотрены дополнительные поступления: недоимки, доначисленного налога в результате контрольных мероприятий.

Поступление налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 2024 год прогнозируется в сумме 2 611,3 тыс. рублей, на 2025 год - в сумме 2 663,4 тыс. рублей. 

Рост поступлений налога в 2024-2025 годах прогнозируется за счет роста налоговой базы, расширения круга налогоплательщиков, в том числе в связи с окончанием льготного периода («налоговых каникул») для ряда индивидуальных предпринимателей.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности
Сумма единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности прогнозируется на 2023 год в объеме 12,5 тыс. рублей, на 2024 год – 10,6 тыс. рублей, на 2025 год – 9,0 тыс. рублей. 

Прогнозные поступления  по данному  налогу  рассчитаны  исходя из ожидаемого погашения имеющейся недоимки.

Единый сельскохозяйственный налог 

Сумма единого сельскохозяйственного налога прогнозируется на 2023 год в объеме 309,6 тыс. рублей, на 2024 год – 325,7 тыс. рублей, на 2025 год – 342,3 тыс. рублей.

 Прогноз на 2023 год против оценки 2022 года (294,2 тыс. рублей) увеличивается на 15,4 тыс. рублей или на 5,2 процента.  
Увеличение поступлений ожидается за счет роста налоговой базы. 
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения 

Сумма налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения  прогнозируется на 2023 год в сумме 1 150,1  тыс. рублей,  с ростом к ожидаемому поступлению в 2022 году (936,5 тыс. рублей) на 213,6 тыс. рублей или на 18,6 процента, на 2024 год в сумме 1 196,1 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 1 243,9 тыс. рублей.

Увеличение поступления налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения связано с прогнозируемым ростом количества выданных патентов, в связи с отменой единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Государственная пошлина

Поступления государственной пошлины в бюджет муниципального образования прогнозируются в 2023 году в сумме 1 663,4 тыс. рублей.

Расчет поступлений государственной пошлины выполнен на основе ожидаемого поступления в 2022 году и прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов бюджета муниципального образования по закрепленным доходным источникам. 

По сравнению с оценкой за 2022 год (1 133,7 тыс. рублей) в 2023 году прогнозируется увеличение поступлений государственной пошлины на 529,7 тыс. рублей или на 46,7 процента.

Поступления государственной пошлины в бюджет муниципального образования на 2024 год прогнозируется в сумме 1 729,9 тыс. рублей, что на 66,5 тыс. рублей или на 4,0 процента больше суммы планируемой на 2023 год.

Поступления государственной пошлины в бюджет муниципального образования на 2025 год прогнозируется в сумме 1 799,1 тыс. рублей, что на 69,2 тыс. рублей или на 4,0 процента больше суммы планируемой на 2024 год.

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам

Доходы бюджета муниципального образования от поступления задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам на 2023 год и плановый период на 2024 и 2025 годов не планируются.

Неналоговые доходы

Неналоговые доходы бюджета муниципального образования в 2023 году прогнозируются в сумме 2 754,8 тыс. рублей.

Поступление неналоговых доходов прогнозируется на 2024 год в сумме 2 926,8 тыс. рублей и на 2025 год в сумме 3 031,7 тыс. рублей.

Расчеты по неналоговым доходам выполнены на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов бюджета муниципального образования по закрепленным доходным источникам, с учетом ожидаемой оценки исполнения за 2022 год.
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, на 2023 год прогнозируются в сумме 1 246,8 тыс. рублей.

Поступление указанных доходов прогнозируется на 2024 год в сумме 1 288,9 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 1 334,7 тыс. рублей.

В составе прогнозируемых доходов от использования имущества предусмотрены:

- доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), на 2023 год в сумме 1 192,8 тыс. рублей, что на 848,2 тыс. рублей меньше ожидаемого поступления в 2022 году (2 041,0 тыс. рублей). 

Поступление в бюджет указанных доходов прогнозируется на 2024 и 2025 годы в суммах 1 236,9 тыс. рублей и 1 334,7  тыс. рублей соответственно;

- прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), на 2023 год в сумме 54,0 тыс. рублей, на 2024 в сумме 52,0 тыс. рублей, на 2025 год – 82,1 тыс. рублей.

           Доходы от продажи материальных и нематериальных активов на 2023 год прогнозируются в сумме 725,5 тыс. рублей. Прогноз на 2023 год по данным доходам к оценке поступлений 2022 года (2 957,5 тыс. рублей) уменьшается на 2 232,0 тыс. рублей или в 4 раза.

Указанные доходы прогнозируются на 2024 год в сумме 847,8 тыс. рублей и на 2025 год в сумме 881,8 тыс. рублей.
Платежи при пользовании природными ресурсами на 2023 год прогнозируются в сумме 185,1 тыс. рублей по данным главных администраторов: Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Смоленской области, Департамента Смоленской области по природным ресурсам и экологии, Департамента Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания.

Платежи при пользовании природными ресурсами прогнозируются на 2024 и 2025 годы в суммах 173,0 тыс. рублей и 177,7 тыс. рублей соответственно.

Прогноз по платежам при пользовании природными ресурсами сформирован из следующих доходных источников:

- платы за негативное воздействие на окружающую среду, зачисляемой в бюджет муниципального образования, на 2023 год в сумме 185,1 тыс. рублей, на 2024 в сумме 173,0 тыс.рублей, на 2025 год в сумме 177,7 тыс.рублей;

Штрафы, санкции, возмещение ущерба прогнозируются на 2023 год в сумме 597,4 тыс. рублей.

На 2024 и 2025 годы указанные доходы прогнозируются в суммах 617,1 тыс. рублей и 637,5 тыс. рублей соответственно.
Поступления прочих неналоговых доходов в  бюджет муниципального образования на 2023-2025 годах не планируются.
Безвозмездные поступления на 2023 год запланированы в сумме     263 355,7 тыс. рублей,  что на 24 422,4  тыс. рублей  ниже уровня 2022 года, в том числе:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета планируется в сумме 126 870,0 тыс. рублей или на        16 630,0 тыс. рублей выше уровня 2022 года;  
- субвенции бюджету муниципального района предусмотрены на 2023 год в сумме 136 400,7 тыс. рублей.
 - иные межбюджетные трансферты предусмотрены в сумме 85,0 тыс. рублей, что ниже уровня 2022 года на 7,8 тыс. рублей. 
Как и в предыдущие годы при исполнении бюджета объем безвозмездных поступлений будет постоянно пополняться, путем участия в различных программах и региональных проектах.

Исходя из вышесказанного, можно сделать  вывод, что общий объем доходов на 2023 год планируется со снижением к ожидаемому исполнению бюджета на 2022 год на 15,5%.

Кроме того  хочется напомнить, что основной задачей администрации муниципального образования  по-прежнему является увеличение доходов, за счет: повышение качества администрирования уже существующих видов платежей в бюджет муниципального района  и  мобилизации доходов от объектов земельно-имущественного комплекса. 

Переходя к расходам бюджета  муниципального района, отмечу, что безусловным приоритетом здесь является выполнение всех социальных обязательств и гарантий, предусмотренных действующим законодательством. 

          В целях недопущения бюджетного дисбаланса необходим более жесткий подход к расходованию бюджетных средств при достижении ключевых поставленных целей и задач. В рамках этого необходимо: повысить роль программно-целевого планирования; не допускать закупку товаров, работ, услуг с излишними потребительскими свойствами, повысить эффективность внутреннего финансового контроля. Для достижения поставленных целей необходимо последовательно реализовывать следующие мероприятия: принять новые расходные обязательства которые основываются на оценке прогнозируемых доходов бюджета; повысить эффективность и результативность имеющихся инструментов программно-целевого управления, в том числе повышения роли ответственных исполнителей программ; выработать системный подход к мониторингу качества предоставления муниципальных услуг; обеспечить активное участие в реализации программ и мероприятий, софинансируемых из областного и федерального бюджетов; повысить эффективность процедур проведения закупок; сохранить социальную направленность расходов бюджета; повысить эффективность осуществления расходов на органы местного самоуправления; продолжить наработанную практику обеспечения открытости и прозрачности бюджета.                     Бюджет муниципального образования формируется в структуре муниципальных программ, то есть основная часть расходов главных распорядителей бюджетных средств распределена по программам, предусматривающим достижение определенных конечных результатов. 

          Общий объем расходов проекта бюджета муниципального образования на 2023 год предусмотрен в сумме 314 922,2  тыс. рублей, в том числе удельный вес расходов, формируемых программно-целевым методом – 97,7% от общего объема расходов.
             Проект бюджета муниципального образования традиционно имеет социальную направленность. Общая сумма расходов на социально-культурную сферу: образование, культуру, физическую культуру и спорт, социальную политику в 2023 году составляет 239 934, 4 тыс. рублей.

         Одной из ведущих социальных задач является обеспечение прав каждого жителя на получение качественного и доступного образования, соответствующего потребностям современного общества. Для ее выполнения предусмотрена реализация муниципальной программы «Развитие образования и молодежной политики в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области»» с широким кругом задач, на финансовое обеспечение реализации которой в проекте районного бюджета предусмотрены средства на 2023 год в сумме 194 679,2 тыс. рублей. Данная программа занимает первое место в структуре общих расходов бюджета муниципального образования. В рамках программы финансируются расходы на: 
- общее образование в сумме 122 509,7 тыс. рублей;

-  развитие дополнительного образования – 13 525,5 тыс. рублей;

- реализация мероприятий молодежной направленности – 100,0 тыс. рублей,   

- расходы на обеспечение отдыха и оздоровления детей – 500,0 тыс. рублей;

- выплаты персоналу муниципальных органов, организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству, мероприятия поддержки педагогических работников – 58 044,0 тыс. рублей. 

           Второе место в структуре общих расходов, что в абсолютном показателе составляет 45080,2 тыс. рублей в 2023 году занимает Муниципальная программа «Развитие культуры и туризма на территории муниципального образования  «Краснинский район» Смоленской области». В рамках программы финансируются расходы на  выплаты персоналу муниципальных органов, расходы на обеспечение музейной деятельности в сумме 2 269,0 тыс. рублей, 
-развитие библиотечного обслуживания – 9 647,0 тыс. рублей;

- организация культурно-досугового обслуживания населения – 22 663,7 тыс. рублей;

-расходы на развитие туризма, сохранение и охрана объектов культурного наследия – 10,0 тыс. рублей. 

       Муниципальная программа «Создание условий для эффективного управления муниципальным образованием «Краснинский район» Смоленской области» занимает третье  место в структуре общих расходов, что составляет 31887,8 тыс. рублей.  Наличие управленческой деятельности муниципального образования и выполнение им хозяйственно-организационной функции предполагает планирование расходов муниципального бюджета на содержание органов местного самоуправления. Эти расходы являются материально-финансовой базой деятельности органов власти, которые осуществляют управленческие функции муниципальным образованием. 
        Четвертое место в структуре общих расходов  на 2023 год занимает Муниципальная программа  «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области». В данную программу включены расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления в сумме 5 512,5 тыс. рублей, расходы на материально-техническое обеспечение 50,0 тыс. рублей. Осуществление полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам городского и сельских поселений в сумме 19 026,6 тыс. рублей, обслуживание муниципального долга – 1,4 тыс. рублей.
         Не менее значимым направлением в структуре расходов бюджета на 2023 год занимает  Муниципальная программа «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области».  В данную программу включены расходы по дорожному хозяйству в сумме 11 184,7 тыс. рублей, из них затраты на исполнение полномочий муниципального образования в части обеспечения населения автомобильным транспортом на пригородных, внутри муниципальных маршрутах  в сумме 3 300,0 тыс. рублей, а также расходы на развитие сети автомобильных дорог в сумме 7 874,7 тыс. рублей. Основные объемы будут направлены текущий ремонт дорог, содержание дорог (зимнее и летнее содержание) 
Далее по удельному весу в общей сумме расходов  бюджета распределились: 
- Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области» в сумме 190,0 тыс. рублей, на развитие физической культуры и спорта;

- Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области» в сумме 175,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей;

- Муниципальная программа «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области» в сумме 75,0 тыс. рублей. Расходы по ликвидации мест несанкционированного размещения отходов

- Муниципальная программа «Гражданско-патриотическое воспитание граждан» в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области» на  реализацию мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию в сумме 30,0 тыс. рублей;

- Муниципальная программа «Гражданско-патриотическое воспитание граждан» в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области» на  реализацию мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию в сумме 30,0 тыс. рублей;

- Муниципальная программа  «Создание условий для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области» - 36,0 тыс. рублей, в том числе

-  профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью – 16,0 тыс. рублей;

- противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами, и их незаконному обороту – 10,0 тыс. рублей;

-противодействие экстремистской деятельности- 5,0 тыс. рублей.

- Муниципальная программа «Доступная среда на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области»  в сумме 25,0 тыс. рублей на  предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям;

-  Муниципальная программа «Создание благоприятного предпринимательского климата на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области»  в сумме 3,0 тыс. рублей на развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования ;

Непрограмные расходы в бюджете муниципального образования на 2023 год планируются в сумме 7 043,7 тыс. рублей, что составляет 2,3 процента от  общего объема расходов. В непрограммную часть расходов включены расходы: на обеспечение функций органов местного самоуправления; расходы на выплату депутатам; средства резервного фонда; субсидии на оказание финансовой помощи общественным организациям; средства, передаваемые за счет межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений.
   При формировании бюджетных ассигнований на 2023 год не учитывались расходы, производимые в 2022 году в соответствии с решениями Краснинской районной Думы носящие разовый характер.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса РФ предусмотрен резервный фонд Администрации муниципального образования в размере 200, 0 тыс. рублей, на уровне 2023 года.

Аналогичная структура расходов сохраняется  и на плановый период.

С учетом изложенных подходов параметры проекта бюджета муниципального района на 2023 год и плановый период выглядят следующим образом:

 На 2023 год

- общий объем доходов 314 922,2  тыс. рублей (в том числе объем безвозмездных поступлений  в сумме 263355,7тыс. рублей);

- общий  объем расходов  - 314 922,2  тыс. рублей;

- дефицит 0,0 тыс. рублей.

На 2024 год:

- общий объем доходов 293243,6 тыс. рублей (в том числе объем безвозмездных поступлений  в сумме 238596,3тыс. рублей);

- общий  объем расходов  - 293243,6 тыс. рублей;

- дефицит 0,0 тыс. рублей.

На 2025 год:

- общий объем доходов 297352,6 тыс. рублей (в том числе объем безвозмездных поступлений  в сумме 238955,6тыс. рублей);

- общий  объем расходов  - 297352,6 тыс. рублей;

- дефицит 0,0 тыс. рублей.

 В  заключение хочу сказать, что в условиях бюджетных ограничений предлагается продолжить работу по повышению эффективности использования имеющихся ресурсов, чтобы обеспечить деятельность учреждений на должном уровне.  

Благодарю за внимание!
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