Отчет по обращениям граждан Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области за первый квартал 2019 года
За первый квартал 2019 года в адрес администрации Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области поступило 2 письменных обращений граждан.

Коллективное   обращение граждан – жителей многоквартирного дома по адресу д.Маньково улица Моисеенкова д.5 – просьба оказать содействие в переносе сроков капитального ремонта дома с 2023 года на ближайшую дату в связи с аварийным состоянием крыши. Комиссия по рассмотрению заявлений граждан произвела визуальный осмотр многоквартирного жилого дома, по результатам чего был составлен и подписан акт обследования многоквартирного жилого дома. На основании обращения жителей дома, акта обследования технического состояния многоквартирного жилого дома, фотоматериала, в Департамент Смоленской области по строительству и ЖКХ председателю комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на  территории  Смоленской области Д.А. Егурцовой было отправлено заявление об установлении необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и переносе срока проведения капитального ремонта общего имущества с 2023 года на более ранний срок. В конечном результате срок капитального ремонта перенесен на 2020 год.

Во втором обращении граждан поднимался вопрос оказания помощи в спиливании аварийного дерева в д.Ломакино. Вопрос решен положительно.
 На все обращения предоставлялись письменные ответы. 

Анализ устных заявлений граждан поселения на личных приемах главой поселения показывает, что они, в основном, затрагивают вопросы улучшения жилищных условий, содержание дорог в зимний период, вывоз мусора с придомовой территории,  спил аварийных деревьев, установка фонарей уличного освещения.
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