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За второй квартал 2019 года в адрес администрации Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области поступило 11 письменных обращений граждан.
Четыре письменных обращения граждан затрагивают вопросы спиливания аварийных деревьев, растущих возле многоквартирных домов деревни Маньково и на территории  кладбища деревни Маньково. Все вопросы решены положительно.
Одно обращение затрагивало тему уборки территории кладбища деревни Уварово, вопрос решен положительно.
Один вопрос касался содержания домашней птицы. Птица в личных подворьях граждан должна содержаться согласно ветеринарных Правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа, утвержденных приказом министерства сельского хозяйства РФ №103 от 03 апреля 2006 года. Жителям улицы Солнечной деревни Мерлино разъяснены данные правила. 
По обращению жительницы деревни Никулино по содержанию собаки на улице Дачной главой была проведена беседа с хозяином собаки о необходимости содержания собаки на привязи.
На обращение жителя д.Рогайлово по присвоению адреса земельному участку  был разъяснен ответ  о необходимости  перевода земельного участка, принадлежащего на праве собственности с  категории – земли сельскохозяйственного назначения для ведения личного подсобного хозяйства в категорию земель – земли населенных пунктов.
По обращению жителя деревни Мерлино по борьбе с борщевиком было отправлено письмо   о необходимости незамедлительно скосить борщевик на земельном участке, принадлежащем на праве собственности в деревне Мерлино. Также была проведена фотосъёмка данных земельных участков.
На обращение граждан деревни Уварово по вопросу газификации деревни был дан разъяснительный ответ о том, что средства, предусмотренные в бюджете сельского поселения на 2019 год на газификацию, уже распределены. При появлении дополнительных источников финансирования вопрос изготовления проектно-сметной документации для деревни Уварово будет рассмотрен повторно.
По вопросу обращения жителя деревни Крюково по установке фонаря уличного освещения дан ответ по расходованию  лимита бюджетных средств по установке фонарей  на 2019 год.
 На все обращения предоставлялись письменные ответы. 
Анализ устных заявлений граждан поселения на личных приемах главой поселения показывает, что они, в основном, затрагивают вопросы улучшения жилищных условий, содержание дорог, вывоз мусора ,  спил аварийных деревьев, установка фонарей уличного освещения.
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