Приказ Минкомсвязи России от 03.06.2015 N 195

"Об утверждении Регламента официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов по адресу www.torgi.gov.ru"

Зарегистрировано в Минюсте России 20.11.2015 N 39792.

Минкомсвязи России утвержден порядок функционирования официального сайта, на котором размещается информация о торгах (torgi.gov.ru)

На данном сайте размещается информация о проведении торгов, аукционов и конкурсов, в частности:

- по продаже или аренде земельных участков (в т.ч. лесных), находящихся в государственной или муниципальной собственности;

- на право заключения договора водопользования;

- на право пользования участками недр;

- на право заключения охотхозяйственного соглашения;

- на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка, а также договора пользования водными биоресурсами;

- о продаже приватизируемого государственного или муниципального имущества;

- по отбору управляющей организации для осуществления управления многоквартирным домом;

- о проведении торгов по реализации имущества должника;

- на право заключения концессионного соглашения;

- о реализации имущества, обращенного в собственность государства, и др.

Размещение основной информации на сайте осуществляется от имени организатора торгов (юридического лица или индивидуального предпринимателя). Для получения возможности размещать такую информацию организатор должен быть зарегистрирован в Единой системе идентификации и аутентификации для предоставления госуслуг (ЕСИА) и иметь активированную учетную запись на сайте торгов.

Сервисная поддержка пользователей сайта осуществляется его оператором, в том числе посредством организации функционирования контакт-центра.

