     02  августа 2017 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 2 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 1 материал об административном   правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 12.7  КоАП РФ управление транспортным средством не имея водительского удостоверения).
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа и одно решение о наложении административного наказания в виде предупреждения  

     Общая сумма административных штрафов составила  5100 рублей. 

     Членами комиссии был рассмотрен вопрос по координации проведения с 17 по 21 июля 2017 года межведомственного специализированного профилактического мероприятия «Здоровый образ жизни», инициированного УМВД РФ по Смоленской области, в связи с чем был утвержден Межведомственный комплексный  план мероприятий в рамках оперативно-профилактического мероприятия « Здоровый образ жизни».
   Рассмотрены вопросы об исполнение постановлений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район»  Смоленской области  о результатах  индивидуальных профилактических работ с семьями, одна  из которых по общему мнению была снята с единого учета семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории Краснинского района, в связи со стабилизацией обстановки в семье.
                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

