6 марта 2018 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 2 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) и 1 материал об административном правонарушении, который совершил несовершеннолетний по ст. 6.1.1 (побои).
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 3 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа. 

    Общая сумма административных штрафов составила  5230 рублей. 

      Членами комиссии было рассмотрено 4  вопроса о результатах проведенной профилактической работы с семьями, совершившими административные правонарушения ранее.
        На заседании комиссии были утверждены межведомственные планы работы, которые будут реализовываться на территории муниципального образования «Краснинский район» в 2018 году:
· Межведомственный комплексный  план мероприятий по  противодействию  жестокому обращению с детьми.

· Межведомственный план мероприятий по обеспечению 100 % охвата организованными формами досуга, отдыха и оздоровления, занятости несовершеннолетних, состоящих на ведомственных учетах в органах системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

· Межведомственный комплексный  план мероприятий по профилактике   наркомании, употребления несовершеннолетними  психоактивных  веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции,   табакокурения, суицида  и интернет-зависимости  среди несовершеннолетних.

· Межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности и  предупреждению преступности и правонарушений среди несовершеннолетних.

       Также на заседании был рассмотрен вопрос о профилактике тяжких и особо тяжких бытовых преступлений несовершеннолетних за 2017 год. Инспектор ПДН ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский» доложила, что на территории муниципального образования «Краснинский район» в 2017 году тяжких и особо тяжких преступлений несовершеннолетними совершено не было.
                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

