     18.03.2022 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 9 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 1 материал об  административном правонарушении   предусмотренный ч.1 ст. 12.7  КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления), 1 материал об  административном правонарушении   предусмотренный ч.1 ст. 6.24  КоАП РФ (нарушение федерального закона запрета курения табака, потребления никотинсодержащей продукции), 1 материал об  административном правонарушении   предусмотренный ч.1 ст. 20.6.1  КоАП РФ (невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности).
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 10 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа и два решения о наложении административного наказания в виде предупреждения  

    Общая сумма административных штрафов составила  6670 рублей. 

      Членами комиссии был рассмотрены вопросы:

- о результатах проведенной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП.

- о работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, проживающими на территории МО «Краснинский район» Смоленской области.

- «О реализации мероприятий, направленных на предупреждение преступлений, совершаемых против половой неприкосновенности и половой свободы малолетних и несовершеннолетних».

       Был рассмотрена информация об итогах проведения оперативно профилактического мероприятия «Подросток» с 21 по 25 февраля.

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

