     22.12.2021 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 24 материала об  административных правонарушениях,  предусмотренных КоАП РФ.
     По итогам рассмотрения дела, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа. Сумма штрафов составила – 5800рублей.
    Членами комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
- Итог реализации межведомственного комплексного плана мероприятий по профилактике безнадзорности и  предупреждению преступности и правонарушений среди несовершеннолетних  на территории МО « Краснинский район» Смоленской области  в 2021 году.
- Итог реализации межведомственного плана мероприятий по обеспечению 100% охвата организованными формами досуга, отдыха и оздоровления, занятости несовершеннолетних, состоящих на ведомственных учетах в органах системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних на территории муниципального образования «Краснинский район».

- Итог реализации межведомственного комплексного  плана мероприятий по  противодействию  жестокому обращению с детьми на территории МО «Краснинский район» Смоленской области в 2021 г.   

- Итог реализации межведомственного комплексного  плана мероприятий по профилактике   наркомании, употребления несовершеннолетними  психоактивных  веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции,   табакокурения, суицида  и интернет-зависимости  среди несовершеннолетних, проживающих  на территории МО «Краснинский район» Смоленской области,   в 2021  г.

 Утвержден план работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области на 2022 год.

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

