     31.03.2022 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 5 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 5 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа.

    Общая сумма административных штрафов составила  600 рублей. 

Рассмотрен порядок информирования о случаях жестокого обращения с несовершеннолетними органов опеки и попечительства организациями (в том числе органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав) на территории МО «Краснинский район» Смоленской области.  

          Рассмотрены вопросы:

- об организации и проведении на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области Всероссийской акции «Отцовский патруль», направленной на укрепление института семьи, семейных ценностей, приобщение к здоровому образу жизни подростков и их родителей.

-о принятых мерах по дополнительному информированию населения через местные средства массовой информации об ответственности за совершение преступных деяний в отношении несовершеннолетних и малолетних детей, в том числе связанных  с жестоким обращением с ними, а также об ответственности за неплату средств на содержание детей.
- о профилактических мерах по предупреждению совершения противоправных деяний имущественного характера несовершеннолетних и в их отношении.

             Подведены итоги о принятых мерах по  обеспечению 100 % охвата организованными формами досуга, отдыха и оздоровления, занятости несовершеннолетних, состоящих на ведомственных учетах в органах системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних в 2021 г.

     Принята информация о состоянии безнадзорности, преступности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории МО «Краснинский район» Смоленской области за 2021 года, мерах по их профилактике. Анализ состояния безнадзорности и правонарушений (с выяснением причин и условий совершения преступлений(причин роста подростковой преступности), принятия мер по их устранению, по усилению индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их родителями). Меры по организации дополнительных профилактических мероприятий по предупреждению преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в их отношении, состоящих на профилактических учетах.

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

