«Твой выбор»

С 5 по 15 мая 2018 года на территории муниципального образования «Краснинский район» проходили профилактические мероприятия «Твой выбор». При проведении мероприятий были задействованы все органы и учреждения системы профилактики.

Комиссией совместно с органами профилактики были осуществлены 13 рейдов:

- по местам концентрации несовершеннолетних (территории образовательных организаций, культурных и развлекательных учреждений и др.)

- по местам возможного пребывания безнадзорных детей (вокзалы, привокзальные территории, ж/д станции, парки, скверы и т.д.)

- по местам возможного незаконного использования труда несовершеннолетних (стоянки автотранспорта, рынки и т.п.)

- по местам жительства несовершеннолетних и их родителей, состоящих на учете в ОВД, КДН и ЗП в целях разъяснения административной и уголовной ответственности за совершение противоправной деятельности
За данный период времени было посещено 34 семьи, состоящие на учете в органах профилактики, выявлено 8 семей, в которых родители недолжным образом исполняют родительские обязанности по содержанию и воспитанию своих несовершеннолетних детей.

Кол-во выявленных по итогам рейдов (проверок) правонарушений (всего) 10
из них:

- правонарушений несовершеннолетних 2

- правонарушений родителей 8
Большое количество мероприятий было проведено на базе образовательных учреждений Краснинского района. В профилактических мероприятиях также приняли участие ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский», МБУДО «Центр воспитательной работы и детского творчества», МБУК «Центральная библиотечная система», ВВПОД «ЮНАРМИЯ», КДН и ЗП, Детско-юношеская спортивная школа и др.

