          4 мая 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 3 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).
  По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 3 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма штрафов составила 440 рублей. 

    В целях предупреждения повторных правонарушений были приняты решения об организации с родителями индивидуальной профилактической работы.   В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

    На заседании члены комиссии изучили материалы органов системы профилактики  о проведенной профилактической работе с родителями, которые были привлечены к административной ответственности во I квартале 2018 г.
    На территории муниципального образования «Краснинский район» с 5 по 15 мая будет проходить профилактическая акция «Твой выбор». На заседании комиссии был утвержден План мероприятий, предусмотренных для проведения в указанный период времени.
     В рамках исполнения плана работы комиссии на заседании были рассмотрены  общепрофилактические вопросы в части организации на территории муниципального образования органами системы профилактики деятельности по предупреждению безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, употребления несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ:

1. Итоги проведения профилактических мероприятий «Без наркотиков».
2. Реализация на территории муниципального образования «Краснинский район»: 

- Перечня  критериев (оснований) определения уважительных причин временного отсутствия возможности исполнения родителями, иными законными представителями своих обязанностей в отношении ребенка;

- Порядка  действий при временном помещении несовершеннолетних, имеющих родителей (иных законных представителей), в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  

- Рекомендаций по вопросам помещения несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденных Постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области от 14.10.2016 года № 5
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