          06 июня 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 3 материала об  административных правонарушениях несовершеннолетних, 2 – предусмотренных ч.1 ст.6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах), 1 – предусмотренный ст. 19.16 КоАП РФ (умышленная порча документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо утрата документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), по небрежности). Также был рассмотрен 1 материал об административном правонарушении родителей, предусмотренный ч.1 ст. 5.35 (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). 

По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде предупреждения, 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма штрафов составила 1050 рублей. 

    В целях предупреждения повторных правонарушений были приняты решения об организации с родителями индивидуальной профилактической работы.   В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

    На заседании члены комиссии изучили материалы органов системы профилактики  о проведенной профилактической работе с родителями и несовершеннолетними, которые ранее привлекались к административной ответственности.
    На территории муниципального образования «Краснинский район» проходили профилактические мероприятия «Внимание! Дети!». На заседании комиссии были подведены итоги проведенных мероприятий.
На территории Смоленской области с 16.07.2018 по 29.07.2018 года будет проходить правоохранительно-патриотическая профильная смена «Патриот». На заседании комиссии был определен список несовершеннолетних, которые примут участие в этой смене от Краснинского района.

Также на заседании комиссии был рассмотрен вопрос об исполнении плана мероприятий по обеспечению безопасности и общественного порядка на территории Смоленской области в период подготовки летнего курортного сезона 2018 года. В адрес органов и учреждений системы профилактики были вынесены конкретные поручения, установлены сроки исполнения.
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