07 августа 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 3 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).
  По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа, 1 решение о наложении административного наказания в виде предупреждения. Общая сумма штрафов составила 340 рублей. 

    В целях предупреждения повторных правонарушений были приняты решения об организации с родителями индивидуальной профилактической работы.   В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

    На заседании члены комиссии изучили материалы органов системы профилактики  о проведенной профилактической работе с родителями, которые были привлечены к административной ответственности во I квартале 2018 г.
    На заседании КДН и ЗП был рассмотрен вопрос о противодействии криминальным проявлениям в отношении несовершеннолетних, в том числе связанной с популяризацией среди подростков криминальной субкультуры. По данному вопросу информацию представили Отдел образования Администрации муниципального образования «Краснинский район», отдел культуры Администрации муниципального образования «Краснинский район», ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский».

По ходатайству ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский» был рассмотрен вопрос о повышении эффективности межведомственного взаимодействия, проведении в августе-ноябре 2018 года дополнительных мероприятий, направленных на выявление, пресечение и профилактику преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и малолетних детей. В адрес органов и учреждений системы профилактики были вынесены конкретные поручения, установлены срок исполнения.
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