          29 июня 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 2 материала об  административных правонарушениях: 1 – в отношении родителей, предусмотренный ч.1 ст. 5.35 (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 1 – в отношении несовершеннолетнего, предусмотренный ч.1 ст.6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах).

По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 1 решение о наложении административного наказания в виде предупреждения, 1 решение о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма штрафов составила 500 рублей. 

    На заседании комиссии были рассмотрены вопросы:
· Обеспечение информационной безопасности детей, информирование несовершеннолетних и их родителей об информационных угрозах, о правилах безопасного пользования детьми сетью интернет.

· Организация деятельности, направленной на формирование здорового образа жизни среди несовершеннолетних и их родителей, и предупреждение наркомании, алкоголизма в подростковой среде.

По данным вопросам была заслушана информация отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район», отдела культуры Администрации муниципального образования «Краснинский район», ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ».

Кроме того, на заседании комиссии была заслушана информация ответственного секретаря КДН и ЗП об исполнении поручений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав субъектами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в I полугодии 2018 года. По представленной информации можно сделать вывод, что поручения комиссии исполнены в полном объеме.
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