Итоги работы  Отдела СОГКУ «ЦЗН города Смоленска» в Краснинском районе

по состоянию на 1 мая  2018 г.
    Анализ  ситуации, складывающейся на рынке труда с начала 2018 года показал , что проблема обеспечения занятости граждан , потерявших работу и находящихся под риском увольнения , в целом по району  является отражением состояния экономики  района.  
      Организации, зарегистрированные на территории Краснинского района, сведения о высвобождении рабочей силы с начала 2018 года не предоставляли.
    Заявлений  от организаций  и предприятий района  о  переводе работников на режим неполного рабочего времени ,о предоставлении вынужденных отпусков для сотрудников( в том числе без сохранения заработной платы ) ,  в службу занятости не поступало.  

  С начала года по различным вопросам  в центр занятости населения  обратилось 779 гражданин.
      Безработными  в  этот период  были признаны  124 человека , из них : 50 женщин,  10  граждан уволены  в связи с ликвидацией организации , либо с сокращением численности или штата работников, 7 граждан относятся  к категории инвалидов.
       За период с 01.01.2018 г. по 30.04.2015 г.  текущего года предприятиями и организациями района было заявлено194 вакансии. Наиболее востребованные профессии  : врачи ,   учителя , рабочий по благоустройству населенных пунктов, подсобный рабочий , рабочий по комплексному обслуживанию зданий , слесари механосборочных работ ,   повара, водители, трактористы и т.п.

       С 01.01.2018 по 30.04.2018 года  трудоустроено     167  граждан, из них  119  граждан трудоустроено на постоянную работу. 
Услуги по информированию  о положении на рынке труда   получили  276 граждан   и 48 работодателей.
   В рамках организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства и профессионального обучения  225  человек получили профориентационные услуги. 
В целях  содействия трудоустройству граждан  и работодателям в подборе необходимых работников в 1 квартале 2018 г. были проведены 2 ярмарки  вакансий  В ней приняли участие 84 гражданина. После участия в ярмарке вакансий трудоустроено 28 человек.


   В рамках профессиональной подготовки ,переподготовки и повышения квалификации   безработных граждан с начала  2018 г. на профессиональное обучение (переобучение, повышение квалификации )  было направлено  13 безработных граждан. Безработные  направлены по  таким востребованным на рынке труда   специальностям  как    повар, водитель  кат В, С , тракторист ,  электромонтер, электрогазосварщик, бухгалтер, кассир торгового зала ,парикмахер, маникюрша   и др.

Закончила обучение 1 женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет по профессии  бухгалтер.

В рамках организации проведения оплачиваемых общественных работ с начала года приняли участие    36 безработных граждан. Основные  виды  общественных работ   в  текущем году  : благоустройство населенных пунктов, уборка  территорий, вырубка кустарника и т.п.
      В рамках  организации временного трудоустройства безработных граждан испытывающих трудности в поиске работы  в текущем году  направлены 25 безработных граждан.
В  программе  организации временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время  участвовало 33 школьника. Дети занимались уборкой пришкольных участков, ремонтом школьной мебели, ремонтом классов, работали на приусадебных участках.
      На 1.05.2018 года  на регистрационном учете состоят 136 граждан, из них 130   признаны безработными,  в т.ч. 6 граждан  относятся к категории  инвалидов. 

Уровень регистрируемой безработицы на конец апреля 2018г  составил 1,88 % от экономически активного населения. Коэффициент напряженности  составляет 4,5 человек на вакансию. 

