Внеочередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 10 февраля 2014г.


Рассмотрены шесть протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 2 протокола, по результатам рассмотрения вынесены предупреждения;

- по ч.3 ст.31 закона Смоленской области «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» от 25.06.2003 №28-з  «Несоблюдение требований к обеспечению родителями (лицами, их заменяющими), лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда» рассмотрены 2 протокола, по результатам рассмотрения которых:

- по одному протоколу назначено административное наказание в виде предупреждения, рекомендовано Отделению полиции по Краснинскому району, отделу образования, отделу социальной защиты населения, Краснинской ЦРБ, Краснооктябрьской СОШ активизировать индивидуальную профилактическую работу с семьей, о результатах которой проинформировать комиссию; отделу Центра занятости населения рекомендовано оказать содействие в трудоустройстве, о чем также проинформировать комиссию;

- по второму протоколу назначено административное наказание в виде предупреждения, рекомендовано отделу образования провести обследование условий проживания малолетних детей в семье с целью выявления фактов нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних, об итогах проинформировать комиссию.
- по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 1500 рублей, протокол на данного несовершеннолетнего в этом году составлен уже во второй раз и рассматривается на комиссии во второй раз. Отделению полиции по Краснинскому району поручено предоставить в комиссию информацию о проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним;
- по ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.
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