Внеочередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 12 мая 2014г.


Рассмотрены три протокола об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрен один протокол, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 100 рублей;

- по ч.3 ст. 31 областного закона «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» рассмотрен один протокол, по результатам рассмотрения которого наложено административное наказание в виде предупреждения;
- согласно ч.1 п.7 ст. 24.5 КоАП РФ «Наличие по одному и тому же факту совершения противоправных действий (бездействия) лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении…» производство по делу об административном правонарушении по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ прекращено.
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