   29  января 2015 г. состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области.  
   На заседании Комиссии были рассмотрены 10 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, в отношении родителей, не исполняющих свои обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей должным образом. Комиссией вынесены 6 решений о наложении административного наказания в виде  предупреждения, 3 решения о назначении административного наказания в виде штрафа (родители привлечены к административной ответственности повторно), 1 решение о направлении административного протокола по подведомственности.
   По результатам рассмотрения  протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных соответственно ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах) и  ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения)  комиссией  вынесены решения о наложении административного наказания в виде штрафа. 
   На заседании  Комиссии  также были  освещены  вопросы  «О состоянии безнадзорности, преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в  муниципальном образовании «Краснинский район» в 2014 г.»  и   «Реализация требований ст.ст. 22, 26 Федерального закона № 120-ФЗ «Об основах                      системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в части подготовки и рассмотрения материалов о помещении несовершеннолетних в ЦВСНП УМВД России по Смоленской области».

     По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях и  указанных общепрофилактических  вопросов органам и учреждениям системы профилактики муниципального образования «Краснинский район» даны конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.
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