В феврале 2016 г. на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  было рассмотрено 9 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

   Неисполнение родительских обязанностей во всех случаях явилось следствием злоупотребления родителями алкогольными напитками. По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 4 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа, 5 решений об административном наказании в виде предупреждения. Общая сумма наложенных административных штрафов составила   470 рублей. 

  В отношении 4  родителей, совершивших правонарушения, были приняты решения об организации с ними индивидуальной профилактической работы. В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения. В отношении 2 родителей принято решения о подготовке материалов в суд об ограничении в родительских правах, 1 семья признана находящейся в социально опасном положении.

    В целях осуществления мер по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по  проведению индивидуальной профилактической работы  с родителями  на заседаниях комиссии были рассмотрены результаты профилактических мероприятий с 3  родителями, в отношении которых в 2015 г. были вынесены решения о привлечении к административной ответственности. 

    Согласно плану работы комиссии на 2016 г. были также рассмотрены  общепрофилактические  вопросы, заслушано 4 доклада по темам: 

1. Организация деятельности по правовому просвещению  и распространению информации о правах ребенка, адаптированной для детей, родителей, учителей, специалистов, работающих с детьми и в интересах детей, в том числе через средства массовой информации, информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».

2. Деятельность   сектора по опеке и попечительству  по  организации ведения единого учета  несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, единой регистрации  поступающей информации о выявленных несовершеннолетних, семьях, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории МО «Краснинский район» за 2015 г.
  В рамках рассмотрения материалов, не относящихся к административному производству, на заседаниях комиссии  был рассмотрен материал в отношении несовершеннолетнего, нарушающего регулярно Устав образовательной организации, в которой он обучается. По результатам рассмотрения материалов несовершеннолетнему вынесен выговор, приняты меры по организации индивидуальной профилактической работы с ним.
