Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 27 февраля 2014г.


Рассмотрены семь протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 3 протокола, по результатам рассмотрения вынесены предупреждения;
- в рассмотрении двух протоколов отказано:
один – в связи с отсутствием события административного правонарушения;
второй – в связи с неверной классификацией административного правонарушения;
- сроки рассмотрения двух административных протоколов продлены в связи с истребованием необходимых дополнительных материалов.

Принята к сведению информация Отдела образования «Об условиях проживания несовершеннолетних детей в семье». Рекомендовано органам опеки, отделению полиции, отделу социальной защиты поставить на строгий контроль условия проживания несовершеннолетних детей в этой семье.
Принята к сведению информация ответственного секретаря Комиссии об исполнении постановлений комиссии.
Принята к сведению информация органов системы профилактики о проведении общенациональной информации по противодействию жестокому обращению с детьми на территории Краснинского района Смоленской области в 2013 году. Было принято решение органам системы профилактики района продолжить работу по противодействию жестокому обращению с детьми на территории Краснинского района Смоленской области в 2014 году.
Ведущий специалист-ответственный секретарь

Комиссии по делам несовершеннолетних и

защите их прав в муниципальном образовании

«Краснинский район» Смоленской области

Т.Е.Ламоткина

