Очередное плановое заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 28 января 2014г.


Рассмотрены семь протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 2 протокола, по результатам рассмотрения вынесены предупреждения;

- по ч.3 ст.31 закона Смоленской области «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» от 25.06.2003 №28-з  «Несоблюдение требований к обеспечению родителями (лицами, их заменяющими), лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда» рассмотрены 3 протокола, по результатам рассмотрения по двум протоколам вынесены предупреждения, один протокол будет рассмотрен повторно на очередном заседании комиссии;
- по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» рассмотрены 2 протокола. В соответствии с новой редакцией ст.20.21 назначено административное наказание в виде административных штрафов в размере 1000 рублей, Отделению полиции по Краснинскому району поручено предоставить в комиссию информацию о проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними;
Принята к сведению информация Отделения полиции по Краснинскому району «О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области за 2013 год».
Принята к сведению информация ответственного секретаря Комиссии «Анализ работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области за 2013 год».
Принята к сведению информация ведущего специалиста сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области «О снятии с учета в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, 2-х семей в связи с отменой ограничения родительских прав (по решению суда)», данные семьи сняты с учета в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении. 
Принята к сведению информация Отделения полиции, отдела образования, сектора по социальной защите населения «О проделанной профилактической работе с семьей» (постановление комиссии от 24.12.2013).

Предложено рассмотреть на следующем заседании комиссии вопрос «Об итогах проведения общенациональной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми на территории Краснинского района Смоленской области в 2013 году».
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