Очередное плановое заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 29 июля 2014г.


Рассмотрены семь протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ» рассмотрены 2 протокола, по результатам рассмотрения вынесены административные наказания в виде административных штрафов в размере трех тысяч рублей;

- по ст.20.22 КоАП РФ «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ» рассмотрено 2 протокола, по результатам рассмотрения назначены административные наказания в виде административных штрафов в размере одной тысячи пятисот рублей;

- по ч.3 ст.31 областного закона от 25.06.2003 №28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» «Допущение нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, с 22 до 6 часов на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования…» рассмотрены 2 протокола, по результатам рассмотрения назначены административные наказания в виде предупреждения;
- по ч.1 ст.19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции…» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере пятисот рублей;
Принята к сведению информация ОП по Краснинскому району «О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за 1 полугодие 2014 года».

Снят с учета в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области один подросток в связи с достижением возраста совершеннолетия. 
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