Анализ

деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и  защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» за 2013 год

В соответствии  с областным законом от 04.09.2007 № 90-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», в связи с истечением срока полномочий комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области распоряжением  № 155-р от 10.06.2013  утверждён  новый состав комиссии.
В соответствии с п.1.6. Регламента работы комиссии численный состав составляет 9 человек. На постоянной основе членом комиссии является ответственный секретарь комиссии. В состав комиссии входят представители всех органов профилактики. 
О заседании комиссии постоянно в письменном виде извещается орган прокуратуры. На заседания комиссии приглашается представитель СМИ.

В 2013 году комиссией проведено 23 заседания,  в том числе 1 выездное  заседание в Павловском сельском поселении.

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоит 1 несовершеннолетний и 8 семей, с которыми постоянно проводится профилактическая работа.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании "Краснинский район" Смоленской области (КДН) работает согласно плана работы, который утверждается на заседании КДН. Ежегодно на заседании комиссии подводятся итоги работы комиссии по выполнению плана.

В 2013 году на заседании комиссии также были рассмотрены ряд вопросов, связанных с соблюдением условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних, а также с обращением с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики, в частности: 
- О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области,
- Анализ работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области,
- О работе отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области по профилактике  дорожно-транспортного травматизма,
- Информация Отделения полиции по Краснинскому району  о проведении профилактического мероприятия «Подросток-зима»,
- О работе сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области по развитию семейных форм устройства детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,
- О проведении профилактических мероприятий «Семья», «Группа», «Подросток - Всеобуч», «Подросток»,
- «Об организации в летний период отдыха, оздоровления, и досуга несовершеннолетних, проживающих на территории  Краснинского района»,
- О состоянии работы по предупреждению самовольных уходов детей из семей и государственных учреждений с круглосуточным пребыванием несовершеннолетних.
- Об организации профилактической работы по предупреждению совершения несовершеннолетними, обучающимися в образовательных учреждениях района,  правонарушений и антиобщественных действий».

- Об организации учреждениями дополнительного образования района досуга и занятости несовершеннолетних с девиантным поведением, проживающих на территории Краснинского района Смоленской области».

- О внесении семей  в единый банк данных семей, находящихся в социально опасном положении» и другие.
На заседаниях комиссии выносились поручения органам системы профилактики по проведению профилактической работы и по улучшению исполняемой профилактической работы.
В 2013 году рассмотрено 24 административных материала в отношении несовершеннолетних, наложено 17 административных штрафов. Среди  несовершеннолетних, дела которых были рассмотрены на заседании комиссии: 11- учащиеся школ района, 5 - профессиональных училищ, 3 - средних учебных заведений, 1 - студент высшего учебного заведения, 1 - работающий, 3- неработающих.
Рассмотрено 58 дел в отношении родителей и иных законных представителей несовершеннолетних, в том числе:

-  по статье 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» - 34,

- по статье 20.22 КоАП РФ «Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ» - 6,

- по статье 31 областного закона №28-з «Несоблюдение требований к обеспечению родителями (лицами, их заменяющими), лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда»  – 18.
Наложено 55 административных наказаний, в том числе вынесено 40 предупреждений, наложено 12 административных штрафов.  Штрафы взысканы в соответствии  с законом, их сумма составила  34350  рублей.

 Три протокола возвращены в Отделение полиции по Краснинскому району Межмуниципального отдела МВД РФ «Руднянский», из них 2 протокола, составленные на родителей по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, за отсутствием состава  административного состава правонарушения,  1 протокол по ч. 1 ст.20.1  КоАП РФ в отношении несовершеннолетней, за отсутствием события административного правонарушения.
В 2013 году подростки не освобождались из учреждений уголовно-исполнительной системы и специальных учебно-воспитательных учреждений. На данный момент подростки, проживающие на территории района, не находятся в этих учреждениях.
В целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, выявлению и устранению причин, им способствующих, в рамках долгосрочной муниципальной программы «Детство» и во исполнение Межведомственного комплексного плана мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Краснинского муниципального района  на 2013 год, в период с 01 июня по 01 октября на территории муниципального района проводилась районная межведомственная  профилактическая  операция «Подросток».

По исполнению данной операции были разработаны планы совместных профилактических мероприятий и  акций, в том числе были включены мероприятия по профилактике и противодействию  жестокому обращению с детьми. 
Большое  внимание  при   проведении  операции «Подросток»  уделялось организации и проведению  летнего отдыха, занятости и досуга несовершеннолетних.  В каникулярный  летний  период (июнь-август 2013 года)  были  созданы условия для летнего отдыха и оздоровления  на  базе  всех  образовательных  учреждений  района. 
 Все 13 летних оздоровительных лагерей с дневным  пребыванием при образовательных учреждениях приняли участие, в том числе 1 профильный лагерь «Спорт и творчество». В третьей смене (август) отдохнуло 18  учащихся ЛОУ МБОУ Краснооктябрьская СОШ. Общий охват составил  434 учащихся (АППГ - 408 учащихся).  Продолжительность оздоровительной смены 21 день.  

Оздоровлением были охвачены дети разных  категорий семей. Охвачены 255 детей из малообеспеченных, 32 – из  многодетных семей, 14 - из опекаемых и приемных семей, 137 –  из неполных семей;  20 учащихся из асоциальных, неблагополучных семей и т.д.

В  летний период с 15 по 28 июня 2013 года в летних оздоровительных лагерях с дневным  пребыванием образовательных учреждений муниципального образования «Краснинский район» проведена единая   антинаркотическая  акция  «Летний лагерь-территория здоровья». 

В ходе проведения операции «Подросток» по выявлению и учету  несовершеннолетних. не приступивших к занятиям  в образовательных учреждениях, были выявлены несовершеннолетние, подлежащие обязательному обучению в образовательном учреждении, реализующем образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования – 1 учащийся  МБОУ Гусинская СОШ.

 За истекший период в стационар ЦРБ был доставлен 1 ребёнок с диагнозом алкогольное опьянение, данный ребёнок был госпитализирован в г. Смоленск в специализированное отделение. На данный момент ребёнок обучается в специализированном учреждении  в Красном Бору.

В 2013году несовершеннолетними  района совершено 5 преступлений по  ст.158 «Кража» УК РФ.

Активное участие принимали во всех, проводимых  профилактических мероприятиях района в 2013 году, общественные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданные в поселениях района.
На контроле в  органе опеки и попечительства по состоянию на 31.12.2013 состоит 29 семей, в которых родители своими действиями или бездействием создают условия, представляющие угрозу жизни или здоровью детей, либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию.  В целях профилактики социального сиротства специалисты сектора по опеке и попечительству проводят индивидуальную  профилактическую работу с семьями, обследуют условия жизни и воспитания несовершеннолетних с тем, чтобы не допустить  отобрания детей   у таких родителей. Таким образом, в 2013 году  было  совершено  115 выездов  в 35 семей, из них совместно с сотрудниками ОП (ПДН) - 32,  ССЗН - 5, КДН - 5, ЦРБ - 1. 
На заседании комиссии  26.08 2013  было вынесено  решение:  отделу образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области, сектору по социальной защите населения в Краснинском районе, ОГБУЗ «Краснинская центральная районная больница» принять меры по совершенствованию информационной работы о едином общероссийском номере детского телефона доверия в подведомственных учреждениях.
В ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ» номера детского телефона доверия, а  также режим работы «Позвони! Тебя услышат, поймут, помогут!»,  телефоны районных служб, куда дети, подростки и их родители могут обратиться, размещены на информационных стендах в ЦРБ, в Гусинской ВА и в фельдшерско - акушерских пунктах.

Во всех общеобразовательных  учреждениях района организована  и проведена дополнительная работа по совершенствованию информационной деятельности для обучающихся, родителей (иных законных представителей):
-организованы тематические стенды на правовые темы;

-организована информационно-просветительская работа с родительской общественностью, воспитательная работа в классах и дошкольных группах детских садов. Знакомство с Памяткой для педагогов «Правила беседы педагога с ребёнком, который подвергается жестокому обращению», «Признаки психического насилия», «Признаки, позволяющие заподозрить психическое насилие», «Поведенческие признаки, свидетельствующие о возможном сексуальном насилии» и т.д. Знакомство учащихся с Памяткой для детей «Что делать, чтобы избежать насильственных посягательств?».

- Организация  проведения  тематических бесед (классные часы, школьные классные родительские собрания)  в общеобразовательных учреждениях на  тему «Миссия телефона доверия». Информация о Едином общероссийском номере телефона доверия для детей, подростков и их родителей размещена на тематическом стенде образовательного учреждения, сайтах школ.

- единый общероссийский номер детского телефона доверия также размещён на стенде в здании сектора социальной защиты населения в Краснинском районе  Департамента Смоленской области по социальному развитию.

- на страницах газеты «Краснинский край»   обновлены   номера  телефонов доверия для детей, подростков и их родителей;

- номера телефонов доверия для детей, подростков и их родителей  размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области. 

В  районной библиотеке не первый год работает Центр правовой информации, в Гусинской сельской библиотеке – Центр  общественного доступа. За 2013 год центры посетили  867 пользователей, выдано 675 справок.
18  - 19 ноября  в районе в общеобразовательных учреждениях, библиотеках муниципального образования прошли мероприятия, запланированные ко Дню правовой помощи детям.
     За истекший период 2012-2013гг.,  в рамках  проведения мероприятий по правовой  пропаганде среди школьников с 1 по 11 класс  2012-2013  учебного  года  проведены  мероприятия:
- среди  1-4  классов – 33 классов, 25 мероприятий, 754  учащихся

- среди  5-9  классов -  120 классов,  46 мероприятий  2175 учащихся

- среди   10-11  классов – 37 класса, 28 мероприятий, 486 учащихся

Важную   роль в образовательных учреждениях занимает  система  организационно-правовых  мер профилактики.   Во всех образовательных учреждениях созданы Советы (Комиссия) по профилактике правонарушений несовершеннолетних, на которых  рассматриваются совершаемые правонарушения учащихся, разрабатываются  принимаемые организационные воспитательные и профилактические мероприятия с конкретным учеником и т.д. Проведены посещения семей «трудных подростков» социальным педагогом, классными руководителями, директором образовательного учреждения с целью контроля  условий семейного воспитания, организации свободного  времени, подготовки домашних заданий и т.д.  Всего за  истекший период 2012-2013гг проведено 36 заседаний Советов по профилактике, 56 рассмотренных  несовершеннолетних.

Комиссией  в целях повышения правовой грамотности подрастающего поколения  разработаны памятки: 
1. Виды юридической ответственности несовершеннолетних.
2. Это должен знать каждый подросток.
27 ноября 2013 года на заседании комиссии на основании представленных информаций от органов системы профилактики были подведены  итоги  «Об организации в летний период 2013 года отдыха оздоровления и досуга несовершеннолетних, проживающих на территории Краснинского района Смоленской области».

В  этом году  в оздоровительных лагерях отдохнуло всего  522  человека, где  487  на базе школ, 35  на базе учреждений дополнительного образования.
-   255 - детей из малообеспеченных; 137 –  из неполных семей; 32 – из  многодетных семей; 14 - из опекаемых и приемных семей, 20 учащихся из асоциальных, неблагополучных семей и т.п. ;

- 23  ребенка, проживающих  в семьях, состоящих  на учете в секторе  по опеке и попечительству, в которых  родители  своими  действиями  или  бездействием  создают  условия, представляющие угрозу  жизни  или здоровью  детей  либо  препятствующие  их  нормальному  воспитанию  и развитию; 

- 14  детей,  оставшихся без  попечения  родителей,  находящихся  под  опекой (попечительством) посещали  лагеря дневного пребывания.

-  9 детей, оставшихся  без  попечения родителей. 
В течение 2013 года бесплатными путёвками сектором социальной защиты населения в Краснинском районе  были обеспечены 194 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из них 84 ребёнка из Смоленской специальной (коррекционной) средней общеобразовательной школы- интерната III- I-V видов.
27 ноября 2013 года на заседании комиссии был рассмотрен вопрос «Об организации профилактической работы по предупреждению совершения несовершеннолетними, обучающимися в образовательных учреждениях района,  правонарушений и антиобщественных действий».
В объединениях учреждений дополнительного образования в 2013-2014гг. занимается  575 обучающихся  разных  категорий семей. Это многодетные семьи – 87; малообеспеченные семьи -216, семей неполных, с одним родителем -134; семей, родители в которых  не работают (оба родителя) -22; семей, родители  в которых  не  работают (один родитель) -5, дети – инвалиды – 5; опекаемые -15 и т.д.
Увеличены, в динамике сравнения с прошедшим 2012-2013гг, показатели  охвата обучающихся детей и подростков из категории  асоциальные семьи (их 15, АППГ-10).

Спланирована и проводится работа по профилактике противоправного поведения учащихся, состоящих  на всех видах профилактического учёта (ВШК, ПДН, КДН и ЗП), в различные объединения дополнительного образования внеурочной деятельности школ района.

Школьное дополнительное образование в текущем 2013-2014 учебном году представлено – 192 объединениями кружков, спортивно-секционных, факультативных занятий с обучающимися в рамках учебного плана школ, с охватом  1593  учащихся. (в динамике сравнения,  2012-2013гг – 197, с охватом 1379), 2011-2012- соответственно 138, с охватом 1093 учащихся, ((2010-2012 соответственно 126, с охватом 1076)

По социальному паспорту,  в объединениях  на базе школ 2013-2014гг. занимается  1620 обучающихся  разных  категорий семей. Это многодетные семьи – 185; малообеспеченные семьи - 663, асоциальные семьи – 82, семей неполных, с одним родителем -339; семей, родители в которых  не работают (оба родителя) - 39; семей, родители  в которых  не  работают (один родитель) - 210, дети – инвалиды (ОВЗ) –  11; опекаемые – 64 и т.п.
Об эффективности профилактической работы с указанной категорией  несовершеннолетних обучающихся свидетельствует уменьшение количества несовершеннолетних, состоящих  на профилактических  учетах. По состоянию на начало текущего 2013-2014 учебного года, наблюдается снижение количества учащихся,  состоящих на профилактических учётах с 20 учащихся (2012/2013г.г.) до 17 учащихся,  состоящих на различных видах профилактического учета, где 16 обучающихся  вовлечены в различные объединения дополнительного образования. Мониторинг занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах  профилактического учёта, в сравнении с предыдущим   учебным  годом, обучающиеся  занимаются  в  10 спортивных  секциях и в 22 других объединениях.   Не вовлечен- 1 человек. (Гусинская СОШ) (АППГ –  3, 2010/2011г.г. - 6).
 При  домах  культуры  и клубах муниципального района работают 54 клубных  формирования для детей и подростков, в них занимается 390 человек.  
На 31.12.2013 в банк  единого учёта по семьям, находящимся в социально опасном положении, на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области поставлено 14 семей,  в них 15 родителей, воспитывающих 28 детей. На заседании комиссии утверждены планы  индивидуальной работы с ними. Отказано в постановке  на учет 4 семей. 
Снято с учета в районной  комиссии по делам несовершеннолетних 3 семьи , из них одна  семья по исправлению и две семьи по лишению родительских прав.
Сняты с учёта двое  несовершеннолетних (1- по возрасту, 1- со сменой места жительства).
На комиссии заслушано 22 доклада, вынесено 35 поручений.
Анализ совершаемых в районе преступлений и правонарушений показывает, что основными причинами их совершения, по-прежнему, остаётся бесконтрольность родителей за поведением своих детей, а в некоторых случаях нежелание заниматься их  воспитанием.

В районе по-прежнему существует проблема трудоустройства подростков и взрослого населения.

Для дальнейшего совершенствования деятельности комиссии, необходимо добиваться от органов системы профилактики своевременного взаимного информирования, выявления и постановки на учёт несовершеннолетних, семей, находящихся в социально опасном положения, оказывать все виды действенной помощи, в т.ч. в трудоустройстве, исполнения законодательства по защите прав и законных интересов несовершеннолетних. 
Вместе с тем, недостаточно проводится профилактическая работа ПДН и участковых милиционеров с родителями, зачастую она ограничивается  составлением административных протоколов. Не всегда своевременно информируются школы, сектор по опеке и попечительству о несовершеннолетних, совершивших правонарушениях, что вызывает затруднения в своевременном проведении профилактической работы с правонарушителями.
Недостаточно внимания уделяется обсуждению этой проблемы отделом образования на совещаниях руководителей школ, зачастую она носит информационный характер, на что комиссия неоднократно обращала внимание руководителя отдела образования.  
Ответственный секретарь комиссии
по делам несовершеннолетних и

защите их прав в муниципальном

образовании «Краснинский район»

Т.Е. Ламоткина

