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Проблема массовой наркотизации населения и экспансии наркобизнеса является сегодня для России одной из наиболее острых и актуальных. Её масштабы таковы, что речь идёт о серьёзной угрозе экономической безопасности страны. 

В последние годы наркомания и связанная с ней преступность стали представлять серьёзную угрозу для национальной безопасности России и её будущего.

Эволюция наркотиков от элемента различных субкультур к антисоциальному, деструктивному явлению вызвала к жизни обратно пропорциональную реакцию общества – антинаркотическую. В течение ХХ века оформилась международная правовая система противодействия наркопотреблению. Аналогичный процесс прошёл на национальном уровне: законодательство подавляющего большинства стран мира в той или иной степени ставит правовой барьер перед торговлей наркотиками и их немедицинским потреблением. Традиционная и доминирующая общественная позиция также принципиально отрицает наркопотребление.

Учитывая тот факт, что в настоящее время наркомания развивается стремительно, особую озабоченность вызывает то, что она является в значительной степени молодёжной проблемой, всё чаще употребление наркотических средств начинается в молодом возрасте, несовершеннолетними. Её жертвами становятся люди репродуктивного возраста, что создает угрозу генофонду нации, её здоровью, её будущему. 

Люди победили чуму, малярию, тиф,   но пьянство, наркомания, СПИД, словно злые коршуны, терзают человечество. Эти проблемы в нашем обществе долгое время предавались забвению. Но в эту «бездну» рано или поздно пришлось бы заглянуть.
   Уважаемые читатели – в этих книгах  Вы найдете много ответов на вопросы о наркомании, ее истории и географии, признаках и профилактике, а также о многом, многом другом. Для широкого круга пользователей.
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