Не допустить беды

  Ежегодно с наступлением весны и установлением тёплых  дней во всех регионах России отмечается рост несчастных случаев, связанных с выпадением детей дошкольного возраста из окон. 13 мая 2016 г. в г. Смоленске разбился четырехлетний ребенок, выпав из окна квартиры, расположенной на 9 этаже.

    Дети очень уязвимы  перед  раскрытым окном  из-за естественной любознательности. Летом следует более пристально следить за поведением своих детей,  в частности -  не оставлять малышей без присмотра.  В большинстве случаев причиной выпадения детей из окон становится невнимательность взрослых, даже ненадолго оставляющих детей без контроля и забывающих закрыть окна на период своего отсутствия.  Часто трагедия случается, когда малыши остаются под присмотром пожилых людей или несовершеннолетних детей. Ведь люди преклонного возраста уже не имеют достаточной концентрации внимания, чтобы постоянно следить за юркими малышами. Им достаточно отвлечься на минуту, чтобы произошла беда, а другие дети (в том числе и подростки) сами еще слишком легкомысленны для осознания  возможной опасности.
   Чтобы предотвратить беду, необходимо помнить о мерах предосторожности. В летний период времени эксплуатируйте окна в квартирах в безопасном режиме проветривания, примите все возможные меры к исключению возможности для самостоятельного доступа детей к окнам и балконам, по возможности установите блокираторы на окна.  В целях исключения трагических последствий  постарайтесь исключить общение с детьми, находящимися в квартирах, с улицы через окна, информируйте детей об опасности приближения к полностью открытым окнам, а также  о ненадежности противомоскитных сеток и  неприспособленности   подоконников для игр.  
          Не ставьте мебель поблизости окон, чтобы ребёнок не смог взобраться на подоконник. Как правило,  дети самостоятельно забираются на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с подоконником, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадают из окна вместе с ней, так как принимают сетку за защитный барьер.

Противомоскитные сетки на окнах – зона повышенной опасности! Даже самые качественные сетки не предназначены для того, чтобы выдерживать напор и вес дошкольника. Установите специальные замки безопасности на оконные ручки  и фиксаторы, которые будут препятствовать открытию окон ребенком.
 Если дошкольник в комнате, то не распахивайте окна и балконную дверь. Используйте верхние форточки или же вертикальный режим для проветривания. Даже если вам кажется, что вы всегда рядом и ничего плохого не случится, старайтесь не рисковать.  Помните, что подобные правила актуальны не только для вашего дома, но и для тех мест, где находится  ваш ребенок дошкольного возраста, например, у бабушки, живущей на верхних этажах многоэтажного дома

  Конечно,  всего предусмотреть невозможно, но сделать то, что в наших силах, чтобы обезопасить ребёнка, мы обязаны.
   Помните, что именно от Вас зависит  безопасность ваших детей в квартире!
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