          В мае 2016 г. проведены 2 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  (11.05.16 г., 31.05.16 г.).  На заседаниях  комиссии  было рассмотрено 9 материалов об  административных правонарушениях,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних). По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 5 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа, 3 решения об административном наказании в виде предупреждения. В отношении 1 протокола было вынесено определение о продлении срока рассмотрения по ходатайству лица, совершившего правонарушение,  об отложении рассмотрения  дела. Общая сумма наложенных административных штрафов составила  695 рублей. 
    В целях предупреждения повторных правонарушений родителей были приняты решения об организации с ними индивидуальной профилактической работы. В отношении двух  семей было принято решение о постановке их на учет в  единый банк данных о семьях и несовершеннолетних,  находящихся в социально опасном положении, утверждены индивидуальные планы реабилитации. В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

   В рамках исполнения плана работы комиссии на заседаниях были рассмотрены  общепрофилактические вопросы в части организации на территории муниципального образования органами системы профилактики деятельности по предупреждению безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, жестокого обращения с несовершеннолетними, употребления несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ:

1. Организация досуга, занятости,  отдыха и оздоровления  несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОП по Краснинскому району  МО МВД России «Руднянский», в том числе с привлечением к указанной деятельности волонтерских движений (организаций), за период январь-апрель 2016 г.  

2. Проведение оперативно-профилактического мероприятия «Курорт 2016» в период с 30.04.2016 г. по 01.09.2016 г.

3. Итоги проведения Месячника антинаркотических  мероприятий в общеобразовательных  организациях
4. Организация воспитательной  работы в общеобразовательных  организациях  по предупреждению жестокого обращения с детьми
5. Организация информационно-просветительской деятельности с родителями и несовершеннолетними по предупреждению дорожно-транспортного  травматизма.
    Реализуя координирующую функцию, комиссия изучила результаты   индивидуальной профилактической деятельности органов и учреждений системы профилактики с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в комиссии и в едином банке данных о семьях и несовершеннолетних,  находящихся в социально опасном положении.  В итоге  были приняты решения о снятии с профилактического учете в комиссии двоих несовершеннолетних и одной семьи  в связи с положительными результатами реабилитации, один несовершеннолетний снят с учета в связи со сменой места пребывания.   Комиссией было принято решение о снятии с учета семьи, состоящей на учете в едином банке данных, по причине смены места жительства.
    Члены комиссии  ознакомились с  изменениями, внесенными в КоАП РФ Федеральным законом от 26.04.2016 г. №114-ФЗ «О внесении изменений  в статью 26.7 КоАП РФ в части обязательного отнесения материалов фото- и киносъемки, звуко- и видеозаписи к доказательствам по делу об административном правонарушении», а также с изменениями, внесенными в статью 11 Федерального закона от 24.06.1999 г. №120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»  об установлении законных оснований для наделения органов местного самоуправления полномочиями по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.
   В целях методического обеспечения деятельности органов и учреждений системы профилактики на заседаниях члены комиссии были ознакомлены с методическими рекомендациями, подготовленными Министерством образования и науки Российской Федерации:

- Методические рекомендации по работе с детьми, самовольно ушедшими из семей и государственных организаций, и профилактике таких уходов;

- Методические рекомендации о порядке признания несовершеннолетних и семей находящимися в социально опасном положении и организации с ними индивидуальной профилактической работы;

- Методические рекомендации по вопросам организации деятельности отделов или других структурных подразделений в составе исполнительных органов местного самоуправления, на которые возложены полномочия по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав;

- Методические рекомендации по профилактике суицидального поведения детей и подростков в образовательных организациях;
- Методические рекомендации по вопросам совершенствования индивидуальной профилактической работы с обучающимися с девиантным поведением.

  По итогам  вынесено решение о направлении указанных методических рекомендаций в органы и учреждения системы профилактики, расположенные на территории муниципального образования.

Ответственный секретарь КДН и ЗП 
