ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСИРАЦИИ КРАСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2014 ГОД

За отчетный период усилия Главы Администрации и Администрации Красновского сельского поселения были направлены на эффективное и четкое выполнения полномочий, предусмотренных Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красновского сельского поселения. Выполнение этих полномочий имело определенную строгую направленность: к улучшению качества жизни населения и эффективному исполнению имеющихся в поселении ресурсов. Были определены приоритеты в работе администрации поселения по мере их актуальности и остроты: в первую очередь вопросы газоснабжения, ремонта дорог, водоснабжения, жилищно-коммунальное хозяйство, организация уличного освещения, электроснабжение, развитие культурных учреждений, затем остальные вопросы.
Отчет о работе администрации поселения построен в соответствии с полномочиями, определенными статьей 14 закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ХАРАКТЕРИСТИКА ПОСЕЛЕНИЯ

Населенных пунктов – 24

Постоянного населения – 1215 чел., за счет дачников  население увеличивается и в летний период составляет около 1500 чел.
Площадь поселения -  11155 га.
Магазинов – 19

Школ – 1

Фапов – 3

Отделений почты – 2

КФХ - 1

АЗС – 17

Кофе – 10

Шиномонтаж – 1

Смоленское отделение Моск .ж\д – 1

Таможен. Терминал – 1

ФОРМИРОВАНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА КРАСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕННИЯ И УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

ДОХОДЫ

Исполнения бюджета поселения по доходам в 2014 году составляет 100,9%, план 9101,6 тыс.рублей, фактическое исполнение 9187,4 тыс. рублей. Поступило собственных доходов 4316,7 тыс. рублей, или 100,2% от плановых назначений ( план 4307,8 тыс. руб.).
В структуре собственных доходов наибольшую долю составляют:

- земельный налог : план 2515,3 тыс.руб., исполнено 2526,7 тыс.руб.( 100,4%)

-доход от использования имущества: план 255,4 тыс. руб.,  исполнено 255,7 тыс. руб. (100,1%)

- налог на доходы физических лиц план 1349,9 тыс .руб., исполнено 1423,4 тыс. руб. (105,4%)

- доход от продажи земель , план 93,3 тыс. руб., исполнено 93,3 тыс.руб. (100%).

В структуре доходной части собственные доходы составляют 100% в сумме 4870,8 тыс.руб.

РАСХОДЫ

   Плановые ассигнования 10811,1 тыс.руб.. Исполнение расходной части составило 10718,6 тыс. руб., в том числе:

-  общегосударственные вопросы 2724,7 тыс. руб., уд. вес 25,4%
- национальная оборона 69,4 тыс.руб., уд вес 0,6%

- безопасность дорожного движения 99,9 тыс. руб., уд. вес 0,93%

- жилищно-коммунальное хозяйство 6998,2 тыс. руб., уд. Вес 65,3%

- охрана семьи и детства 760,2 тыс.руб., уд. Вес 7,1%

- культура 15,6 тыс. руб., уд. Вес 0,1%

- социальная политика 50,6 тыс. руб., уд. Вес 0,5%.
    В течении 2014 года проводилась работа по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд:

1.Открытые конкурсы                  2      на сумму 3776,7 тыс. руб.

2.Открытые аукционы

    электронной форме                  2       на сумму 1129,2 тыс.руб.

3.Закупка у единственного

поставщика (электроэнергия,

 связь, уличное освещение,

 транспорт)                                       3     на сумму 311,8 тыс. руб.
4.Закупки малого объема

(до 100 тыс руб.)                             356    на сумму 3865,7 тыс. руб.

ИТОГО                                             363       на сумму 9083,4 тыс.руб.

В 2014 году заключено 18 договоров аренды муниципального имущества, поступление арендной платы составило 255,7 тыс. руб.
Мы также успешно работаем по участию в различных программах и проектах, привлекая значительные суммы из федерального и областного бюджетов. Так в 2014 году мы получили деньги из областного и федерального бюджетов на:
- строительство газопровода ст.Красное (правая сторона ж\д)  и доплатили 5% из бюджета поселения,

- 1\2 часть строительства газопровода ст.Красное (левая сторона ж\д) и доплатили 5% из бюджета поселения,
- покупка жилья сироте,

-капитальный ремонт домов ул.Мира д.15 и д.17, д.Лонница 1800,0 тыс. руб. из них 427,856 тыс.руб. из бюджета поселения

-обеспечение жильем молодой семьи, по программе «Социальное развитие села».

Для выполнения своих полномочий поселение имеет муниципальное имущество в количестве 96 объектов. На 1 января 2015 года балансовая стоимость имущества составила 44608,2 тыс. руб., остаточная стоимость 9405,1 тыс.руб..
В составе имущества 53 дома и квартиры, 3  водонапорные башни, 38 колодцев, одно административное здание, 4 спортивные площадки, 2 легковых автомобиля, трактор, прицепная техника и другое имущество. Идет приватизация жилых помещений. В 2014 году приватизировано 9 квартир.
В 2014 году существовало 18 договоров аренды муниципального имущества, поступление арендной платы составило 255,7 тыс.руб..

ОРГАНИЗАЦИЯ ЭЛЕКТРО, -ТЕПЛО,  -ГАЗОСНАБЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

Вопросы, связанные с созданием условий жизни населения в населенных пунктах поселения и с содержанием необходимой инфраструктуры, а это электроснабжение, водоснабжение, газоснабжение в соответствии с действующим законодательством являются вопросами местного значения поселения, но так как в поселение нет соответствующих организаций, которые могут обслуживать данные объекты. Обслуживание данных объектов  передано соответствующим организациям района и области. Однако  в 2014 году за счет средств поселения была произведена промывка трех водонапорных башен и скважин, которая не проводилась более сорока лет, взяты пробы воды, сделан анализ воды в скважинах,  вода соответствует  по всем показателям, кроме железа, поэтому в планах администрации поставить фильтры для очистки от железа. Также сделан анализ воды из скважины в д.Красная Горка, в воде  обнаружены содержание железа  не соответствует действующим государственным санитарным нормам, взяты анализы воды из колодца в д.Красная Горка по ул.Центральная, по микробиологическим показателям вода не соответствует действующим государственным санитарным нормам, проведена дезинфекция воды.
Произведен ремонт и чистка колодца в д.Ольша.

На промывку скважин и башен потрачено 569,960 тыс. руб.

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
Вопросами  электроснабжения на территории поселения занимаются ОАО МРСК Центра Смоленс Энерго и на ст. Красное Смоленской дистанции электроснабжения.
На сегодняшний день основная проблема по качеству электроэнергии на ст.Красное. К сожалению на неоднократные обращения Администрации и жителей ст.Красное о замене столбов (они деревянные, давно пришли в негодность) и линий электропередач на ст.Красное, обслуживающая организация не торопится их менять, только часть линии заменено в 2014 году. Администрация будет обращаться в обслуживающую организацию, о замене линий электропередач, так как жители ст.Красное часто бывают без света.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В 24 населенных пунктах Красновского сельского поселения имеется  37 светильников уличного освещения. Расходы бюджета составили всего 265,7 тыс.руб., в том числе:
224,2 тыс. руб. – электрическая энергия

41,5 тыс.руб. – техническое обслуживание

ИНФОРМАЦИЯ О ЦЕНТРАЛИЗОВАННОМ ВОДОСНАБЖЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ КРАСНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2015 года
Д.Лонница -  2 скважины, дебит скважин – 120  куб м., длина водопровода – 7500 метров

Д.Белеи – 1 скважина, дебит свкажины52 куб.м., длина водопровода – 1500 метров.

Планируется строительство водопровода в д.Красная Горка . Администрацией поселения  выполнены проектные работы по водоснабжению д.Красная Горка, данная документация прошла государственную экспертизу и теперь документы направлены в Департамент с\х  Смоленской области для включения в программу «Социальное развитие села»,  для выделение денежных средств для строительства водопровода. 
ВОДООТВЕДЕНИЕ
Центральное водоотведение канализационных стоков имеется в д.Лонница. Канализация брошена СПК «Лонница». Есть договоренность  с МУП «Коммунальщик» об обслуживании по разовым заявкам за отдельную плату населением.
ГАЗИФИКАЦИЯ
Газификация Красновского поселения началась в 2013 году. В 2014 году подключены к газопроводу низкого давления жители д.Красная Горка  и д.Белеи (левая сторона автодороги М-10) и в их домах  появился газ.        Завершилось строительства газопровода низкого давления на ст.Красное (правая сторона ж\д) и выполнено половина работ по газификации ст.Красное ( левая сторона ж\д), надеемся что при выделении денег газификация данного объекта будет завершена.
Проекты по газификации д.Лонница прошли экспертизу, направлены в Департамент с\х Смоленской области с заявкой о выделении денежных средств на строительство данного газопровода в 2015 году.

Получено разрешение на прокол газопровода под автодорогой Москва-Минск. Проектная документация по газификации д.Белеи (правая сторона автодороги  Москва-Минск) направлена на экспертизу, при положительном заключении  документы будут направлены в Департамент с\х для включения в программу «Социальное развитие села» и заявка о выделении денежных средств на строительство газопровода.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

На территории поселения проходят дороги:
1.Регионального и межмуниципального значения

- «Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск,Брест)» - Красная Горка – Скворцы – Ольша

- «Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск,Брест)» -Хлыстовка

- «Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск,Брест)» - Зюзьки

-  «Беларусь» - от Москвы до границы с Республикой Беларусь (на Минск,Брест)» - Белеи, Ермаки.

Общая протяженность этих дорог по территории поселения составляет 33,6 км.. Данные дороги обслуживает Краснинское ДСУ.

2. Автодороги местного значения – это дороги ко всем остальным населенным пунктам нашего поселения. И дороги местного значения общего пользования в населенных пунктах поселения пока обслуживаются Администрацией поселения, используя трактор принадлежащий администрации. Почти 90% дорог не соответствуют нормативным требованиям. Это связано с недостаточностью бюджетного финансирования. Дороги не ремонтировались два десятка лет. Многие были доведены до состояния полного разрушения. Поэтому сделать все в одночасье невозможно.
В настоящее время ведутся работы по зимнему содержанию дорог во всех населенных пунктах своим трактором. Возникали проблемы, что в одно и тоже время во многих деревнях надо было чистить снег, не всегда своевременно удавалось почистить.
В 2015 году на содержание дорог запланировано 571,0 тыс.руб..Деньги будут выделятся из дорожного фонда.

Ввиду увеличения количества автотранспортных единиц, остро встают проблемы интенсивности движения, увеличения нагрузки на дороги, поэтому администрацией  разработана проектная документация по организации дорожного движения в Красновском сельском поселении, изготовлены технические паспорта ул.Мира и ул.Молодежной в д.Лонница, которые будут использоваться при проектировании и ремонте дорог.
РАЗВИТИЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Администрацией поселения разработан и утвержден «Генеральный план развития территорий Красновского сельского поселения на период до 2030 года»

Пока мы являемся единственным поселением в районе, которое не только сделало эту работу , но и поставило все населенные пункты на кадастровый учет.
У нас приняты и утверждены Правила землепользования и застройки. Согласно данного Генерального плана, предусмотрено дальнейшее развитие инфраструктуры поселения, с расширением границ населенных пунктов д.Лонница, д.Красная Горка, ст.Красное, д.Буда, д.Белеи, д.Зюзьки.

Администрацией поселения совместно с администрацией района ведется работа по вопросам выделения земельных участков, в том числе для безвозмездного выделения земельных участков под индивидуальное жилое строение для многодетных семей в соответствии с действующим законом. В д.Красная Горка выделен земельный участок для многодетной семьи.

ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Транспортное обслуживание населения осуществляется автомобильным и железнодорожным транспортом. В настоящее время жители населенных пунктов пользуются одним автобусным маршрутом пригородного сообщения Красный-Ольша, который курирует администрация МО «Краснинский район» и железнодорожными электричками связывающими жителей поселения с г.Смоленск и г.Орша, также пассажирское сообщение в направлении Москвы и Минска.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ЖИЛОГО ФОНДА

Общая ситуация в этой сфере следующая: значительный износ и ветхость жилищного фонда, с одной стороны, недостаток средств для ремонта у управляющей компании – с другой стороны, , задолженность перед коммунальными службами от населения с третьей стороны. 

Показатели , характерирующие жилищный фонд в поселении:

- Общая жилая площадь – 33, тыс. кв. метров
- Жилая площадь в частной собственности 25,3 тыс. кВ.м

- Жилая площадь в муниципальной собственности – 8,6 тыс.кв.м.

- Степень износа  97,9 % муниципального жилого фонда  составляет от 60 до 70 %.

Всего в поселении 12 многоквартирных домов. Содержанием и ремонтом жилищного фонда на территории поселения занимается МУП «Коммунальщик».

Состояние жилья в многоквартирных домах имеет высокий уровень износа. Вариант  ремонта : привлечение собственников жилья к участию в программах. Поэтому администрацией поселения  в 2014 году была проведена большая работа и мы единственное сельское поселение в области и единственное в районе вступили в программу по капитальному ремонту домов , которая начала действовать с октября 2014 года и рассчитана на 40 лет. Уже выделены деньги в сумме 1800,0 тыс.руб. на ремонт домов  по ул.Мира 15;17 в д.Лонница. « Региональный оператор» заключил  договор с организацией, которая будет ремонтировать дома и как только позволят погодные условия начнется ремонт домов. Администрация перечислила Региональному оператору 427,856 тыс.руб.,  софинансирование, по обеспечению мероприятий по капитальному ремонту донных домов.
За счет средств администрации отремонтирована крыша в 8-и квартирном доме по адресу д.Лонница, ул.Мира, д.2, израсходовано - 390,0 тыс.руб.
ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ ТЕРРИТОРИЙ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

В поселении были приняты правила благоустройства населенных пунктов. Вся работа администрации по данному вопросу опирается на эти правила и на действующее законодательство.

Администрацией поселения были организованы субботники по благоустройству и очистке территорий населенных пунктов поселения. Руководителям предприятий и учреждений, индивидуальным предпринимателям были поставлены задачи по уборке и вывозке мусора. Пик  работ по уборке и вывозке мусора приходится на конец апреля и май. В 2014 году администрацией поселения убрана десятилетняя свалка в д.Лонница,  определено новое место для сбора мусора. Также администрацией производилась уборка мусора около кладбищ в д.Лонница, ст.Красное, несанкционированные свалки на ст.Красное и за д.Красная Горка. К сожалению, количество несанкционированных свалок не уменьшается .
Администрация поселения разрабатывает мероприятия по упорядочению работы с нарушителями правил благоустройства.

Работы по вывозке мусора сопряжены с рядом трудностей. Даже в д.Лонница, где организован вывоз мусора раз в неделю трактором, жители предпочитают не платить за организованный  вывоз мусора, бросать где угодно. В текущем  году также предстоит серьезная работа по сбору и вывозке твердых бытовых отходов.

Я хочу чтобы все жители Красновского сельского  поселения поняли, что все расходы по ликвидации стихийных свалок идут из бюджета поселения. Эти расходы составили в 2014 году 96 тыс. рублей. Их можно было направить на другие работы по благоустройству. Давайте будем благоразумны, с мусором  обращаться так как предписывают нам правила благоустройства и действующее законодательство.

Проводилась работа по уборке старорослых деревьев, опиловке деревьев и уборке кустарников. Убрано более 20 деревьев на сумму 60,0 тыс.руб..

В 2014 году приобретены и обустроены две детские площадки на ст.Красное и в д.Красная Горка, также около детских площадок в д.Лонница и д.Красная Горка  появились спортивные комплексы, проводились работы по благоустройству детских площадок , на эти цели администрацией поселения потрачено 307,5 тыс.руб.
ТОРГОВЛЯ, БЫТОВЫЕ УСЛУГИ И УСЛУГИ СВЯЗИ

На территории поселения имеется 19 торговых точек, в них работает более 30 человек. Предоставлен большой спектр товаров народного потребления.        Общественное питание представлено 10-тью кофе.
На территории поселения работает шиномонтаж.

Услуги связи представлены на территории поселения несколькими компаниями- операторами: проводная связь Ростелеком, Мегафон, МТС, Билайн. Планируется дальнейшее развитие телекоммуникаций на территории поселения.
РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОДСТВА

На территории поселения зарегистрировано 54 организаций. В 2014 году образовалось на территории Красновского сельского поселения крестьянско-фермерское хозяйство «Красновское» в д.Зюзьки, открылся ларек на ст.Красное, ведется строительство двух объектов – придорожные комплексы.
ОКАЗАНИЕ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории сельского поселения находится 14 кладбищ. В 2014 году администрацией поселения проведена большая работа по приведению территории около кладбищ в д.Лонница и на ст.Красное в надлежащее состояние.

СОСТОЯНИЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ МАЛОИМУЩИХ ГРАЖДАН ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ
Квартирный вопрос в поселении стоит по-прежнему остро. На бюджетные деньги жилье не строится, используется тот муниципальный фонд, котрый достался от прошлых времен.

Показатели этой работы в 2014 году выглядят следующим образом:

- Очередь граждан , признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий на конец года – 2 человека

- в том числе, для участия в целевых жилищных программах (Социальное развитие села) -1

- Признано граждан нуждающихся в жилых помещениях, по льготной категории( участники ВОВ)  - 1

- Вручено жилищных сертификатов по целевым жилищным программам «Социальное развитие села» - 1

- Приобретено жилых помещений детям сиротам – 1
ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛЕНИЯ УСЛУГАМИ  ОРГАНИЗАЦИЙ КУЛЬТУРЫ, ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА ГРАЖДАН

Администрация поселения постоянно большое внимание уделяет вопросам культуры и организация досуга населения.

Объектами культуры поселения являются дом культуры в д.Лонница и библиотека на ст.Красное.
Около пяти лет бездействовал Дом культуры в д.Лонница . Многое пришло в негодность. И мы небольшими шажками его восстанавливаем.  В 2013 году было восстановлено фойе клуба, сделан ремонт крыши, заменены окна и проводка, за счет средств администрации и спонсоров.

В 2014 году продолжили ремонт  ДК, произведен ремонт фасада ,куплен новый электрокотел для отопления , все, за счет средств спонсоров.

В ДК работают кружки: ВИА; вокальный, танцевальный, литературный, прикладного искусства. Планируется организация новых кружков.

Деятельность учреждений культуры это многогранная деятельность, приоритетами которой является: развитие самодеятельного художественного творчества, развитие национальной культуры, работа с семьей, молодежью, детьми и подростками, создание условий для массового отдыха жителей поселения. Работа в учреждениях ведется планово.  Работа ведется во взаимодействии с администрацией, отделом полиции, библиотекой. В 2014 году возникли проблемы во взаимодействии со школой. Руководство школы не способствует тому, чтобы ученики школы принимали активное участие в мероприятия проводимых ДК. Как не на мероприятии по вручению медали Белорусского правительства ветерану Великой Отечественной войны, нашему односельчанину учить патриотическому воспитанию детей.
Несколько цифр, характеризующих  деятельность ДК. В 2014 году проведено 15 мероприятий местного уровня, 5 мероприятий районного уровня. Это такие мероприятия как: Новогодняя елка, День Победы, Масленица и т.д.

Хотя Дом культуры работает чуть больше года, мы видим широкий, разнообразный диапазон форм работы и мероприятий с различными возрастными группами населения, различной тематикой: от выставок рисунков и поделок до проведения прекрасных массовых мероприятий.

Администрация поселения решает вопросы организации досуга и отдыха граждан. Планируется  проведение праздников посвященное Дням деревень, «День Красновского сельского поселения».
Планомерно идет работа по благоустройству новых детских площадок. Только в 2014 году появились две площадки в д.Красная Горка и ст.Красное.

Но культура, это не только проведение мероприятий, это и содержание дома культуры. Хотя полномочия по содержанию ДК переданы району, а там нет денег на содержание ДК,  Администрации приходится решать чужие задачи, искать спонсоров и восстанавливать клуб.

РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА, МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
В поселении ведется спортивно-массовая работа, по крайней мере, мы населению предлагаем: занимайтесь спортом, база для занятий есть, участвуйте в соревнованиях, проявляйте себя.

Хочется  отметить, что для дальнейшего развития физической культуры и спорта в поселении есть потенциал и есть поле деятельности. В поселении имеются футбольное поле, спортзал в школе, спортивные площадки.

Администрацией поселения в 2014 году приобретено и установлено 2 спортивных комплекса в д.Лонница и д.Красная Горка (около школы) , детские площадки ст.Красное, д.Красная Горка -307,4 тыс.руб.
Заасфальтировав ул.Центральную в д.Лонница, у нас появилось много жителей которые начали осваивать роликовые коньки.
В д.Лонница, д.Красная Горка и д.Белеи приобретены и установлены теннисные столы, приобретались для школы волейбольные и баскетбольные мячи.

Раньше в Красновской средней школе работали спортивные секции не только для учеников школы, там вечерами собирались жители поселения и проводили тренировки и соревнования по волейболу. К сожалению в 2014 году жители поселения не занимаются спортом в спортивном зале школы, хотя он единственный в нашем поселении. Необходимо повышать массовость соревнований, приобщать к физической культуре все большее количество населения.
ПАМЯТНИКИ КУЛЬТУРЫ
На территории поселения имеется 16 объектов исторического и культурного наследия.

Администрация поселения занимается оформлением памятников культуры в собственность,  признаются бесхозными: Братская могила №5; дом, в котором размещалась дирекция одного из первых совхозов губернии «Лонница».

На ремонт и покраску памятников в 2014 году потрачено 25 тыс.рублей.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ И ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ
Численность населения на  2014 год составляет 1195 человек. Наблюдается естественная уменьшилась населения, смертность превышает рождаемость, родилось 14 человек, умерло 21.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация поселения ведет работу по развитию личных подсобных хозяйств и привлечению населения для участия в программах по развитию малого бизнеса, так в 2014 году в поселении образовалось крестьянско-фермерское хозяйство в д.Зюзьки.

Население на территории поселения менее активно занимается личным подсобным хозяйством, хотя условия для содержания скота имеются. Это связано прежде всего с удорожанием кормов для скота и птицы. Кроме того, молодое поколение не хочет себя обременять ведением личного подсобного хозяйства.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
Первичный воинский учет организован и ведется в соответствии с требованиями ФЗ №53 от 28.03.1998 года «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, утвержденным постановлением Правительства РФ №719 от 27.11.2006 года.
В 2014 году проведена первичная постановка 2 юношей 1997 года рождения на воинский учет. Всем призывникам вручены повестки. Уклонений от воинской службы в 2014 году – нет.

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Состояние преступности на территории Красновского  сельского поселения в 2014 году имеет тенденцию к снижению количества преступлений.
В прошедшем году уделялось значительное внимание профилактике пожаров и обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Разрабатывались и реализовывались планы по профилактике и предупреждению пожаров. Специалисты администрации вели противопожарную пропаганду непосредственно с населением. Проинструктировано под роспись более 300 человек. Вывешивались плакаты. Раздавались памятки. Проводилась проверка состояния гидрантов. Сформирована добровольная пожарная дружина. Вела работу противопаводковая комиссия.
Ведется совместная работа с ЕДДС, пожарной частью, отделом ГО и ЧС администрации района по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций.

По профилактики терроризма и экстремизма проведены специальные инструктажи. В практике администрации поселения обязательное оповещение отдела полиции о проводимых массовых мероприятиях, установление дежурства ответственных лиц в администрации, муниципальных учреждениях. С целью реализации полномочий по профилактике терроризма принято соответствующее постановление главы и реализуется план мероприятий по профилактике терроризма.
РАЗВИТИЕ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
К сожалению, на территории Красновского сельского поселения местное самоуправление практически не работает, особенно в больших деревнях поселения. Многие жители поселения считают, что вопросы благоустройства, вывоза мусора  их не интересуют, поэтому и живем в «помойке».
Необходимо создать Советы общественности, избрать старост в деревнях, которые своим авторитетом помогут заинтересовать людей изменить жизнь в деревне.
РАТОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
Администрация поселения в 2014 году планомерно работала с обращениями граждан. Поступило в администрацию 17 обращений.

Не все проблемы и обращения граждан администрация в состоянии выполнить, но положительное решение было принято в 80% случаев.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

Хочу несколько слов сказать о работе Администрации Красновского сельского поселения. За последнее время катастрофически очень много бумажной работы. Огромное количество запросов, документов поступает от вышестоящих органов власти. В связи с постоянными изменениями в законодательстве приходится постоянно издавать  и переиздавать нормативные правовые акты. Но без этого нельзя, вся работа направлена на обслуживание населения, жителей наших населенных пунктов, а также всех собственников недвижимости на нашей территории. Справки, выписки, постановления, присвоение адресов, инвентаризация, публичные слушания. Вопросы приватизации, первичный воинский учет, похозяйственный учет, земельный контроль, вопросы содержания муниципального имущества, организация тех или иных работ. Все это работа администрации. Когда приходят жители поселения в администрацию, наша задача максимально правильно и своевременно оказать, как сейчас называют муниципальную услугу. Такая работа требует современной технической поддержки: компьютерная техника, интернет, факсы, электронная почта, поддержка сайта поселения, работа с различными государственными службами на электронном уровне. Нагрузка на коллектив  специалистов просто колоссальная. Каждый специалист ведет несколько направлений работы администрации по вопросам местного значения. Краме того приходится выполнять требования и решать вопросы ГО, ЧС, пожарной безопасности, антитеррорестической и противоэкстремистской направленности.

Работа администрации поселения многогранна, она постоянно должна соответствовать требования времени и запросам людей. В настоящее время идет активная работа над реализацией планов 2015 года. 
