Пояснительная записка к показателям прогноза
социально-экономического развития

муниципального образования Мерлинского сельского поселения
Краснинского района Смоленской

на 2013 год и на плановый период 2014- 2015 годов
Прогноз социально-экономического развития  муниципального образования  Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области на  2013 год и на плановый период 2014-2015 годов представляет стратегические цели и приоритетные направления, а также важнейшие задачи, подлежащие решению в прогнозируемый период как на общерайонном уровне, так и в отдельных отраслях.

Основной целью разработки прогноза является создание благоприятных условий для жизнедеятельности населения     Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области на основе производительного, рыночного использования природных, производственных и человеческих ресурсов, превращения их в капитал блага, наращивающие богатства района.

В прогнозе социально-экономического развития определены макроэкономические показатели, обеспечивающие повышение уровня жизни населения  муниципального образования  Мерлинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области и повышение его благосостояния.

Прогноз социально-экономического развития на 2013 год и на плановый период  2014-2015  годов разработан на основе анализа развития муниципального образования за предшествующий период, сценарных условий развития Смоленской области на  2013-2015  годы, прогнозных показателей развития реального сектора экономики и учреждений социальной сферы. 

Агропромышленный комплекс. 
Объем продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств 2013 году составил 49,5  млн. рублей, по прогнозной оценке на 2015 год составит 55,5 млн. рублей. 
На 2014 год прогнозируется рост к оценке 2013 года объема продукции сельского хозяйства на 6,0%,  в 2015 году к уровню 2014 года на  6,0%.
Производством сельскохозяйственной продукции занимаются 1 сельскохозяйственный производственный кооператив и 337 хозяйств населения. 

Ситуация в сельскохозяйственном производстве остается достаточно сложной. Серьезными проблемами являются: снижение плодородия земель, слабая техническая оснащенность сельскохозяйственного производства, сокращение поголовья скота и птицы, кадровое обеспечение села, состояние социальной сферы.

Основной объем сельскохозяйственной продукции по прежнему будет произведен в хозяйствах населения – 30,8%, на долю сельскохозяйственных предприятий будет приходиться – 69,2% от валовой продукции сельского хозяйства. Население и СПК «Маяк» будут основными производителями картофеля, овощей, производства молока, мяса, яиц.
Рынок товаров и услуг.
На территории Мерлинского селького поселения действуют  торговое предприятие, которое представлено четырьмя магазинами, а так же успешно работают два    частных магазина. Оборот розничной торговли в 2013 году составит 14,5тыс. рублей, в 2014 году 15,5 тыс. рублей и в 2015году 16,5 тыс. рублей как мы видим, идет рост товарооборота из года в год   на 6,5% 
Социальная политика.

Социальный блок включает следующие  направления: 

- развитие образования; 

- развитие здравоохранения; 

- развитие культуры.
Развитие образования, здравоохранения и культуры рассматривается по следующим направлениям:
- повышение доступности и качества  услуг; 

- развитие инфраструктуры; 

- повышение бюджетной эффективности.
 Образовательные учреждения  поселения представлены Мерлинской средней школой и двумя её филиалами в д.Новая Ржавка и д. Крюково которые реализуют право детей и подростков на образование.
В Мерлинской средней школе работает 19 педагогов, с высшим образованием 82,4%. С каждым годом растет квалификация педагогов. 
Основными направлениями деятельности системы образования являются:
        - совершенствование       законодательной       и       нормативно-

правовой базы функционирования и развития системы образования;
             - совершенствование форм обучения, разработка и реализация 
инновационных и информационных технологий в системе образования;
             - развитие и совершенствование системы дополнительного образования;
              -  развитие   материально-технической   базы   учреждений   и   объектов системы образования;
- обеспечение   прозрачности   финансирования   и   использования   бюджетных средств в сфере образования.
На территории Мерлинского сельского поселения работает 3 медицинских пункта в которых работает 2 медицинских фельдшера со средним специальным образованием.
Огромную роль в решении поставленных задач по качественному, своевременному оказанию медицинской помощи и профилактики заболеваний играет квалифицированный уровень медицинского персонала. 
В области здравоохранения для повышения доступности и качества услуг необходимо обеспечение следующих направлений:
- создание   условий   для    максимально   полной   и   эффективной   реализации гражданами своих прав на получение услуг здравоохранения;
- развитие системы услуг в области здравоохранения;
- получение доступа к современным технологиям в сфере здравоохранения;
- развитие   материально-технической   базы   учреждений    здравоохранения;
Главная задача учреждений культуры Мерлинского сельского поселения направлена на сохранение и использование историко-культурного наследия, сохранение сложившейся инфраструктуры отрасли, поддержка народных традиций, народных талантов и юных дарований, развитие разнообразных форм и видов культурно-досуговой деятельности различных слоев населения.
На территории Мерлинского сельского поселения работает 2 Дома культуры.
Основными направлениями деятельности учреждений культуры являются:
- сохранение исторических и культурных особенностей, традиций и обычаев;
- обеспечение   сохранности   памятников   истории   и   культуры,   музейных   
и библиотечных фондов;
- развитие материально-технической базы учреждений культуры;
- сохранение и развитие  общедоступных библиотек;
- развитие системы платных услуг в сфере культуры;
- замена устаревших основных фондов в сфере культуры.

Задачами социально-экономического развития Мерлинского сельского поселения являются:

- сохранение позитивных тенденций и дальнейшее развитие реального сектора экономики с целью обеспечения наполнения бюджета;

- стимулирование инвестиционной деятельности с целью обновления производства и инфраструктуры;

- реализация социальной политики, направленной на обеспечение гарантируемых государством конституционных прав и социальных стандартов жизни населения района. 
