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                                            СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ГУСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КРАСНИНСКОГО РАЙОНА   СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

                                             ПЕРВОГО СОЗЫВА


      ПРОТОКОЛ  № 13
                                       ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГУСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ    КРАСНИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


 ПЕРВОГО СОЗЫВА
19 декабря 2017 года 
              деревня Гусино
Избрано: 10 депутатов;
Присутствовали: Хлебникова Н.В., Басова Е.С., Старовойтов А.Е., Пожилова О.П., Новосельцева Л.В., Леонова Ж.Д., Лавренкова Е.В.;                                                                                                                                                                                                                                                             Отсутствовали: Кулешов А.В., Бодрая Н.И., Коваленко М.А.;                                                                             

Приглашенные: Симачко Ю.А.                                                                                                                                                                            Кворум имеется, заседание правомочно.

Председательствующий: Хлебникова Н.В.
Секретарь заседания: Симачко Ю.А.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Принятие Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района  Смоленской  области (Докладчик – Пожилова О.П.);                                                                                                   
                                                                                                                                            Проведение внеочередного заседания проводится по инициативе Главы муниципального образования Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области. 
СЛУШАЛИ ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:                                                 .                                                            Пожилову О.П., которая информировала присутствующих о прошедших публичных слушаниях и принятом заключении № 03 от 30 ноября 2017 года. Заключение состоит из 2 (двух) пунктов, а именно:                                                  1. Проект решения Совета депутатов Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области «Об утверждении Устава Красновского сельского поселения Краснинского района Смоленской области» отклонить;
2. Рекомендовать Совету депутатов Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области создать комиссию по разработке                                 нового проекта Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области с привлечением экспертов и представителей надзорных органов.

Публичные слушания были проведены без нарушений, оповещение граждан было осуществлено в полной мере и в установленный законом срок. Поступившие письменные обращения граждан с предложениями  в количестве 6 (шести) штук были вынесены на публичные слушания для обсуждения гражданами. В существующий проект Устава были внесены изменения согласно изменениям в Федеральном законе от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и изменениям в законе Смоленской области от 31 марта 2009 года № 9-з «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Смоленской области».  Комиссия отмечает, что проект Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области соответствует  требованиям статьи 44 «Устав муниципального образования» Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Комиссия считает, что нет оснований отклонять существующий проект Устава Гусинского сельского поселения и разрабатывать новый проект. Комиссия рекомендует принять представленный проект Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в целом, учитывая внесенные Комиссией изменения.

Хлебникова Н.В.: в Совете депутатов Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области создана и работает фракция ВПП «Единая Россия». Сегодня проводилось заседание фракции. Огласит решение заместитель руководителя фракции Басова Е.С.
Басова Е.С.: Фракция единогласно приняла решение рекомендовать принять представленный  проект Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в целом, учитывая внесенные Комиссией изменения.

Хлебникова Н.В.: в Совете депутатов Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области также присутствует представитель политической партии ЛДПР. Предоставляем возможность высказать свое мнение по данному вопросу Леоновой Ж.Д.
Леонова Ж.Д.: Я также рекомендую принять представленный  проект Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в целом, учитывая внесенные Комиссией изменения.

Хлебникова Н.В.: Будут ли иные предложения по принятию представленного  проекта Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области в целом, учитывая внесенные Комиссией изменения?

Предложений не поступило.                                                                                              На голосование ставиться вопрос:  принять решение  «О принятии  Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области» в целом.                                                                                                                                   Решили: принять решение  «О принятии  Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области» в целом.                                                                    Голосовали: За – 7, против – 0, воздержались – 0. Принято единогласно.
Решение № 65 от 19 декабря 2017 года «О принятии  Устава Гусинского сельского поселения Краснинского района Смоленской области».

                                                                                                                                                    Все вопросы повестки рассмотрены, заседание закрыто.                                                                  
Секретарь заседания
                      Ю.А. Симачко

Глава муниципального образования

Гусинского сельского поселения

Краснинского района Смоленской области                              Н.В. Хлебникова
