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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения «Краснинской  районной  Думы                «Об исполнении  бюджета муниципального  района за 2018 год»
21.05.2019 года






                        п.г.т.Красный
                                   Присутствовали – 21 человек 
Председательствующий: С. В. Архипенков -Глава муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
Публичные слушания открыл  С.В.Архипенков,  
ПОВЕСТКА  ДНЯ

О проекте решения «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год».

СЛУШАЛИ С.В.Архипенкова, который сказал, что постановлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области № 145 от 24.04.2019 года назначены публичные слушания на 21 мая  2019 года и утвержден организационный комитет  по проведению публичных слушаний, по вопросу рассмотрения проекта решения Краснинской районной Думы «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год» в количестве десяти человек. Проект решения Краснинской районной Думы «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год» опубликован в газете «Краснинский край» и размещен на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
ВЫСТУПИЛИ: И.Д.Виноградова – зам.начальника-начальник бюджетного отдела  Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области ознакомила участников публичных слушаний с проектом решения Краснинской районной Думы «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год».


Предложений  и замечаний от граждан и участников публичных слушаний по вопросу,  вынесенному на публичные слушания не поступало.


Обсудив проект решения «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год»  участники публичных слушаний приняли решение:


Одобрить представленный проект решения Краснинской  районной Думы «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год»  и рекомендовать Краснинской районной Думе принять опубликованный проект решения  «Об исполнении  бюджета муниципального района за 2018 год».  
 

Председатель организационного комитета

Глава муниципального    образования 

« Краснинский район» 
 Смоленской области                                                                       С.В.Архипенков
Секретарь организационного комитета                                        И.Д.Виноградова  
