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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «КРАСНИНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 29.04.2019г.№ 17- осн.д.   

	О внесении изменения в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета  муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета муниципального района  (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района)
	


п р и к а з ы в а ю:

Внести в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета  муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета муниципального района  (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального района) утвержденный приказом Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район»  Смоленской области от 07.11.2016 № 139-осн.д., следующие изменения:
1) в подпункте 4.3.1 раздела 4:
- абзац двенадцатый изложить в следующей редакции:

«003 – изменения, вносимые в случае изменения функций и полномочий главных распорядителей (распорядителей), получателей бюджетных средств, а также в связи с передачей муниципального имущества, изменением подведомственности распорядителей (получателей) бюджетных средств и при осуществлении органами исполнительной власти бюджетных полномочий, предусмотренных пунктом 5 статьи 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации;»;

- абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:

«005 – изменения, вносимые в случае исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета  муниципального района и (или) предусматривающих перечисление этих средств на счет оплаты судебных издержек, увеличения подлежащих уплате казенным учреждением сумм налогов, сборов, пеней, штрафов, а также социальных выплат (за исключением выплат, отнесенных к публичным нормативным обязательствам), установленных законодательством Российской Федерации;»;

- абзацы двадцатый и двадцать первый изложить в следующей редакции:

«011 – изменения, вносимые в случае использования возвращенных в доход бюджета муниципального района  средств межбюджетных трансфертов, полученных в отчетном финансовом году в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, и не использованных в указанном финансовом году, в объеме, не превышающем остатка указанных межбюджетных трансфертов, для финансирования расходов бюджета муниципального района , соответствующим целям предоставления указанных межбюджетных трансфертов;
012 – изменения, вносимые в случае изменения типа (подведомственности) муниципальных  учреждений;»;

- абзац двадцать четвертый   изложить в следующей редакции:

«015 – изменения, вносимые в случае получения уведомления о предоставлении субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, и безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, сверх объемов, утвержденных решением  о бюджете, а также в случае сокращения (возврата при отсутствии потребности) указанных межбюджетных трансфертов;»;
2.Подпункт 4.3.1 раздела 4 дополнить абзацами следующего содержания :

«017 - изменения, не приводящие к изменению показателей сводной бюджетной росписи;
018 - изменения, вносимые в случае изменения бюджетной классификации Российской Федерации в части изменения классификации расходов бюджетов;

019- изменения, вносимые в случае уплаты казенным учреждением пеней и штрафов.»

Начальник Финансового управления                                      

Администрации муниципального

образования «Краснинский район»                                    Т.И.Нестеренкова
Смоленской области
