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ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения Краснинской  районной Думы                «О бюджете муниципального  района на 2020 год и на плановый
 период 2021 и 2022 годов».
	Дата проведения:
	12 декабря 2019 года

	Время проведения:
	15 часов 00 минут

	Место проведения:
	п.г.т. Красный

Администрации муниципипального образования «Краснинский район»  Смоленской области


                                   актовый зал
Председательствующий                  С.В.Архипенков- Глава муниципального  

на публичных слушаниях              образования «Краснинский район»                        

                                                  Смоленской области
	Присутствовали:
	Председатель Краснинской районной                

Думы –И.В.Тимошенков

Депутаты Краснинской районной  Думы            

Контрольно-ревизионная комиссия    

муниципального  образования                      

Краснинский  район» Смоленской области
Руководители и сотрудники  структурных   

подразделений Администрации                                                                муниципального  образования  

«Краснинский  район» Смоленской области

Руководители муниципальных бюджетных учреждений

Жители пгт.Красный и Краснинского района          

                                                     



В зале на слушаниях присутствовало 28 человек.                                           
ПОВЕСТКА  ДНЯ

О проекте решения Краснинской районной Думы «О бюджете муниципального района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

1.СЛУШАЛИ:Вступительное слово Главы муниципального образования «Краснинский район» смоленской области С.В.Архипенкова, который сказал, что постановлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области № 400 от 25.11.2019 года назначены публичные слушания на 12 декабря  2019  года и утвержден организационный комитет  по проведению публичных слушаний, по вопросу рассмотрения проекта решения «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в количестве десяти человек.     


Проект решения «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» опубликован в газете «Краснинский край» и размещен на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
2.СЛУШАЛИ: Доклад начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области Т. И. Нестеренкову по   проекту решения Краснинской районной Думы «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».(доклад прилагается).
3.СЛУШАЛИ: Председателя контрольно ревизионной комиссии О.М. Меренкову о том, что  перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом решения «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», а также сам  проект решения  по своему составу и содержанию в основном соответствуют требованиям стать и 184.2 БК РФ и статьи 73 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области. 
4.Обсуждение рассматриваемого вопроса. Выступления и вопросы участников публичных слушаний:
Г.Н.Самусева - начальник Отдела культуры и спорта Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области :

«Об участии  учреждений культуры муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области    в реализации национального проекта «Культура» в рамках федерального проекта «Культурная среда», создание модельной муниципальной библиотеки на базе Краснинской центральной  районной библиотеки  в сумме 10309,3 тыс.рублей, которая прошла отбор для участия в национальном проекте и стала первым учреждением в регионе, которая выиграла грант. Предусмотрен  текущий ремонт помещения библиотеки, приобретение мебели и книг. Однако  необходимы дополнительные средства на оплату работ по  замене окон,  монтажу автоматической сигнализации и системы  оповещения и управления эвакуацией, а также ремонт фасада в районной библиотеке так, как проведение текущего ремонта нецелесообразно без проведения вышеуказанных работ.» 

 С.В. Архипенков - Глава муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области :  

«В  2020 году необходимо подготовить обращение на имя Губернатора Смоленской области  о дополнительном выделении денежных средств из резервного фонда Администрации Смоленской области на проведение  вышеуказанных работ.»  
П.М. Левцов - директор муниципального бюджетного учреждения «Детско-юношеская  спортивная школа»:

«О необходимости выделения  в 2020 году дополнительных денежных средств на приобретение спортивного инвентаря и возмещению расходов  спортсменам  при  их направлении на спортивные мероприятия.»
С.В. Архипенков - Глава муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области:

«Об изыскании источников  по дополнительному выделению денежных средств на приобретение спортивного инвентаря и возмещению расходов  спортсменам  при  их направлении на спортивные мероприятия в 2020 году.»

СЛУШАЛИ:  Председателя Краснинской районной Думы: И.В.Тимошенкова:


 «В целом  проект бюджета муниципального района составлен в соответствии с бюджетным законодательством и отражает основные направления деятельности муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области. Бюджет  по –прежнему носит социальный характер. Следует изыскивать возможности  дополнительного увеличения доходной части бюджета.»

С.В.Архипенков - Глава муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области:


 «Подвел итоги публичных слушаний,  предоставленная информация по бюджету муниципального района на 2020 год и плановый период освещена подробно и в полном объеме и обеспечивает открытость и прозрачность бюджета.


Следует отметить, что доходная часть бюджета значительно увеличена против уровня 2019 года в части предоставления из областного бюджета межбюджетных трансфертов, так увеличена дотация на выравнивания бюджетной обеспеченности  и предусмотрена дотация на сбалансированность, выделена субсидия на софинансирование расходов на продолжение работ по качественному улучшению улично-дорожной сети.

Сегодня основной приоритет нашей работы -национальные проекты. На 2020 год в рамках национального проекта «Культура» предусмотрены расходы по созданию модельной библиотеки на базе Краснинской центральной районной библиотеки.


Планируется в течении 2020 года дополнительное выделение денежных средств из областного бюджета на капитальный ремонт Гусинского сельского дома культуры в сумме 4210,9 тыс.рублей » .

Предложений  и замечаний от граждан и участников публичных слушаний по вопросу,  внесенному на публичные слушания не поступало.


Обсудив проект решения «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021и 2022 годов»  участники публичных слушаний приняли решение:


Одобрить представленный проект решения «О бюджете муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» .  
 

Вопрос повестки дня рассмотрен.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель организационного комитета

Глава муниципального    образования 

« Краснинский район» 
 Смоленской области                                                                       С.В.Архипенков
Секретарь
организационного комитета                                                       И.Д.Виноградова  
