       13 апреля 2017 г. состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 4 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).
       По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма административных штрафов составила  270 рублей.

     Членами комиссии были рассмотрены вопросы о межведомственном взаимодействии органов и учреждений профилактики по профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних в 1 квартале 2017 год, об организации деятельности общественной комиссии по делам несовершеннолетних в  Мерлинском сельском поселении Краснинского района, о реализации на территории муниципального образования «Краснинский район»: 

- Перечня  критериев (оснований) определения уважительных причин временного отсутствия возможности исполнения родителями, иными законными представителями своих обязанностей в отношении ребенка;

- Порядка  действий при временном помещении несовершеннолетних, имеющих родителей (иных законных представителей), в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  

- Рекомендаций по вопросам помещения несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства, в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденных Постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области от 14.10.2016 года № 5.

     На заседании комиссии была принята к сведению информация о проведении социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ и о деятельности сектора по опеке и попечительству  по  организации ведения единого учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, единой регистрации поступающей информации о выявленных несовершеннолетних, семьях, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории МО «Краснинский район».
     Членами комиссии были подведены итоги проведения первого этапа профилактического мероприятия  «Без наркотиков!».

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

