PAGE  
2

Порядок проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Краснинский муниципальный округ» Смоленской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
      10 декабря 2024 года  
      14 часов 00 минут
Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Краснинский муниципальный округ» Смоленской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов проводятся в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Краснинской окружной Думы от 25.10.2024 года № 18 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений в муниципальном образовании «Краснинский муниципальный округ» Смоленской области».
Организатор

Администрация муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области
Председательствующий 
И.п. Главы муниципального образования «Краснинский район»  Смоленской области М.В. Мищенко.
Состав участников

  Руководители и сотрудники структурных подразделений Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.
 Руководители муниципальных бюджетных учреждений.

Приглашены

Представитель средств массовой информации.

Цель слушаний

Обсуждение проекта бюджета муниципального образования «Краснинский муниципальный округ» Смоленской области (далее – проекта бюджета) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Повестка дня

1. О проекте бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. 
Докладчик:

 – Новикова Наталья Владимировна – начальник Финансового управления Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.

       2. Обсуждение предложений по проекту бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
            3. Принятие рекомендаций публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год на плановый период 2025 и 2026 годов».






