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Об отказе в регистрации кандидата в депутаты Краснинской окружной Думы первого созыва по пятимандатному избирательному округу № 2 Морозова Сергея Викторовича, выдвинутого избирательным объединением «Краснинское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИ-ЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
В соответствии со статьей 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 67-ФЗ), статьей 19 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з 
«О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области» (далее – областной закон № 41-з), рассмотрев документы, представленные в окружную избирательную комиссию пятимандатного избирательного округа № 2 по выборам депутатов Краснинской окружной Думы первого созыва для выдвижения и регистрации кандидата в депутаты Краснинской окружной Думы первого созыва по пятимандатному избирательному округу № 2 Морозова Сергея Викторовича, выдвинутого избирательным объединением «Краснинское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», проверив соответствие порядка выдвижения на выборах депутатов Краснинской окружной Думы первого созыва указанного кандидата требованиям Федерального закона № 67-ФЗ и областного закона № 41-з при проведении выборов депутатов Краснинской окружной Думы первого созыва, окружная избирательная комиссия пятимандатного избирательного округа № 2 установила следующее.
Уполномоченным представителем избирательного объединения «Краснинское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Бракировым Александром Ивановичем в Краснинскую территориальную избирательную комиссию Смоленской области были представлены документы для уведомления о выдвижении кандидатов, в числе которых было заявление Морозова Сергея Викторовича о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Краснинской окружной Думы первого созыва по пятимандатному избирательному округу № 2. 

В представленном заявлении указаны сведения о его судимости, а именно: «ст. 144 ч. 3 УК РСФСР, ст. 260 ч. 1 УК РФ погашена 30.08.2010 г.».
В целях проверки достоверности представленных кандидатом сведений, в том числе сведений о судимости, было направлено соответствующее представление в ИЦ УМВД по Смоленской области. Согласно ответу ИЦ УМВД по Смоленской области от 29 августа 
2024 года № 13/488дсп у Морозова С.В. имеется ещё одна судимость, сведения о которой он не указал: статья 89 ч. 3 УК РСФСР (Хищение государственного или общественного имущества, совершенное путем кражи).
Если у кандидата имелась или имеется судимость, в заявлении о согласии баллотироваться указываются сведения о судимости кандидата, а если судимость снята или погашена, – также сведения о дате снятия или погашения судимости (пункт 21 статьи 33 Федерального закона № 67-ФЗ, пункт 21 статьи 13 областного закона № 41-з).

В силу подпункта 58 статьи 2 Федерального закона № 67-ФЗ сведения о судимости кандидата – сведения о когда-либо имевшихся судимостях с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) УК РФ, на основании которой (которых) был осужден кандидат, статьи (статей) уголовного кодекса, принятого в соответствии с Основами уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик, статьи (статей) закона иностранного государства, если кандидат был осужден в соответствии с указанными законодательными актами за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации. 

Морозовым С.В. в заявлении о согласии баллотироваться указаны сведения о судимости не в полном объеме, в частности, не приведено наименование статьей уголовного кодекса, на основании которых он был осужден. 
На основании подпункта «е» пункта 24 статьи 38 Федерального закона 
№ 67-ФЗ, подпункта «з» пункта 9 статьи 19 областного закона № 41-з основанием отказа в регистрации кандидата является сокрытие кандидатом сведений о судимости, которые должны быть представлены в соответствии с пунктом 21 статьи 33 Федерального закона № 67-ФЗ.

В соответствии с пунктом 105 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27 июня 2023 года № 24 «О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении судами административных дел о защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» обязанность кандидата указывать сведения о судимости заключается в соблюдении требования сообщить в заявлении о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты обо всех фактах вынесения в отношении его обвинительного приговора независимо от назначенного наказания, в том числе в случае вступления в законную силу обвинительного приговора после представления в избирательную комиссию необходимых документов. Наряду со сведениями о судимости кандидат указывает сведения о дате снятия или погашения судимости, если судимость снята или погашена (подпункт 58 статьи 2 Федерального закона № 67-ФЗ). Сокрытие сведений о судимости (в частности, неуказание номеров, частей, пунктов, наименований статей УК РФ, на основании которых был осужден кандидат) является основанием для отказа в регистрации кандидата. 
Отсутствие сведений о кандидате, которые подлежали обязательному указанию в заявлении о согласии баллотироваться, но не были указаны, нарушает принцип равенства всех кандидатов перед законом.

На основании подпункта «е» пункта 24 статьи 38 Федерального закона 
№ 67-ФЗ, подпункта «з» пункта 9 статьи 19 областного закона № 41-з окружная избирательная комиссия пятимандатного избирательного округа № 2 по выборам депутатов Краснинской окружной Думы первого созыва
постановляет:
1. Отказать в регистрации кандидата в депутаты Краснинской окружной Думы первого созыва по пятимандатному избирательному округу № 2 Морозова Сергея Викторовича, выдвинутого избирательным объединением «Краснинское районное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Дата отказа в регистрации – «29» августа 2024 года; время отказа в регистрации – «16» часов «10» минут.
2. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Разместить настоящее постановление во вкладке «Выборы депутатов Краснинской окружной Думы» в разделе «Выборы» на официальном сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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