 Из истории Краснинской средней школы:

В 1849 году, в Красном было открыто приходское училище в доме попечителя Краснинского училища третьей гильдии купца Захария Пивоварова;

-1876 год. В Красном открыто городское четырехклассное училище;

-1909 год. Четырехклассное училище преобразовано в высшее начальное мужское училище, где обучались мальчики;

-1911 год. В Красном открыта женская прогимназия с шестилетним сроком обучения;

-1912 год. Городское четырехклассное мужское училище преобразовано в высшее начальное училище;

-1915 год. Женская прогимназия с шестилетним сроком обучения преобразована в гимназию с восьмилетним сроком обучения. Гимназия  готовила к учебе в университете, а также здесь готовили к педагогической деятельности.;

- 1935 год. Семилетняя школа преобразуется в восьмилетнюю и десятилетнюю. Первый выпуск 10 класса был в 1938 году;

- 1963 год. В стенах Краснинской средней школы был открыт краеведческий музей. Основатели музея- супруги Ерашовы, Александр Никитьевич и Зинаида Федоровна;

-1972 год. В Красном построено новое кирпичное трехэтажное здание школы;

-1980 год. По результатам  Всесоюзного соревнования краеведческому музею Краснинской средней школы присвоено звание «Отличный школьный музей»;

-2016 год. Школа стала лауреатом конкурса «100 лучших школ России» в номинации «Школа года- лидер в сфере патриотического воспитания».  Школе вручена золотая медаль «100 лучших школ России», подтверждаемая дипломом. Директор школы Несторов Виктор Николаевич отмечен Почетным знаком «Директор- 2016».

2017 год. Школа стала лауреатом Всероссийского конкурса «Образовательная организация 21 века. Лига лидеров-2017». Ей вручена медаль «Образовательная организация 21 века. Лига лидеров-2017» и диплом Лауреата Всероссийского конкурса в номинации «Лидер спортивных достижений». 

