Родился Энгель Данилович Неттевич 4 февраля 1928 года в поселке Красный Смоленской области. Окончил Краснинскую среднюю школу. Поступил в Московскую сельскохозяйственную академию им. К.А. Тимирязева, в 1952 году с отличием окончил ее по специальности «Селекция и семеноводство». Доктор биологических наук, профессор, академик Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В.И. Ленина. Видный ученый в области селекции и семеноводства зерновых культур. Работал старшим научным сотрудником Орловской государственной сельскохозяйственной опытной станции. Аспирант, младший научный сотрудник, старший научный сотрудник, заведующий отделом, главный научный сотрудник Научно- исследовательского института сельского хозяйства центральных районов Нечерноземной зоны.

Один из первых в стране широко использовал в скрещивании с яровыми лучшие сорта озимой пшеницы селекции П.П. Лукьяненко для повышения потенциала продуктивности сортов яровой пшеницы, улучшения их по ряду признаков. Им обоснован принцип подбора озимых форм для улучшения яровой пшеницы. Впервые в мире получил гибриды между диплоидными тетраплоидные сортами гречихи. На базе биотехнических методов под его руководством успешно осуществлены новые направления в селекции ярового ячменя и яровой пшеницы на устойчивость к болезням, скороспелость, качество зерна, широкую адаптивность.

Заслуженный деятель науки Российской Федерации, Республики Татарстан. Лауреат Государственной премии СССР и России. Награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» многими медалями СССР и Российской Федерации. Почетный член Академии наук Татарстана. Им опубликовано более 300 научных трудов, в том числе 27 книг и брошюр. Ряд работ опубликован за рубежом. Имеется 34 авторских свидетельства и патента на изобретения.

