       29 марта 2017 г. состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 7 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 1 материал об административном правонарушении по ст. 20.22  КоАП РФ, 2 материала неадминистративного производства..
  По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма административных штрафов составила  1175 рублей.

     Членами комиссии был рассмотрен вопрос об организации деятельности по правовому просвещению  и распространению информации о правах ребенка, адаптированной для детей, родителей, учителей, специалистов, работающих с детьми и в интересах детей, в том числе через средства массовой информации, информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», а также вопрос по организации профилактической деятельности в образовательных организациях, учреждениях здравоохранения с родителями и обучающимися по предупреждению случаев детского суицида, оказания помощи несовершеннолетним и их родителям  по предупреждению детского суицида.
  На заседании комиссии была принята к сведению информацию по соблюдению прав и законных интересов детей, помещенных под надзор в СОГБОУ «Краснинская средняя школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», заслушан доклад представителя СОГБОУ «Краснинская средняя школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» по данной теме.

 Рассмотрен вопрос во исполнение п. 3.1.4 Протокола семинара № 1 селекторного совещания от 16.01.2017 года об организации и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН ОП по Краснинскому району и КДН и ЗП администрации МО «Краснинский район» Смоленской области со стороны представителей органов системы профилактики, в том числе «шефов» из числа представителей указанных органов, согласно которого органам профилактики было поручено провести индивидуальные профилактические работы с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН ОП по Краснинскому району и КДН и ЗП администрации МО «Краснинский район» Смоленской области в рамках своих полномочий. 
   Членами комиссии были заслушаны и приняты отчеты по исполнению оперативно-профилактического мероприятия «Семья» и «Безопасность».
   Были приняты к сведению и использованию в работе изменения, внесенные Федеральным законом от 07.02.2017 № 8-ФЗ «О внесении изменения в статью 116 Уголовного кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 07.02.2017 № 8-ФЗ), в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ), вступивших в силу с 07.02.2017.        
                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

