 
       Администрация МО «Краснинский район» Смоленской области   обращает    Ваше внимание на вступающий в силу с 1 января 2016 года областной закон от 26.11.2015 № 161-з «О внесении изменений в статью 1 областного закона «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения», в соответствии с которым  из перечня вопросов, отнесенных к компетенции сельских поселений, исключены следующие:

-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

-использование, охрана, защита, воспроизводство городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;

-утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;

-создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

-осуществление муниципального лесного контроля;

-оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12 января 1996 года N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях".

Рекомендуем рассмотреть вопрос о внесении соответствующих изменений в уставы муниципальных образований и в иные муниципальные правовые акты.
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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СТАТЬЮ 1 ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА

"О ЗАКРЕПЛЕНИИ ЗА СЕЛЬСКИМИ ПОСЕЛЕНИЯМИ СМОЛЕНСКОЙ

ОБЛАСТИ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ"

Принят Смоленской областной Думой

26 ноября 2015 года

Статья 1

Внести в статью 1 областного закона от 30 октября 2014 года N 141-з "О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения" (Вестник Смоленской областной Думы и Администрации Смоленской области, 2014, N 10 (часть I), стр. 40; N 12 (часть IV), стр. 32) изменение, заменив слова "пунктами 4 - 8, 11, 13, 13.1, 15, 18, 19 (в части использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения), 20, 22 - 24, 26, 27, 31, 32, 33.1 - 34" словами "пунктами 4 - 8, 13, 13.1, 15, 18, 22, 23, 26, 27, 31, 33.1, 33.2".

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2016 года.

Губернатор

Смоленской области

А.В.ОСТРОВСКИЙ

26 ноября 2015 года
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