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Приглашение к участию в отборе инвестиционных проектов для включения в перечень одобренных инвестиционных проектов Смоленской области 

Департамент инвестиционного развития Смоленской области сообщает о проведении в 2020 году отбора инвестиционных проектов для включения в перечень одобренных инвестиционных проектов Смоленской области (далее – отбор) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, претендующих на предоставление государственной поддержки инвестиционной деятельности в форме налоговых льгот.
Организатор отбора: Департамент инвестиционного развития Смоленской области.

Почтовый адрес: 214014, г. Смоленск, ул. Энгельса, д. 23.
Тел./факс: (4812) 20-55-20, 20-55-13.      Сайт: http://dep.smolinvest.com.                   
Место подачи инвестиционных заявок на участие в отборе: отдел государственной поддержки инвестиционной деятельности Департамента инвестиционного развития Смоленской области, каб. 206.

214014, г. Смоленск, ул. Энгельса, д. 23.

Телефон: (4812) 20-55-41, 20-55-29.          Е-mail: invest-smolensk@yandex.ru. 
Срок окончания приема инвестиционных заявок: 21 сентября 2020 года.

Налоговые льготы предоставляются инвесторам, реализующим одобренные инвестиционные проекты Смоленской области:

- по налогу на имущество организаций, в отношении имущества, построенного, реконструированного, приобретенного в результате реализации одобренного инвестиционного проекта Смоленской области;

- установления ставки налога на прибыль организаций в размере 13,5 процентов в части налога, подлежащего зачислению в областной бюджет в результате реализации одобренного инвестиционного проекта Смоленской области (до 31.12.2022).
К участию в отборе допускаются инвесторы, реализующие инвестиционные проекты на территории Смоленской области в соответствии с областным законом от 23.12.2002 № 95-з «О государственной поддержке инвестиционной деятельности на территории Смоленской области», соответствующие требованиям Порядка проведения экономической экспертизы и отбора инвестиционных проектов для включения в перечень одобренных инвестиционных проектов Смоленской области, утвержденного Постановлением Администрации Смоленской области  от 07.09.2016 № 541.
Информационные дни по разъяснению положений конкурсной документации участникам отбора и по разработке бизнес-плана инвестиционного проекта инвесторам состоятся 20, 27 августа и 3, 10 сентября 2020 года с 15-00 до 17-00 по адресу: г. Смоленск, ул. Энгельса, д. 23, каб. 206. Запись на информационный день осуществляется по контактным телефонам: (4812) 20-55-29, 20-55-41.
Информация о проведении отбора и пакет конкурсной документации размещены на сайте организатора отбора http://dep.smolinvest.com/, на Инвестиционном портале Смоленской области www.smolinvest.com в разделах «Конкурсы», а также на сайте Администрации Смоленской области www.admin-smolensk.ru в разделе «Всероссийские и областные конкурсы». 

