04 апреля 2018 г. состоялось выездное расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на базе Администрации Гусинского сельского поселения. В заседании приняли участие представители Администрации Гусинского сельского поселения, представители общественной комиссии по делам несовершеннолетних (ОКДН), МБОУ Гусинской СШ.
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 2 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа. 

   На заседании комиссии были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности Гусинского сельского поселения в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Также представителями поселения была представлена информация о взаимодействии Администрации с образовательными организациями, расположенными на территории поселения, представлен отчет о деятельности ОКДН за 1 квартал 2018 года.
Кроме того, на заседании комиссии были рассмотрены общие вопросы: по правовому просвещению несовершеннолетних (заслушана информация отдела образования Администрации МО «Краснинский район», отдела культуры, ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский»); об организации ведения единого учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении (заслушана информация сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации МО «Краснинский район»).
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