     04.05.2022 г. состоялось внеочередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 4 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2 решения о наложении административного наказания в виде административного штрафа, 2 решения о наложении административного наказания в виде предупреждения.

    Общая сумма административных штрафов составила  360 рублей. 

 Рассмотрен вопрос об итогах проведения ОПМ «Твой выбор».

 Утверждены 2 индивидуальных плана комплексной реабилитации семьи, состоящей на учете в КДН и ЗП МО «Краснинский район» Смоленской области.

Рассмотрен вопрос о принятии мер по проведению общепрофилактической и индивидуальной профилактической работы, направленной на организацию занятости и досуга учащихся, в том числе состоящих на контроле в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в МО «Краснинский район» Смоленской области, с целью недопущения совершения подростками противоправных деяний.

                                                                                      Ответственный секретарь КДН и ЗП 

