     07.04.2021 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  был рассмотрен 1 материал об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст. 20.6.1 КоАП РФ  (Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации).
     По итогам рассмотрения дела, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 1 решение о наложении административного наказания в виде предупреждения  

    Членами комиссии был рассмотрен вопрос о состоянии работы по предупреждению травматизма и гибели детей в результате несчастных случаев, в том числе: на водных объектах; при пожарах; по предотвращению выпадения из окон; по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма; по соблюдению требований безопасности на объектах, где могут находиться дети.  

     Был рассмотрена информация:

-  о  состоянии работы по выявлению и профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по оказанию психолого-педагогической помощи несовершеннолетним, их родителям по предупреждению детского суицида.     
- об организации индивидуальной профилактической работы  с несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы,  проживающими на территории муниципального образования «Краснинский район».
- о деятельности  сектора по опеке и попечительству  по  организации ведения единого учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, единой регистрации поступающей информации о выявленных несовершеннолетних, семьях, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории МО «Краснинский район».
         Утвержден индивидуальный план реабилитации семьи, находящейся в социально опасном положении.

       Рассмотрен вопрос о целесообразности постановки на учет в в КДН и ЗП  несовершеннолетнего, и вопрос о снятии с учета КДН и ЗП несовершеннолетнего в связи с достижением совершеннолетнего возраста.

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

