18 апреля 2018 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В заседании приняли участие представители Администрации Мерлинского сельского поселения.
     На заседании  комиссии было рассмотрено 2 материала об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 1 решение о наложении административного наказания в виде административного штрафа, 1 – в виде предупреждения.
   На заседании комиссии были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Мерлинского сельского поселения (ОКДН и ЗП). Председателем комиссии был представлен отчет о деятельности ОКДН и ЗП, а также список семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории поселения.
Также членам комиссии была представлена информация начальника ОНД и ПР Краснинского района УНД и ПР Главного управления МЧС России по Смоленской области о необходимости оснащения автономными дымовыми пожарными извещателями мест проживания многодетных малообеспеченных семей. На заседании комиссии было принято решение, подготовить список семей, подходящих по критериям, для установки данных датчиков.
                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

