20 марта 2018 г. состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  
     На заседании  комиссии  было рассмотрено 6 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) и 1 материал об административном правонарушении, который совершил несовершеннолетний по ч.1 ст. 12.7. (управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством
     По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 6 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа. 

Общая сумма административных штрафов составила  5600 рублей. 
        На заседании комиссии был рассмотрен вопрос о снятии с учета в Едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении двух семей, в связи со стабилизацией. Также была заслушана информация отдела образования Администрации МО «Краснинский район»,  отдела культуры и спорта Администрации МО «Краснинский район», отдела социальной защиты населения в Краснинском районе, СОГКУ Центра занятости населения о принятых мерах по обеспечению 100% охвата организованными формами досуга, отдыха и оздоровления, занятости несовершеннолетних, состоящих на ведомственных учетах в органах системы профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних в 2018 году. 

Представитель сектора по опеке и попечительству отдела образования МО «Краснинский район» представила информацию о соблюдении прав и законных интересов детей, помещенных под надзор в СОГБОУ «Краснинская средняя школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».
Для принятия к сведению отделом образования Администрации МО «Краснинский район»,  ОГБУЗ «Краснинской ЦРБ» на заседании комиссии была представлена информация по организации профилактической деятельности в образовательных организациях, учреждениях здравоохранения с родителями и обучающимися по предупреждению случаев детского суицида, оказания помощи несовершеннолетним и их родителям по предупреждению детского суицида. Случаев детского суицида на территории муниципального образования «Краснинский район» не выявлено.

На данном заседании комиссии, во исполнение п.18.1. постановления КДН и ЗП Смоленской области от 12.12.2017 года об «организации проведения тематической проверки образовательных организаций в части организации индивидуальной профилактической работы с обучающимися несовершеннолетними, состоящими на ведомственном учете в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел», был разработан план-задание проведения тематической проверки МБОУ Краснинская СШ и МБОУ Гусинская СШ, утвержден состав комиссии по проведению данной проверки, определена дата – 27 марта 2018г.

                                                                                    Ответственный секретарь КДН и ЗП 

