          17 июля 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  был рассмотрен 1 материал об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).  По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 1 решение о наложении административного наказания в виде предупреждения.
   Состоялось подведение итогов проведенных профилактических мероприятий по обеспечению безопасности и общественного порядка на территории Смоленской области в период подготовки летнего курортного сезона 2018 года.

Центр занятости населения представил информацию о временном трудоустройстве несовершеннолетних в летний период времени на территории муниципального образования «Краснинский район».

Также на заседании КДН и ЗП был рассмотрен вопрос об итогах проведения сверки списков несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОП по Краснинскому району МО МВД РФ «Руднянский», Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район». 
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