          18 мая 2018 года  состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседании  комиссии  было рассмотрено 9 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 2 материала об административных правонарушениях несовершеннолетних, предусмотренных ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения).
  По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 3 решения о наложении административного наказания в виде предупреждения, 8 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма штрафов составила 1720 рублей. 

    В целях предупреждения повторных правонарушений были приняты решения об организации с родителями индивидуальной профилактической работы.   В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

    На заседании члены комиссии изучили материалы органов системы профилактики  о проведенной профилактической работе с родителями и несовершеннолетними, которые ранее привлекались к административной ответственности.
    На территории муниципального образования «Краснинский район» с 5 по 15 мая проходила профилактическая акция «Твой выбор». На заседании комиссии были подведены итоги проведенных мероприятий.
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