Итоги работы  за 2018 год 

 Отдела СОГКУ «ЦЗН города Смоленска» в Краснинском районе за 
    Анализ  ситуации, складывающейся на рынке труда с начала 2018 года , показал , что проблема обеспечения занятости граждан , потерявших работу и находящихся под риском увольнения , в целом по району  является отражением состояния экономики  района.  

       В 2018 году поступило 2015  заявлений граждан  о предоставлении государственных услуг. Из них 659 о предоставлении государственной услуги по содействию в поиске подходящей работе.
      Безработными  в  этот период  были признаны  291 человек, из них : 119 женщин,   25 граждан уволенных в связи с ликвидацией организации, либо с сокращением численности или штата , 14 граждан  относятся к категории инвалидов.   

       За прошедшее полугодие предприятиями и организациями района было заявлено 483 вакансий. Наиболее востребованные профессии  : медицинские работники , учителя , рабочий по благоустройству населенных пунктов, подсобный рабочий , рабочий по комплексному обслуживанию зданий , слесари механосборочных работ   и т.п.

       С 01.01.2018 по 31.12.2018 года  трудоустроено  службой занятости 439  гражданина , из них  345 - трудоустроено на постоянную работу. 

В   2018 г.   услуги по информированию  о положении на рынке труда   получили  814 граждан  и  114 работодателей.

   В рамках организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства и профессионального обучения 580  граждан  получили профориентационные услуги. Оказана услуга  по социальной  адаптации 36-ти  безработным гражданам
   В рамках профессиональной подготовки ,переподготовки и повышения квалификации   безработных граждан в прошлом году  профессиональное обучение (переобучение, повышение квалификации )    прошли  35 безработных гражданина.
 Безработные  прошли профобучение  по  таким востребованным на рынке труда   специальностям  как     водитель  кат  С ,бухгалтер, кассир, повар   парикмахер, кочегар , электромонтер, моникюрша, тракторист, электрогазосварщик, охранник и т.п.

В рамках организации проведения оплачиваемых общественных работ с начала года  заключено  8 договоров с организациями и предприятиями района  и  направлено   62 человека. Основные  виды  общественных работ   в  текущем году  : благоустройство населенных пунктов , уборка  территорий , вырубка кустарника , уход за памятниками ВОВ , воинскими захоронениями  и  т.п.
      В рамках  организации временного трудоустройства безработных граждан испытывающих трудности в поиске работы  в текущем году   заключено  3 договора  и направлено  16 безработных граждан.
.

В рамках программы  временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время  приняли участие 60 школьников. Несовершеннолетние граждане работали на пришкольных участках , убирали снег и лед  , занимались ремонтом мебели , осуществляли уход за памятниками ВОВ.
В течении 2018г. в целях содействия  трудоустройству граждан было проведено 6 ярмарок вакансии , где приняли участие 232 гражданина.

В  2018 г.  выплачена субсидия на открытие собственного дела 2 безработным гражданам.
      На 1.01.2019 года  на регистрационном учете состоят 107 граждан из них   признаны безработными  105 граждан , в т.ч.  5 граждан  относятся к категории  инвалидов. 

Уровень регистрируемой безработицы на конец     2018г  составил 1,52%, от экономически активного населения. Коэффициент напряженности  составляет 3,8 человек на вакансию.

