Это нужно знать
    Жестокое обращение с детьми  не может быть  оправдано ни при каких обстоятельствах, а уверенность в том, что применение насилия идет на пользу интересам ребенка, крайне ошибочна и даже преступна.  Что такое жестокое обращение с детьми, что считать насилием, какая ответственность может последовать за его применение и как защитить ребенка? 
      Основные причины  жестокого обращения с детьми  носят социальный характер.  Существуют определенные  факторы, которыми в большинстве случаев бывает обусловлено жестокое обращение с детьми в семье:
· неполные, малообеспеченные семьи;

· семьи, в которых один из родителей не приходится ребенку кровным родственником (отчим, мачеха);

· отсутствие у родителей постоянного места работы;

· криминальное прошлое родителей или других взрослых членов семьи;

· наличие у одного или обоих родителей алкогольной или наркотической зависимости;

· низкий уровень образования и культуры внутри семьи;

· наличие у ребенка психических, умственных или физических отклонений и пр.

   В группу повышенного риска попадают семьи, в которых присутствует сразу несколько факторов, причем на практике именно так и происходит: трудно найти семью алкоголиков или наркоманов, обладающих стабильным заработком и высокими моральными устоями. Но, к сожалению, внешнее благополучие семьи далеко не всегда является гарантией уважительного отношения к ребенку внутри семьи, нередко насилие, особенно психологическое, применяют к своим детям и вполне образованные люди и, что прискорбнее всего, не видят в этом ничего плохого или противоестественного. 
     Под категорию «жестокое обращение с детьми» подпадает любое насилие по отношению к ребенку либо пренебрежение его нуждами со стороны родителей или тех, на кого эти функции возложены законом (например, опекунов или попечителей, воспитателей детских домов), а также других более взрослых членов семьи. При этом оно необязательно должно выражаться в применении телесных наказаний или в виде сексуального домогательства — психологическое насилие ничуть не менее опасно.   Вопреки распространенному мнению, доказать применение насилия к ребенку вполне возможно, даже если последний это отрицает: плановый медицинский осмотр, появление в детском учреждении с явными следами побоев, показания соседей — этого более чем достаточно для привлечения родителей к ответственности. Сложнее обстоят дела с доказыванием насилия психологического характера, однако и в этом случае способы есть: патологические изменения эмоционального состояния ребенка являются бесспорным основанием для проведения проверки.
       Недопустимость жестокого обращения с детьми  юридически закреплена на международном   уровне:  статья 19 «Конвенции о правах ребенка» обязывает все участвующие в ней государства (к которым с 1990 года относится СССР, а с 1999 года — Россия как правопреемник Советского Союза) принимать все возможные меры по защите детей от любых форм насилия. 

     Российским законодательством установлено несколько видов ответственности за жестокое обращение с детьми. Это административная, гражданско-правовая и уголовная ответственность.  
  Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусмотрена ответственность родителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей. Лица, допустившие пренебрежение основными потребностями ребенка, привлекаются к административной ответственности  в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей (ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ). 

  В соответствии с ч. 2 статьи 5.35 КоАП РФ нарушение родителями или иными законными представителями   прав и интересов несовершеннолетних,  выразившееся в лишении их права на общение с родителями или близкими родственниками, если такое общение не противоречит интересам детей,  в намеренном сокрытии места нахождения детей помимо их воли, в неисполнении судебного решения об определении места жительства детей,    в неисполнении судебного решения о порядке осуществления родительских прав   влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.  Повторное совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

     Гражданско-правовая ответственность родителей предусмотренная Гражданским и Семейным кодексами Российской Федерации (ГК РФ, СК РФ). В части 2 статьи 20 ГК РФ указывается обязанность совместного проживания родителей с детьми, не достигшими четырнадцати лет, а также местом жительства малолетних детей признается место жительства их родителей. Если родители без наличия веских оснований (тяжелая болезнь, длительная командировка) передают (оставляют)  ребенка на воспитание родственникам или посторонним лицам, включая специально нанятых воспитателей, то они не исполняют родительских обязанностей. 

      Жестокое обращение с ребенком может послужить основанием для привлечения родителей к ответственности в соответствии с семейным законодательством. Так статья 69 СК РФ предусматривает лишение родительских прав, если родители уклоняются от выполнения своих обязанностей, злоупотребляют своими правами, жестоко обращаются с детьми, совершают умышленное преступление против жизни или здоровья своего ребенка, являются больными хроническим алкоголизмом и наркоманией. Лишение родительских прав осуществляется в судебном порядке. Родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком,  но в то же время лишение родительских прав не освобождает их от обязанности содержать своего ребенка. 

     Ограничение родительских прав также осуществляется в судебном порядке и допускается, если оставление ребенка с родителями является опасным вследствие поведения родителей или обстоятельств, не зависящих от родителей (хроническое заболевание, стечение обстоятельств).  Родители, родительские права которых ограничены судом, утрачивают право на личное воспитание ребенка, но ограничение родительских прав не освобождает их от обязанности содержать своего ребенка.
     В отличие от административной и гражданско-правовой ответственности российское уголовное законодательство (Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ)) предусматривает ответственность родителей за все виды физического и сексуального насилия над детьми, а также по ряду статей - за психологическое насилие, за пренебрежение основными потребностями детей и отсутствие заботы о них.    
       Наиболее суровое наказание (лишение свободы от 8 до 20 лет или пожизненное лишение свободы) предусмотрено за убийство при отягчающих обстоятельствах (ч.2 ст.105 УК РФ). К отягчающим обстоятельствам закон относит убийство двух или более лиц, убийство лица, находящегося в беспомощном  состоянии.

      Статья 106 УК РФ устанавливает   наказание матери за убийство новорождённого   ребенка   (до 5 лет лишения свободы).
     Статья 109 УК РФ устанавливает ответственность до 3 лет лишения свободы  за причинение смерти по неосторожности, когда неосторожные действия или бездействия приводят к смерти ребёнка.    
     Согласно ст.110 УК РФ за доведение ребёнка до самоубийства или покушения на самоубийство путём угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства виновный может быть лишён свободы на срок до 5 лет.
       Если халатное отношение родителей или воспитателей по обеспечению безопасности ребёнка привело к причинению тяжкого вреда его здоровью, то виновные в этом привлекаются к уголовной ответственности по ст.118 УК РФ и наказываются штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или ограничением свободы на срок до четырех лет.
        Закон защищает половую неприкосновенность детей, не достигших 16 лет. Изнасилование несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет (статья 131 УК РФ)  наказывается лишением свободы на срок от 4 до 10 лет; изнасилование малолетних (до 14 лет) или изнасилование, повлекшее тяжкие последствия (смерть потерпевшего или причинение тяжкого вреда здоровью, заражение ВИЧ-инфекцией), - лишением свободы на срок от 8 до 15 лет.
  Совершение развратных действий в отношении ребёнка, заведомо не достигшего 16-летнего возраста, в соответствии со  статьей 135 УК РФ наказывается штрафом в размере до трёхсот тысяч рублей  или лишением свободы на срок до 3 лет.

    Состав преступления, предусмотренного статьей 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию ребёнка) образуют  одновременно  и  бездействие  (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию ребёнка), и  действие (жестокое обращение с ребёнком). Ответственность за преступление,  предусмотренное ст.156 УК РФ,  предполагает штраф в размере до 40 тысяч рублей,  лишение права занимать определённые должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или исправительные работы на срок до одного года.
    Преступления в отношении детей всегда наказуемы, при этом  совершение преступления в отношение малолетнего, находящегося в зависимости от виновного, признается обстоятельством, отягчающим наказание виновного в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации. Юридическая ответственность родителей за жестокое обращение с ребенком имеет государственно-принудительный характер,  применяется в строгом соответствии с законодательно установленной процедурой и  влечет за собой негативные последствия для родителей.  
 Ответственный секретарь 
комиссии по делам несовершеннолетних
 и защите их прав
