11 ноября т.г. под председательством заместителя Главы Администрации муниципального образования «Краснинский район» В.В. Кадилина состоялось очередное плановое  заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области. Рассмотрены  двенадцать протоколов об административных правонарушениях:

- по ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено девять протоколов, из них:
· из них два протокола в соответствии с п.2 ч.1 ст.25 КоАП РФ  производство по делу об административном правонарушении прекращено в связи с отсутствием состава административного правонарушения,

· по двум протоколам назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 100 рублей,

· по пяти протоколам  вынесены административные наказания в виде предупреждения.

- по ст. 20.22 КоАП РФ «Появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» рассмотрен 1 протокол – вынесено административное наказание в виде административного штрафа в размере 300 рублей,

- по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» рассмотрен 1 протокол - вынесено административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей (изменения в ст.12.7 КоАП РФ в части изменения размера административного штрафа вступили в силу с 1.09.2013).
Прекращено производство по делу об административном правонарушении согласно ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ в связи с отсутствием события административного правонарушения.

Рассмотрено постановление «Об отказе в возбуждении уголовного дела» по п.2 ч.1 ст.24 УПК РФ в отношении несовершеннолетнего.

