13 января состоялось первое в этом году заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области.


Рассмотрены 9 протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 4 протокола, по результатам рассмотрения на двух родителей несовершеннолетних наложено административное наказание в виде административного штрафа в размере пятисот рублей и на двух родителей – административное наказание в виде предупреждения;

- по ч. 3 ст.31 закона Смоленской области от 25.06.2003 №28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» «Несоблюдение требований к обеспечению родителями (лицами, их заменяющими), лицами, осуществляющими мероприятия с участием детей, мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда» рассмотрены 2 протокола, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде предупреждения;
 - по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» рассмотрен 1 протокол,  на несовершеннолетнего наложено административное взыскание в виде административного штрафа в размере пятисот рублей.
Комиссией также рассмотрен вопиющий случай спаивания несовершеннолетней внучки 2011 года рождения ее бабушками. Согласно ч.2 ст.6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе, спиртных напитков или одурманивающих веществ» на каждую из бабушек несовершеннолетней наложено административное наказание в виде административного штрафа в размере пятисот рублей. 

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос лишения родительских прав родителей двух несовершеннолетних сестер, поручено отделу образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» подготовить исковое заявление в Краснинский районный суд о лишении родительских прав.
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