Внеочередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 14 апреля 2014г в присутствии прокурора Краснинского района Старовойтова С.С.
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Рассмотрены 15 протоколов об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 6 протоколов, по результатам рассмотрения которых назначены:
три административных наказания в виде административных штрафов в размере по 500 рублей;
три административных наказания в виде предупреждений;
- по ч.3 ст.31 закона Смоленской области «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» от 25.06.2003 №28-з  «Допущение нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, с 22 до 6 часов на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования..» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения которого назначено административное наказание в виде предупреждения;
- по ч.4 ст.31 закона Смоленской области «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» от 25.06.2003 №28-з «Те же действия, совершенные повторно в течение одного года - Допущение нахождения детей, не достигших возраста 16 лет, с 22 до 6 часов на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования..» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения которого назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 2000 рублей;
- по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ «Нарушение правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения» рассмотрен 1 протокол, по результатам рассмотрения которого вынесено административное наказание в виде административного штрафа в размере 800 рублей;
- по ч.1 ст.6.10 КоАП РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ» рассмотрены 2 протокола, по результатм рассмотрения вынесены административные наказания в виде административных штрафов в размере 1500 рублей;
- по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» рассмотрены 3 протокола, по результатам рассмотрения вынесены административные наказания в виде административных штрафов: два штрафа по 500 рублей и один – 550 рублей.

По одному протоколу принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием состава преступления.
Рассмотрение одного дела прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.
Принята к сведению информация ведущего специалиста сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области «О работе сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области с семьями, находящимися в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации, по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия».
Принята к сведению информация о проведенной профилактической работе с семьей.
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