       9 октября 2015 г. состоялось очередное заседание  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области.  

  На заседании  Комиссии  были рассмотрены 5  протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных  ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних детей).
      По итогам рассмотрения дел комиссией вынесено 1 решение о наложении административного наказания в виде предупреждения, 4 административных наказания в виде административного штрафа на общую сумму 630 р.   Одна семья была  признана находящейся в социально опасном положении и поставлена на учет в единый банк данных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории МО «Краснинский район» Смоленской области на период с 09.10.2015 г. до  01.02.2016 г.

  По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях органам и учреждениям системы профилактики муниципального образования «Краснинский район» даны конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

