15 января 2015г. состоялось очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области.  

   За истекший период 2015 г. в комиссию поступили  4 административных протокола, из них:

- один административный протокол о совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35 КоАП  РФ, в отношении родителя, не исполняющего свои обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей должным образом;

-  два административных протокола о совершении правонарушений, предусмотренных  ст. 20.21 КоАП РФ (появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность);
- один административный протокол о совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.10. (вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции).
   По итогам рассмотрения дел было вынесено одно предупреждение и три решения о привлечении граждан  к административной ответственности в виде штрафа (общая сумма штрафов составила 2500 рублей).
  Органам системы профилактики безнадзорности и  правонарушений даны рекомендации об организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими правонарушения, предусмотренные  ст. 20.21 КоАП РФ. 
