Анализ деятельности комиссии 

по делам несовершеннолетних и защите их прав в 

муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области 

за 2014 г.

I.    В своей деятельности комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области (далее – комиссия) руководствуется 

-  Конституцией РФ; 

- Семейным кодексом РФ;

- Кодексом РФ «Об административных правонарушениях», 

- Законом РФ от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; 

-  постановлением правительства РФ от 06.11.2013 № 995 «Об утверждении примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав»;

 - областным законом от 04.09.2007 №90-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав»;

- областным законом от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области»;

- постановлением Главы муниципального образования "Краснинский район" Смоленской области от 23.10.2008 №400 «Об уполномоченном органе по осуществлению государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав»;

 -  регламентом комиссии, утвержденным Постановлением Главы муниципального образования "Краснинский район" Смоленской области от 02.09.2008  № 354 «О регламенте комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Краснинский район».

 II.   В соответствии с регламентом комиссии   численность комиссии составляет 9 человек.  Состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» утвержден  Распоряжением  Администрации муниципального образования "Краснинский район" Смоленской области от 10.06.2013 № 155-р.   

  Председатель комиссии — заместитель Главы Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области  Виктор Васильевич Кадилин, ответственный секретарь комиссии —  ведущий специалист  Жанна Васильевна Божкова, член комиссии, исполняющий свои обязанности на постоянной основе. 
  В состав комиссии входят представители органов системы профилактики:

- отдела образования Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;
-  сектора по опеке и попечительству  отдела образования Администрации муниципального образования « Краснинский район» Смоленской области;

- отдела по культуре и спорту Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области;

- отдела СОГКУ «Центр занятости населения  города Смоленска» в Краснинском районе;

-  ПДН ОП по Краснинскому району МО МВД России «Руднянский»,

- ОГБУЗ «Краснинская центральная районная больница»;

- отдела социальной защиты населения в Краснинском районе в Смоленском районе Смоленской области.


В 2014 г. в заседаниях комиссии принимали участие помощник  прокурора Краснинского района Смоленской области,   начальник филиала по Краснинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Смоленской области, руководители образовательных организаций, социальные педагоги,   главы Администраций сельских поселений,  расположенных на территории муниципального образования, представители СМИ.
  Деятельность  комиссии  была организована  в соответствии с планом работы, утвержденным на заседании комиссии 24.12.2013 г.

   В течение 2014 года было проведено 18 заседаний комиссии (АППГ – 23), на которых рассмотрен 21 вопрос по профилактике безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних. На заседаниях комиссии анализировалось состояние преступности и правонарушений несовершеннолетних на территории  Краснинского района, заслушивались доклады руководителей органов системы профилактики, образовательных учреждений, информации из  учреждений системы профилактики, административные протоколы в отношении несовершеннолетних и их родителей (законных представителей) и иных взрослых лиц.
  В соответствии с планом работы в 2014 году на заседаниях комиссии рассмотрены следующие вопросы:
  - О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в МО «Краснинский район» Смоленской  области за 2013 года.

- Анализ работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» за 2013 г.

- Об итогах проведения общенациональной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми на территории Краснинского района Смоленской области в 2013 г.             

- О работе сектора по опеке и попечительству отдела образования Администрации  муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области  с семьями, находящимися в социально опасном положении и иной трудной жизненной ситуации,   по профилактике социального сиротства и семейного неблагополучия.

      - О  деятельности МБОУ Краснинской СОШ  по профилактике преступности и правонарушений среди учащихся.         

      -  О  реализации мероприятий по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное  время в 2014 году.

- Об организации в летний период отдыха, оздоровления и досуга несовершеннолетних,  проживающих на территории Краснинского района.
- О  результатах диспансеризации   детей – сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Краснинского района   в 2014году.
- О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за 1 полугодие 2014 года.           

- О работе  по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних учреждениями культуры Краснинского района.

   В течение 2014 г. на территории  Краснинского района проводились комплексные межведомственные операции, итоги которых также заслушивались на комиссии:                                            
- О проведении на территории  Краснинского района оперативно-профилактического мероприятия «Семья».

- О проведении  на территории  Краснинского района оперативно-профилактического мероприятия « Подросток-Всеобуч».

 - Об итогах проведения на территории  Краснинского района профилактического мероприятия  «Без наркотиков». 

- Об организации и проведении межведомственной комплексной операции «Подросток» на территории района в 2014 году.
      На 3 заседаниях комиссии рассматривались итоги индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении, заслушивались исполнители мероприятий планов индивидуальной реабилитации. По результатам рассмотрения материалов вносились изменения и дополнения в планы, принимались решения  о снятии семей с учета, в итоге две семьи были сняты в связи с исправлением ситуации, одна семья – в связи с лишением родителей родительских прав.      

   В настоящее время  в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении,  состоит 8 семей (8  родителей и  18 детей), из них многодетных семей – 2,  полных – 2, неполных – 4,  трудоустроены  4 родителя. 

   В рамках организации  деятельности по  формированию единого учета, учетных материалов по несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально опасном положении, 27.03.2014 г. органом опеки и попечительства  проведено совещание с социальными педагогами  школ на тему «Организация профилактической работы  в образовательной  организации по раннему выявлению семейного неблагополучия».  

     На заседаниях комиссии ежеквартально рассматривались вопросы, связанные с исполнением поручений комиссии по организации  и проведению профилактических мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений  и социального неблагополучия.     
      По итогам заседаний комиссии оформлено 18 протоколов, по рассмотренным вопросам приняты постановления, даны конкретные поручения, в которых определены исполнители, сроки исполнения, установлен  контроль  за исполнением. 

 III.    На территории Краснинского района  проживает   2104  ребенка в возрасте от 0 до 18 лет, из них в возрасте до 14 лет  –  1721; от  14 до 18 лет 383.  

  По состоянию на 01.01.2015
 в комиссии  на профилактическом учете состоит 7 (АППГ – 8) семей по причине неисполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию,  обучению несовершеннолетних детей.  Одна семья  снята с учета в связи с положительной динамикой проведения комплексной индивидуальной профилактической работы. В отношении каждой семьи составлен индивидуальный план реабилитации, в личном деле имеются акты обследования условий проживания семей, информация их учреждений профилактики.
  В комиссии на профилактическом учете в настоящее время  несовершеннолетние не состоят (АППГ – 1), один несовершеннолетний снят с учета в связи с достижением 18-летнего возраста. 
   На заседаниях комиссии в 2014 г. в рамках административного производства 
- рассмотрено 19 (АППГ – 25) дел об административных правонарушениях несовершеннолетних; 

- вынесено 1 (АППГ – 1) постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении  в соответствии со статьей 24.5 КоАП РФ.
  По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях несовершеннолетних вынесено 18 (АППГ -17) постановлений о назначении административного наказания в виде административного штрафа. 

  Количество несовершеннолетних, дела об административных правонарушениях которых были рассмотрены на заседаниях комиссии,   составило  19  человек, из них
· обучающиеся в общеобразовательных организациях – 7 (АППГ – 12);

· обучающиеся в профессиональных образовательных организациях - 9 (АППГ – 9);

· работающие подростки – 1 (АППГ – 1);

· не работающие (не обучающиеся) – 2 (АППГ – 3);

· повторно совершившие правонарушения – 3 (АППГ – 0).

   На заседаниях комиссии рассмотрено 73 (АППГ – 58)  дела  об административных правонарушениях родителей и иных законных представителей несовершеннолетних, а также иных взрослых лиц, из них 
· по статье 5.35 КоАП РФ - 51 (АППГ – 34);

· по статье 6.10 КоАП РФ – 3  (АППГ – 0);

· по статье 20.22 КоАП РФ – 5 (АППГ – 6);

· по статье 31 областного закона от 25.06.2003 N 28-з "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области" – 14 (АППГ – 18).

   По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях родителей (иных законных представителей) несовершеннолетних, иных взрослых лиц за отчетный период вынесено 44 (АППГ – 40)  постановления о назначении административного наказания в виде предупреждения и 23 (АППГ – 12) постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа.

  В рамках   исполнения постановлений о назначении административного наказания в виде административного штрафа на несовершеннолетних, их родителей (иных законных представителей), иных взрослых лиц за отчетный период судебным приставам-исполнителям (в соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП РФ)  направлено  14 постановлений о назначении административного наказания в виде административного штрафа с отметкой о его неуплате.     
    Материалов об отчислении несовершеннолетних обучающихся, не получивших общего образования, из образовательной организации и по другим вопросам их обучения в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ), за отчетный период в комиссию не поступало (АППГ – 0).

   Комиссией были приняты следующие меры по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечению социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних и семей:   

· рассмотрено 5 материалов от органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, иных заинтересованных органов и ведомств;

· рассмотрено 1 ходатайство  от родителей;

· принято 3 решения о подготовке материалов о лишении родительских прав для направления в суд (АППГ – 0);

· принято 2 решения о подготовке материалов об ограничении  родительских прав для направления в суд (АППГ – 0);
· члены комиссии приняли участие в 4 судебных заседаниях, связанных с защитой прав и законных интересов несовершеннолетних.

  По  итогам рассмотрения дел об административных правонарушениях    3 (АППГ – 1)  подросткам  и 7 (АППГ – 0) родителям предложена помощь в лечении от алкоголизма.
  В целом за отчетный период времени комиссией оказана помощь 45 (АППГ – 62) семьям, в том числе:

· материальная – 3 (АППГ – 5);
· консультативная – 20 (АППГ – 55);

· в трудоустройстве – 1;

· в натуральном выражении (новогодние подарки) – 20 (АППГ – 1);
· в организации отдыха и оздоровления детей – 1 (АППГ – 1);.

 IV. На территории  муниципального  образования «Краснинский  район» Смоленской области   функционируют   6  общеобразовательных организаций    (930 учащихся), 5  дошкольных  общеобразовательных организаций (320 воспитанников), 2 учреждения  дополнительного образования (696   обучающихся), Краснинская детско-юношеская спортивная школа (общая численность посещающих детей 389 человек),  а также  ОГБОУ «Смоленская специальная (коррекционная) средняя общеобразовательная  школа-интернат III -IV видов». 
    В 2014 г. в общеобразовательных организациях также  получают  образовательные услуги 12 детей  с ограниченными возможностями, из них 11 человек обучаются по программам общего образования, для 1 ребенка организовано  обучение на дому   с использованием дистанционных образовательных технологий (заключен договор об обучении с ОГБОУ «Смоленская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа I-II видов».   
    Приоритетными направлениями в деятельности комиссии в отчетный период времени явились:  

  -  обеспечение эффективного взаимодействия субъектов профилактики;

  - предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;

-  выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных действий;

- повышение качества индивидуальной профилактической и реабилитационной работы органов и систем профилактики Краснинского района с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

V.   В 2014 г.   рассмотрены  практически  все вопросы, включенные  в план комиссии.  Не было проведено выездное заседание комиссии, запланированное для проведения на декабрь 2014 г. на базе Администрации Гусинского сельского поселения,  в связи с кадровыми изменениями в составе Администрации поселения.  Данное заседание перенесено  на  апрель 2015 г.

     Следует отметить, что на территории муниципального образования в результате целенаправленной работы всех органов системы профилактики, их постоянного взаимодействия   в 2014 г.  произошло снижение количества несовершеннолетних, совершивших преступления, до  4 (АППГ – 9), и несовершеннолетних, совершивших правонарушения, до  19 (АППГ – 25).
   В течение отчетного периода членами комиссии проводилась работа по выявлению и устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений. При рассмотрении на заседаниях комиссии материалов по делам об административной ответственности несовершеннолетних члены комиссии стремятся выявить причины, по которым   несовершеннолетний либо родитель совершили противоправное действие, и принять соответствующее решение. При постановке на учет несовершеннолетнего, семьи, при утверждении  индивидуального плана комплексной реабилитации разрабатываются мероприятия, способствующие устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений.  
      Снижение показателей правонарушений среди несовершеннолетних является результатом межведомственного взаимодействия органов системы профилактики   по раннему выявлению  и профилактике  правонарушений среди несовершеннолетних. Постановлением Администрации муниципального образования «Краснинский район» от 17.12.2014 г. № 608  «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Краснинский район» от 20.10.2010 г. № 370» внесены изменения в Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений  системы профилактики и защиты прав детей МО «Краснинский район».    В соответствии с утвержденными методическими рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области  в настоящий Порядок включены положения, регламентирующие порядок отнесения семей к категории «семья, находящаяся в социально опасном положении» (основные критерии), и положения, регламентирующие порядок формирования индивидуального плана комплексной реабилитации семьи, находящейся в СОП, поставленной на единый учет семей, находящихся в СОП.

     На территории муниципального образования организована комплексная работа  с  целью  активизации   деятельности по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних,  по повышению эффективности проведения индивидуальной профилактической работы, досуга и занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении,   а также по организации и проведению оперативно-профилактических мероприятий «Семья»,  «Подросток-Всеобуч», инициированных УМВД России по Смоленской области.
    В рамках организации работы по раннему выявлению случаев семейного неблагополучия в  образовательных организациях ежегодно обновляется банк данных об учащихся, составляется социальный паспорт по классам, анализируется социальный состав семей обучающихся посредством дворового обхода  семей, проведения индивидуальных бесед с детьми и родителями, взаимодействия с органами системы профилактики. Регулярно проводятся школьные и межведомственные рейды в семьи, места постоянного сбора несовершеннолетних.      

   Ежегодно  в начале учебного года проводится  мониторинг по численности детей в возрасте от 7 до 18 лет, не приступивших к занятиям.  Ежемесячно в срок до 5 числа месяца,  следующего за отчетным, отдел образования направляет сведения в комиссию о численности несовершеннолетних,  пропускающих занятия по неуважительным причинам.
   В  образовательных организациях работают Советы по профилактике правонарушений среди обучающихся. Вопросы, выносимые на рассмотрение  заседаний Советов, позволяют  анализировать ситуацию в образовательной организации и организовать индивидуальную профилактическую работу с детьми. На  ВШК в образовательных организациях состоит 15 несовершеннолетних (АППГ – 17).   
     Сведения  из образовательных организаций о семьях группы «риска»  и семьях, находящихся в социально опасном положении,  своевременно направляются в комиссию,  орган опеки и попечительства, сектор социальной защиты, ПДН для принятия необходимых мер, направленных на реабилитацию семьи.

     В учреждениях здравоохранения в целях   предупреждения случаев жестокого обращения с детьми врачи-педиатры, врачи женской консультации направляют сведения в комиссию о семьях, где дети не получают должный уход и   не созданы должные условия для проживания детей. 

    При администрациях городского и сельских поселений (13) действуют общественные комиссии  по делам несовершеннолетних, согласно ежегодным  планам работы комиссий  на территории поселений осуществляется деятельность по профилактике социального неблагополучия (организуются профилактические беседы с населением,  посещение семей по месту жительства), в случае выявления семьи группы «риска» сведения о семье своевременно направляются  в комиссию. Ежегодно общественные комиссии    направляют в КДН и ЗП отчеты о проведенной работе.

   Учреждениями культуры Краснинского района организована кружковая деятельность, всего 54 клубных формирования,  в которых занимаются 414 детей (из них 9 детей, состоящих на различного вида учетах); посещают библиотеки 2058 человек в возрасте до 14 лет и 1262  человека в возрасте от 15 до 24 лет. 

    В июле 2014 г.  был организован ставший уже традиционным туристический слет подростков и молодежи «Азимут-2014», в котором приняли участие 70 человек, в общей сложности  учреждениями культуры проведено 821 мероприятие с количеством посещений 28059 человек. 
  Отделом  СОГКУ ЦЗН города Смоленска в Краснинском районе  организована временная занятость подростков в возрасте от 14 до 18 лет  следующим образом:

· предоставление временного трудоустройства в свободное от учебы время.   В 2014 г. с  6  общеобразовательными  организациями района были заключены договора о временном трудоустройстве подростков, в итоге 201 школьник был трудоустроен. На выплату материальной поддержки было выплачено  из областного бюджета 169001 р. 53 копейки, Администрацией МО «Краснинский район» на организацию занятости несовершеннолетних граждан выделено 30000 р.  При трудоустройстве  подростков приоритет отдается  детям из числа детей-сирот и оставшихся без попечения родителей,  детям из семей, где оба родителя безработные либо из многодетных, неполных семей, а также   подросткам, состоящим на ведомственных учетах.

· проведение профориентационной работы  со школьниками на базе центра занятости  и в школах.. В течение года данную услугу получили 150 школьников. 

     На территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области действует   районная  программа  «Развитие образования и молодежной политики в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области» на 2014 – 2016 годы.  Для организации и проведения мероприятий, направленных на   предупреждение правонарушений и профилактику социального сиротства в 2014 г. было выделено  114673  р., все средства освоены в полном объеме. В рамках реализации данной программы были проведены такие значимые для района  мероприятия, как Фестиваль детского творчества «А зори здесь тихие…», "День призывника", "Вахта памяти" поискового отряда "Русич", районный конкурс агитбригад "Мы выбираем жизнь», туристический слёт "Азимут", проведение акции "Связь поколений", конкурс для детей с ограниченными возможностями и др. На средства,  заложенные  в программе были приобретены подарки для выпускников  из числа детей – сирот, баннер «Найди меня,  мама». 
   Также  в муниципальном образовании действует программа «Создание условий для обеспечения безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на 2014-2016 годы». Финансирование  программы осуществляется за счет средств районного бюджета.  

     В рамках данной программы на трудоустройство несовершеннолетних из малообеспеченных семей и семей,  оказавшихся в трудной жизненной ситуации,  и трудоустройство подростков, состоящих на различных видах профилактического учета,  было выделено и освоено  30000 р. 

   На  контроле в секторе по опеке и попечительству состоит  21 семья,  где родители не исполняют родительские обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей должным образом.  В течение года было совершено 84 выезда в данные семьи с целью проведения профилактической работы и соблюдения законных прав и интересов несовершеннолетних. В 2014 г. 5 родителей были лишены родительских прав в отношении  8 детей, 1 родитель ограничен в отношении 2 детей.  На территории района в замещающих семьях проживает 47 детей, из них  11  детей-сирот. Ежегодно в соответствии с действующим законодательством проводятся обследования семей данной категории.
        В ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ» на диспансерном учете состоит 1 подросток с диагнозом  «синдром зависимости от паров летучих растворителей», и 1 подросток на профилактическом учете по поводу употребления алкоголя. Детей, состоящих на учете по поводу употребления наркотических средств, не состоит. Врачом-наркологом проведены 5 профилактических  бесед с учащимися школ.

   На учете участковых врачей-педиатров  и врачей общей практики состоит  21 семья, в которых проживают 40 детей.  По социальным показаниям  в ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ» в течение года было  госпитализировано 5 детей (трое детей - по поводу оформления медицинских документов для направления в ОГБУ СРЦН «Феникс», двое детей, оставшихся без попечения родителей). Ежегодно проводятся медицинские осмотры детей, посещающих образовательные учреждения, в 2014 г. проведена диспансеризация детей-сирот (11), проживающих в замещающих семьях на территории района.

     В секторе социальной защиты населения Краснинского района состоит на учете 579  малообеспеченных семей, из них 143 одинокие матери;

- 54 семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых воспитываются 71 ребенок.

     Сектором социальной защиты населения  оказаны следующие социальные услуги:

 - оказана  материальная  помощь   89  малообеспеченным семьям на общую сумму 219400  рублей;

- 184 детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, выданы бесплатные путевки в санатории-профилактории Смоленской области и России;

- 65 неработающим матерям назначено пособие по уходу за детьми  до 1,5 лет;

-  125 семей получили пособие на рождение  ребенка;

-  42 семьи получили федеральное пособие на рождение ребенка;

-  109 семей, имеющих детей первого года жизни, назначены ежемесячные денежные выплаты;

-  71 многодетной семье  назначены  ежемесячные  денежные выплаты;

-  36 семьям, имеющим детей-инвалидов,  выплачивается денежный эквивалент 50 %  на оплату на оплату жилья и коммунальных структур;

- 64 семьям оформлены документы на получение сертификата на материнский (семейный) капитал, все сертификаты выданы;

-  реализовано 42 сертификата;

- 5 семей получают ежемесячное пособие на ребенка, не посещающего образовательное учреждение;

-  33 семьям назначено пособие при рождении третьего или последующих детей;

-  22 детям, поступившим в 1 класс, проживающих  в многодетных семьях,   выданы портфели и школьные принадлежности;

-  7 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, направлены в ОГБУ  СРЦН «Феникс», из них 4 вернулись в кровные семьи, в отношении 1 ребенка мать лишена родительских прав, 2 находятся  в Центре. 

  В ПДН ОП по Краснинскому району на профилактическом  учете состоит 24 несовершеннолетних, совершивших правонарушения, 50 родителей, не исполняющих родительские обязанности должным образом. В течение 2014 г. возбуждено 2 уголовных дела  по ст. 156 УК  РФ (АППГ – 1).  За каждым несовершеннолетним, состоящим на учете в ПДН, закреплены шефы-наставники из числа сотрудников отдела полиции по Краснинскому району.

   В рамках проводимой  индивидуальной работы с подростками наставники ежеквартально проводят с несовершеннолетними профилактические беседы по месту их  жительства и учебы по соблюдению ими  правил поведения, получения образования;  оказывают помощь  подросткам в организации занятости, досуга, дополнительного образования в свободное время, в случае необходимости - в проведении осмотра врачами-специалистами в соответствии с медицинскими рекомендациями. 
     Наставники оказывают консультативную помощь родителям несовершеннолетнего по воспитанию    и формированию у  ребенка законопослушного поведения. 

      Этапы организации проводимой профилактической работы наставников с подростком и  результаты фиксируются в КНД (контрольно-наставническом  деле) инспектором ПДН ОП по Краснинскому району.  

       За истекший период 2014 г. в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав не поступало информации из ПДН ОП по Краснинскому району МО МВД России «Руднянский» о необходимости закрепления дополнительных наставников  за подростками-правонарушителями из иных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
     Всего в рамках проведения профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на ведомственных учетах и в едином банке данных, представителями органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений  в течение года  совершено 185 рейдов.

    В 2014 г.  в рамках организации оздоровления и  отдыха детей сектором социальной защиты населения выдано 257 путевок в санаторно-оздоровительные учреждения Смоленской области и России, из них 10 путевок - в Центр детско-юношеских программ «Мир» на Азовском море,  206  путевок было выдано  детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

    В период  оздоровительной кампании на территории района в 7 лагерях дневного пребывания, организованных при образовательных организациях района, получили оздоровление 263   несовершеннолетних.
   Все расходы  осуществлялись за счет средств областного и местного бюджетов, из областного бюджета было выделено и освоено 530 634 р., из местного бюджета 

50 000 р.  
    С 04.06.2014 г. по 28.06.2014 г. на базе стадиона «Восток» и МБОУ Краснинская СОШ  работала спортивно-оздоровительная площадка «Спорт и творчество»,  площадку посещали дети из семей группы «риска» и семей, находящихся в социально опасном положении, и дети, состоящие на различного вида учетах, всего 30 детей.

      В летний период времени несовершеннолетние и их родители  имели возможность посещать спортивные площадки в п. Красный (6), д. Гусино (1), д. Алушково (1). На базе стадиона «Восток» и домов культуры работали спортивные секции (волейбол, футбол, легкая атлетика, гиревой спорт), всего посещало секции 80 детей, из них 12 детей, состоящих  на учете.

     В 2014 г. в рамках реализации Комплекса мер, направленных на совершенствование деятельности органов исполнительной власти   по оказанию помощи детям и подросткам в случаях жестокого обращения с ними, утвержденного Заместителем Председателя  Правительства Российской Федерации -  председателем Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав О.Ю. Голодец,  на территории муниципального образования  в образовательных организациях разработаны планы мероприятий по профилактике жестокого обращения  и правовому просвещению  несовершеннолетних детей  и их родителей. Образовательные  организации запланировали и провели различные мероприятия, направленные на повышение правовой грамотности  детей и родителей, в том числе проведено анкетирование среди учащихся. В школах   организована информационно-просветительская работа с родителями:  проведены родительские собрания на темы «Воспитание без жестокости», «Личный пример и авторитет родителя», «Отражение семейных отношений на судьбе ребенка», «Воспитание ненасилием»,  организованы родительские всеобучи   «Семейные конфликты и конструктивные способы их разрешения», «Как жить в любви и согласии», осуществлялись беседы, посещения семей по месту жительства,  распространены памятки, разработанные КДН и ЗП, органом опеки и попечительства   на тему: «Виды жестокого обращения и насилия», «Как не стать жертвой преступления»,   «Как вести себя с конфликтным ребенком»,  «Что делать, чтобы избежать насильственных посягательств», проведены классные часы «Унижение человеческого достоинства», «Декларация прав», «Жестокость, как она меня касается» и т.п. 

В школах  и учреждениях культуры проведены массовые мероприятия с привлечением детей и взрослых:

· Тренинги по правовому воспитанию «Наше право людьми  называться»;

·  Игра–путешествие «Твои и мои права»;   

· Анкетирования «Ваше отношение к родителям», «Исследование жестокости в детско-родительских отношениях»;

· Конкурсы рисунков  «Права ребенка и права родителей глазами ребенка».

    В дошкольных образовательных организациях  ежедневно проводится осмотр     детей медперсоналом на предмет  наличия следов жестокого обращения. 

     В течение года были проведены рейды с участием членов комиссии в семьи с целью обследования материально-бытовых условий, в которых проживают несовершеннолетние. Особое внимание уделялось семьям, в которых родители злоупотребляют алкоголем. Было обследовано 48 семей, проведено 84 рейда. 

 Вопросы по профилактике жестокого обращения с несовершеннолетними рассматривались на заседаниях комиссии  при подведении итогов оперативно-профилактического мероприятия «Семья», ежеквартальном анализе состояния преступности и правонарушений на территории муниципального образования.
     Во всех  образовательных организациях имеются либо социальные педагоги (6), либо общественные инспекторы (5) по охране прав детства, которые консультируют педагогов, родителей, проводят профилактическую работу и помогают школьникам, попавшим в трудные жизненные ситуации.  Социальные педагоги принимают активное участие в работе комиссии в качестве приглашенных специалистов, готовят материалы, характеризующие несовершеннолетнего или семью, по рекомендациям комиссии проводят индивидуальную профилактическую работу с подростком, дело которого рассмотрено на заседании, информируют комиссию о результатах работы. В свою очередь все материалы комиссии доводятся до образовательных учреждений в целях своевременного принятия профилактических мер. 
   VI.   В 2014 г.  информационно-аналитическая деятельность комиссии  включала  оформление  годовых, квартальных отчетов о работе комиссии, статистических отчетов показателей деятельности комиссии за I,II полугодия,  работу с входящей (в комиссию поступило322 документа) и исходящей документацией (350 документов).   На официальном сайте Администрации МО «Краснинский район» комиссией ежемесячно размещались сведения о проведенных заседаниях комиссии, также на сайте и в газете «Краснинский край» в октябре-ноябре 2014 г.  были размещены материалы о проведении Дня правовой защиты населения, оперативно профилактического мероприятия «Без наркотиков», разработаны  одноименные буклеты и памятки для родителей и подростков.    

     Комиссией  осуществляется консультирование несовершеннолетних и их родителей по вопросам профилактики, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, за 2014 год проведено 20 консультаций (АППГ - 55), в журнале приема граждан ведется учет всех обращений, определяются конкретные меры помощи.
   В рамках организации нормативно-правовой деятельности комиссией были подготовлены  3 проекта   постановлений Главы Администрации муниципального образования «Краснинский район» о кадровых изменениях в составе комиссии, проект  постановления о внесении изменений в Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений  системы профилактики и защиты прав детей  муниципального образования  «Краснинский район».  
    В 2014 г.  в рамках организационно-практической деятельности комиссией  были подготовлены  92  материала по делам  об административных правонарушениях несовершеннолетних и  родителей (лиц, их заменяющих) несовершеннолетних и иных взрослых лиц. Все поступившие в комиссию протоколы об административных правонарушениях   рассмотрены, по каждому делу вынесены соответствующие постановления, которые вручены заинтересованным лицам в соответствующий срок, решения комиссии в 2014 г. не обжаловались.
  Члены комиссии оповещаются заранее о дате и времени заседаний комиссии (повестки вручаются лично, под роспись), заранее знакомятся с материалами по делам об административных  правонарушениях. 
   В 2014 г. проведены повторные  проверки комиссии  Правовым департаментом Смоленской области и Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  Смоленской области. По результатам проверок были выявлены нарушения и вынесены рекомендации по организации деятельности комиссии  в части делопроизводства,  производства  по делам об административных правонарушениях в соответствии с действующим законодательством. 
   Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области предприняты меры по реализации рекомендаций и устранению нарушений, выявленных по итогам повторной проверки   Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области от 15.08.2014 г.

   По реализации 3 ранее вынесенных рекомендаций, но не исполненных в полной мере, комиссией 

1. а) направлено письмо  в отдел образования Администрации МО «Краснинский район» (исх. от 20.10.2014 г. № 271), осуществляющий управление в сфере образования, о предоставлении ежемесячно сведений о несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях, в срок до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом. 

  В настоящее время отдел  образования Администрации МО «Краснинский район» ежемесячно направляет в комиссию  информацию об обучающихся, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях  (вх. № 265 от 05.11.2014 г., вх. № 307 от 05.12.2014 г.);

 б)   начальнику  ОП по Краснинскому району  МО МВД России «Руднянский» направлено письмо (исх. от 20.10.2014 г. №  272) о  необходимости  указания в справках о состоянии профилактической работы с несовершеннолетними отделом полиции по Краснинскому району   статистических  показателей  по итогам работы таких, как  количество проведенных рейдов, обследований, выявленных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, проведенных бесед и лекций в образовательных организациях, а также   конкретных предложений  по устранению выявленных причин и условий совершения правонарушений несовершеннолетними и организации профилактической работы на территории муниципального образования.

  В справке ОП  по Краснинскому району  МО МВД России «Руднянский» о результатах проведения оперативно-профилактического мероприятия «Без наркотиков» (вх. № 282 от 24.11.2014 г.) указаны  статистические показатели  по итогам проведенного мероприятия (количество  совместных рейдов по местам концентрации подростков и их участники,  количество и тематика мероприятий, проведенных с учащимися образовательных учреждений,  количество выявленных правонарушений).

2. а) в рамках организации деятельности комиссии по координации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2015 г. будет разработан  «Межведомственный комплексный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании и токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений, защите их прав на территории муниципального образования», проект плана  будет рассмотрен на заседании комиссии  19.12.2014 г.;   

 б) при рассмотрении итогов проведения оперативно-профилактических мероприятий на территории муниципального образования учтена необходимость вынесения конкретных поручений. По итогам проведения оперативно-профилактических мероприятий «Подросток–Всеобуч», «Без наркотиков» на заседании комиссии от 24.11.2014 г.  № 16  были вынесены следующие поручения:

- отделу образования Администрации МО «Краснинский район» организовать ежемесячный учет сведений о несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях, сводные сведения ежемесячно направлять в комиссию; 

- рекомендовать образовательным организациям муниципального  образования «Краснинский район» активизировать профилактическую работу с учащимися по пропаганде здорового образа жизни;

- отделу образования Администрации МО «Краснинский район», отделу культуры и спорта Администрации МО «Краснинский район», продолжить  работу   по  вовлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в занятия в кружках  по интересам и  в спортивные секции;

 - подразделению по делам несовершеннолетних ОП по Краснинскому району МО МВД России «Руднянский» продолжить профилактическую работу с несовершеннолетними по недопущению употребления наркотических средств.

в)  в проекте  плана работы комиссии на 2015 г. предусмотрено согласование и установление конкретных сроков проведения совместных мероприятий  с участием членов комиссии;

3.  Комиссией предприняты необходимые меры по устранению и недопущению в дальнейшем  нарушений требований  п. 7 ч.1 ст.29.7; ч.2 ст.29.6  КоАП РФ, а также  п.5 ч.2 ст.29.8; ч.2 ст.4.1; ч.2 ст.4.3; ст.4.2 КоАП РФ, выявленных  дополнительно при проверке: 

  - при рассмотрении дел об административных правонарушениях на заседаниях комиссии в октябре – ноябре 2014 г. определений об отложении рассмотрения дела в  соответствии с  требованиями  п. 7 ч.1 ст.29.7 не выносилось;
-  в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 29.6  КоАП РФ  было вынесено мотивированное определение о продлении срока рассмотрения  дела  в связи с необходимостью в дополнительном выяснении обстоятельств административного  правонарушения,   предусмотренного  ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ;
- в соответствии с требованиями п. 5 ч.2 ст.29.8 КоАП РФ в протоколах заседаний комиссии  о рассмотрении дел об административных  правонарушениях от 10.10.2014 г. № 15, от 24.11.2014 г. № 16   указывается на то, что отводов и  ходатайств  при рассмотрении данных дел в комиссию  не поступало;
 - в соответствии с  требованиями ч. 2 ст. 4.1  КоАП РФ в решениях, принятых по рассматриваемым административным делам на заседаниях комиссии от 10.10.2014 г. № 15, от 24.11.2014 г. № 16 при назначении административного наказания  лицам, совершившим административные правонарушения, учитывались обстоятельства, смягчающие административную ответственность и отягчающие административную ответственность, установленные статьями 4.2, 4.3 КоАП РФ, а именно: при  назначении административного наказания  13  лицам  были учтены  обстоятельства, смягчающие административную ответственность, из них 4 - в соответствии с п. 9 ч. 1  ст.4.2 (совершение административного правонарушения несовершеннолетним), 9 -  в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 4.2 (раскаяние лица, совершившего административное правонарушение), при  назначении административного наказания 4 лицам были учтены обстоятельства, отягчающие административную ответственность, установленные   п. 2 ч. 1 ст. 4.3 КоАП РФ  (повторное совершение однородного административного правонарушения  в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию в соответствии со статьей 4.6 КоАП РФ).   
   Комиссией предприняты меры по реализации рекомендаций, ранее не исполненных: 

1. Установлена единая регистрация  входящих документов, адресованных комиссии.   Корреспонденция, поступающая на имя председателя комиссии, регистрируется в Журнале регистрации входящих документов.

2. В соответствии с номенклатурой дел комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район»  пронумерованы Журнал регистрации исходящих документов (02-16), Журнал регистрации входящих документов (02-15), Журнал приема граждан (02-21),   Журнал учета  штрафов (02-22),   Журнал посещения семей (02-24).

   Информация о принятых мерах по исполнению рекомендаций и устранению нарушений направлена в Правовой департамент Смоленской области  (исх. № 1996 от 23.10.2014 г.), в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав  Смоленской области (исх. № 338 от 09.12.2014 г.).

    В 2014 г.  в недостаточной мере  была организована работа комиссии  как инструктивно-методического и координирующего органа, в связи с чем считаем необходимым  усилить данное направление деятельности комиссии  с целью активизации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики.
  Принимая во внимание положительную динамику снижения преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними в 2014 г. на территории муниципального образования «Краснинский район», но при  этом учитывая увеличение количества правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ,   совершенных родителями (законными представителями),  деятельность  комиссии в 2015 г.  будет  направлена на решение  следующих  задач:

1. Повышение эффективности межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в сфере профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних.

2.Своевременное выявление, учет и организация индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся   в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

3. Повышение качества индивидуальной профилактической   работы органов и учреждений системы профилактики муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.
Председатель комиссии

по делам несовершеннолетних и защите их прав

в муниципальном образовании                                                                 В.В. Кадилин                        
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