                Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних 
 и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» 

Смоленской области   в I  квартале 2015 г.

   Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области   в I квартале 2015 г. осуществлялась в соответствии с планом работы.
    В I квартале проведено 4 заседания комиссии, на которых были рассмотрены:

 - 4 материала об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними (в их числе 2 -  обучающиеся в образовательных организациях,  1 - обучающийся в профессиональной образовательной организации, 1 – необучающийся,  из них 1 несовершеннолетний рассмотрен повторно); по результатам рассмотрения дел наложено 4 административных наказания в виде административных штрафов  на общую сумму 2100 рублей;
- 20 материалов в отношении родителей и иных законных представителей несовершеннолетних, по итогам рассмотрения которых наложено 19 административных наказаний, из них 5 - в виде административных штрафов на общую сумму 2850 рублей, 14 - в виде предупреждения.

    Несовершеннолетними в I квартале 2015 г. были совершены 3 административных правонарушения, предусмотренных ст. 20.21 Кодекса об административных правонарушениях РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения),  и 1  административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.24 Кодекса об административных правонарушениях РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах).
    Родителями  и иными взрослыми лицами были совершены 18 административных правонарушений, предусмотренных ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ (неисполнение родительских обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей), 1 административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.10 Кодекса об административных правонарушениях РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции), 1 административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ (вовлечение  несовершеннолетнего в процесс потребления табака).

  По итогам рассмотрения  материалов об административных правонарушениях несовершеннолетних, их родителей  помимо решений о наложении административного наказания  были приняты решения об организации индивидуальной профилактической работы с  несовершеннолетними и родителями, определены сроки проведения профилактических мероприятий с семьями и детьми.  
  В соответствии со ст. 32.2 Кодекса об административных правонарушениях РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, в течение 60 дней.  В связи с тем, что не все административные штрафы  своевременно оплачиваются,  в I квартале 2015 г. комиссией были направлены  в Краснинский районный отдел судебных приставов   материалы в отношении 8 должников о взыскании сумм административных штрафов в соответствии с федеральным законодательством.
  В отчетный период в комиссию поступило и рассмотрено 1 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, не достигшего возраста привлечения к уголовной ответственности.  В отношении несовершеннолетнего вынесено предупреждение и принято решение о нецелесообразности помещения несовершеннолетнего в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей  Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Смоленской области.
   В I квартале 2015 г.  комиссией были  предприняты меры по обеспечению порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, оказанию им государственной помощи, социально-педагогической реабилитации и предупреждению совершения ими правонарушений и антиобщественных действий:

- разработан межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности и  предупреждению преступности и правонарушений среди несовершеннолетних и в отношении них  на территории МО « Краснинский район» в 2015 году;

- внесены изменения  в положение о едином банке данных о семьях и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
      На заседаниях районной комиссии помимо материалов об административных правонарушениях несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных взрослых лиц рассмотрено 10 вопросов по организации профилактической деятельности субъектов системы профилактики муниципального образования, заслушано 11 докладов. По итогам рассмотрения профилактических вопросов комиссией вынесено   8   поручений органам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, определены сроки исполнения данных поручений.
   Повышение эффективности межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в сфере профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, а также   своевременное выявление, учет и организация индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних и семей, находящихся  в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации,  являются основными задачами деятельности комиссии по делам несовершеннолетних  и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район».  
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