    На территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области  в период с 21.03.2016 г.  по  25.03.2016 г. по инициативе   УМВД России по Смоленской области было проведено  оперативно-профилактическое мероприятие «Семья».   На заседании комиссии по делам несовершеннолетних 21.03.2016 г. был утвержден Межведомственный комплексный  план мероприятий в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Семья». В соответствии с планом мероприятий  представителями  органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних были проведены  обследования  условий проживания детей в 18 семьях, состоящих на профилактических учетах, а также находящихся  в  социально-опасном положении, проживающих в п. Красный, д. Гусино, д. Маньково,  д. Мерлино и д.  Хильчицы.  Также сотрудниками ОП по Краснинскому району МО МВД России «Руднянский» проверено 16 мест концентрации несовершеннолетних детей в вечернее время, безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних выявлено не было. 
        В период проведения мероприятия  с родителями  проведены профилактические беседы о соблюдении прав и законных интересов детей. Трое родителей были привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Во время проведения рейдов в семьи фактов жестокого обращения с детьми  не выявлено.

     Граждане, воспитывающие несовершеннолетних детей, имели возможность обратиться за консультацией по вопросам, связанным с защитой прав и законных интересов несовершеннолетних, в органы и учреждения системы профилактики правонарушений несовершеннолетних. 
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