                                             Вандализм как преступление  
   В современном обществе   проблема правового воспитания личности приобретает   особую  актуальность. Это связано в первую очередь с противоречивостью бурно протекающих социальных процессов, которые вызывают непредвиденное, подчас негативное воздействие на состояние нравственных отношений между людьми. Морально-этический кризис общества, усугубляющийся безнаказанностью, бесконтрольность подростков, отсутствие у них социально-правовых и моральных ориентиров, незанятость, непрочность семьи и недостаток внимания со стороны родителей порождают подчас насилие, жестокость, агрессивность и, как следствие, вандализм.
      Историческое толкование слова «вандализм» — дикий, беспощадный грабёж, варварство. Данное значение связано с историей возникновения этого термина, которое восходит к восточногерманскому племени вандалов, разграбивших Рим в июне 455 года.  Захватчики забрали из Рима большое количество драгоценностей и произведений искусства, тем самым  закрепили за собой  славу  диких и бескультурных   варваров, вандалов.
  Закон определяет вандализм как осквернение зданий или иных сооружений, порчу имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах. Вандализм выражается в нанесении различных надписей, нередко нецензурного характера, на фасадах зданий, на заборах и иных сооружениях,  в загрязнении стен домов, и других сооружениях в населенных пунктах, порче оборудования транспортных средств (сидений, окон, поручней и т.п.), лифтов и жилых домах и учреждений, повреждение и выведение из строя телефонных автоматов, повреждение садового оборудования и аттракционов в парках и т.д. 
   Вандализм всегда  совершается с прямым умыслом, когда виновный сознает, что повреждает имущество в общественных местах. Потребность вандала выражается в стремлении добиться от окружающих признания его собственной значимости общественно-опасным   способом, а именно путем нарушения определенных правил поведения по поводу обращения с имуществом, пользующимся общественным вниманием. Мотивы преступления могут быть различные, например, озлобленность на общество, стремление продемонстрировать свою удаль, проявить себя и т. д.
  Субъектом преступления может быть вменяемое лицо, достигшее 14-летнего возраста. Установление пониженного возраста уголовной ответственности вызвано распространением этого серьезного общественно опасного деяния, а также совершением его во многих случаях подростками. Повышает общественную опасность вандализма совершение его группой лиц или лицами,  находящимися в состоянии алкогольного или  наркотического возбуждения.
       Уголовный кодекс Российской Федерации причисляет вандализм к преступлениям против нравственности и отличает его от хулиганства, от организации массовых беспорядков    и от других видов преступлений. 
      Статья 214.   Вандализм 

1. Вандализм, то есть осквернение зданий или иных сооружений, порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах, наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

2. Те же деяния, совершенные группой лиц, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, наказываются ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
       Ответственность за совершение актов вандализма предусмотрена только Уголовным кодексом Российской Федерации. Однако существует ряд противоправных деяний, сходных с вандализмом по своей сути. Если рассматривать этот вопрос в контексте противоправных деяний несовершеннолетних, то наиболее распространенными правонарушениями являются такие, как повреждение и уничтожение чужого имущества, нанесение надписей и рисунков на объекты, находящиеся на территории общего пользования, повреждение или осквернение мест захоронений.                                             

        Согласно ст. 7.17 Кодекса  Российской Федерации об административных правонарушениях  умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба, влечет наложение административного штрафа в размере от трехсот до пятисот рублей.
    Областной закон об административных правонарушениях на территории Смоленской области от 25 июня 2003 года N 28-з предусматривает ответственность по статьям 17 и 18, согласно которым нарушение установленных органами местного самоуправления правил благоустройства территорий городов и других населенных пунктов  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей. Нанесение надписей, рисунков на объекты, находящиеся на территориях общего пользования,   влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до одного миллиона рублей.
    Уважаемые родители! Семья играет определяющую роль в формировании личности ребенка.  Во многом только от Вас зависит,  какие приоритеты в жизни выберет Ваш ребенок, научится ли он осмысленно относится к своим поступкам и поведению. Формируя у детей  навыки законопослушного поведения, Вы  обеспечиваете  их безопасность в жизни!
Ответственный секретарь КДН и ЗП
