Информация комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области об итогах проведения на территории муниципального образования 

 оперативно-профилактического мероприятия 

«Здоровый образ жизни» в период с 14 по 17 июня 2016 г.
    В целях координации информирования органов и учреждений системы профилактики, заинтересованных ведомств об организации и проведении   профилактического мероприятия «Здоровый образ жизни» на территории муниципального  в адрес руководителей органов профилактики было направлено информационное письмо о сроках проведения  мероприятия  (исх. № 273 от 07.06.2016 г.). Информация о  проведении оперативно-профилактического мероприятия «Здоровый образ жизни» также была размещена на сайте Администрации муниципального образования «Краснинский район» 14.06.2016 г. http://krasniy.admin-smolensk.ru/. 
   Членами комиссии был  разработан  Межведомственный комплексный  план мероприятий в рамках оперативно-профилактического мероприятия « Здоровый образ жизни» в период с 14.06.2016 г. по 17.06.2016 г. на территории МО «Краснинский район», который был рассмотрен и утвержден на заседании комиссии 15.06.2016 г.  

     Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав была организована сверка списков несовершеннолетних и родителей, состоящих на  профилактических учетах в органах профилактики. Результаты сверки члены комиссии обсудили на заседании комиссии 15.06.2016 г., был определен список  семей и  несовершеннолетних для проведения  обследования условий проживания. 

   В отчетный период членами комиссии были обследованы условия проживания  7 семей, состоящих на учете в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении. Сотрудниками ОП по Краснинскому району были обследованы 14 семей, состоящих на профилактическом учете, а также условия проживания 6 несовершеннолетних. Случаев нарушения прав и законных интересов детей в данных семьях на момент обследования не было выявлено.  

    Членами комиссии в сопровождении сотрудников ОП по Краснинскому району  15-17 июня было проверено 5 мест концентрации подростков. Во время рейдов проводились профилактические беседы с несовершеннолетними (19 несовершеннолетних) о недопущении употребления спиртосодержащей продукции, психоактивных веществ и табака, вручались  памятки «Не ошибись, выбирая свой путь!».  

    В период с 08 по 17 июня 2016 г. в 6 образовательных организациях были обновлены информационные стенды, посвященные здоровому образу жизни и профилактике вредных привычек,   в ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ»  обновлен информационный стенд «Уголок здоровья»  по вопросам клиники, диагностики и профилактики вредных привычек. 

    На базе  7 летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием  детей были организованы мероприятия по профилактике вредных привычек с привлечением специалистов органов системы профилактики (инспектор ПДН, ответственный секретарь КДН и ЗП, представители учреждений культуры):

- акция «Мы против наркотиков!» (распространение листовок-предупреждений), 

- конкурс рисунков «Спорт против вредных привычек»,

- беседы «Наркотики или жизнь», 
- спортивные состязания «В здоровом теле – здоровый дух»,

- игровая  программа  для  школьников  «Счастье – жить».

    В  МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» в июне была организована спортивно-оздоровительная площадка с дневным пребыванием для школьников под девизом «Спорт и творчество» (35 школьников). В каждом сельском поселении функционируют стадионы,   дети и родители также  имеют возможность посещать в выходные дни спортивные залы в школах.   
      В июне 2016 г. (включая период проведения мероприятия) на территории муниципального образования было оздоровлено и занято в спортивных секциях, летних лагерях с дневным пребыванием 235 несовершеннолетних из малообеспеченных и  многодетных семей, досуг  35 детей  был организован в  4 филиалах школ с использованием малозатратных форм отдыха.
  В период проведения мероприятия «Здоровый образ жизни»  4 родителей были привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, по причине неисполнения родительских обязанностей  по воспитанию и содержанию детей. 

    Фактов жестокого обращения с детьми на территории муниципального образования в период проведения акции не выявлено.
    В ОГБУЗ «Краснинская ЦРБ»  за период проведения мероприятия не поступали несовершеннолетние для медицинского освидетельствования на предмет  установления факта  алкогольного и наркотического опьянения.

    Итоги  проведения профилактического мероприятия «Здоровый образ жизни» были рассмотрены на заседании комиссии  30.06.2016 г. (заслушано 3 доклада).    

