Очередное плановое заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 24 апреля 2014г.


Рассмотрены три протокола об административных правонарушениях:

- по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 2 протокола, по результатам рассмотрения вынесены предупреждения;
- по ч.2 ст. 12.29 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим мопедом, велосипедом, либо возчиком или другим лицом, непосредственно участвующим в процессе дорожного движения» рассмотрен один протокол, по результатам рассмотрения которого наложено административное наказание в виде административного штрафа в размере 800 рублей.
На заседании комиссии рассмотрены вопросы: 

- О деятельности МБОУ Краснинской СОШ по профилактике преступности и правонарушений среди учащихся;

- О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних, проживающих на территории Краснинского муниципального района в 1 квартале 2014 года;
- Об итогах оперативного мероприятия «Семья»;
- Об итогах проведения профилактического мероприятия «Подросток-Всеобуч»;
- О реализации мероприятий по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное время в 2014 году;
- Об организации в летний период отдыха, оздоровления и досуга несовершеннолетних, проживающих на территории Краснинского района.

По рассмотренным материалам приняты постановления комиссии. Органам системы профилактики района поручено максимально охватить в летний период отдыхом, занятостью, досугом несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении, а также состоящих на всех видах учета.
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