Очередное плановое заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области состоялось 24 декабря 2013г.


Рассмотрены пять протоколов об административных правонарушениях:

- по ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 4 протокола, по результатам рассмотрения вынесено предупреждение; поручено органам системы профилактики района продолжить индивидуальную профилактическую работу с одной из семей, итоги проведенной работы рассмотреть на заседании Комиссии в январе 2014г., отделу центра занятости населения оказать содействие в трудоустройстве безработной матери несовершеннолетнего, об итогах проинформировать комиссию до 1.02.2014;

- по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» на несовершеннолетнего наложено административное наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

Рассмотрение одного протокола по заявлению законного представителя несовершеннолетнего перенесено на очередное заседание Комиссии.

Утвержден план реабилитации семьи, находящейся в социально опасном положении.
Принята к сведению информация ответственного секретаря Комиссии «Об итогах проведения районной межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток».
Утвержден план работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области на 2014 год.
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