26 августа т.г. состоялось очередное плановое заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области. Рассмотрены четыре протокола об административных правонарушениях:

- по ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» рассмотрено 2 протокола, по результатам рассмотрения вынесено предупреждение, поручено органам системы профилактики района продолжить индивидуальную профилактическую работу с семьей, итоги проведенной работы рассмотреть на заседании Комиссии 25 сентября т.г.;

- по  части 3 статьи 31 областного закона «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» рассмотрен 1 протокол, на мать несовершеннолетней наложено административное наказание в виде предупреждения;

- по части 2 статьи 12.29 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения» на несовершеннолетнего наложено административное наказание в виде предупреждения.

На заседании заслушана информация заместителя начальника ОП по Краснинскому району Ю.К. Азарова «О состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области.

Утверждены дополнительные мероприятия, внесенные в Межведомственный комплексный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области на 2013 год.
Рекомендовано органам системы профилактики района принять к руководству «Основные критерии отнесения семей к категории «семья, находящаяся в социально-опасном положении» (методические рекомендации для использования при формировании единого учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении), утвержденные постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области от 18.07.2013 №5.
Принята к сведению информация Генерального прокурора РФ Ю.Я.Чайки «О состоянии законности в сфере дополнительного образования детей».

Ведущий специалист-ответственный секретарь

Комиссии по делам несовершеннолетних и

Защите их прав в муниципальном образовании

«Краснинский район» Смоленской области

Т.Е.Ламоткина

