Сегодня 28 мая т.г. состоялось очередное плановое заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области. Рассмотрены  два административных протокола:

- по  части 4 статьи 31 областного закона «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области», по итогам рассмотрения протокола на отца несовершеннолетнего наложен штраф в размере 2000 рублей за нахождение его несовершеннолетнего сына на улице после 22 часов без сопровождения родителей;
- протокол ОГИБДД МО МВД России «Руднянский» по статье 12.29 части 2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за  нарушение пункта 24.3 Правил дорожного движения  – несовершеннолетний водитель управлял скутером без мотошлема. Комиссия вынесла несовершеннолетнему административное наказание в виде предупреждения.

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос  «О проведении районной  межведомственной комплексной операции «Подросток». Данная операция на территории района уже на протяжении нескольких лет проходит в период с 1 июня по 1 октября. В ней принимают участие все органы системы профилактики района. Основные задачи операции:
- формирование эффективной системы социально-правовой профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав, оказание семьям с детьми социальной, материальной, правовой и иной помощи;

- организация летнего отдыха, оздоровления, обучения, трудовой и досуговой занятости несовершеннолетних;

- выявление причин и условий, способствующих асоциальному поведению несовершеннолетних, подготовку и реализацию предложений по их устранению;

- выявление детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и оказание им всех видов помощи;

- выявление и пресечение фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, сексуального и иного насилия в отношении них, оказание помощи пострадавшим детям;

- выявление фактов ненадлежащего исполнения родителями или лицами, их заменяющими, обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, принятие по данным фактам мер в соответствии с законом;

- принятие мер по обеспечению прав и социальных гарантий, предоставляемых государством семье, несовершеннолетним, оказанию помощи детям из малообеспеченных семей и семей группы риска;

- осуществление конкретных мероприятий, направленных на возвращение в учебные заведения для продолжения  учебы детей, необоснованно их покинувших;

- выявление и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ;

- проведение мероприятий по выявлению несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психотропные вещества и спиртные напитки и оказанию подросткам медицинской и реабилитационной помощи;

- выявление подростков-правонарушителей, групп несовершеннолетних негативной направленности, принятие мер по предупреждению их противоправного поведения и оказание социально-реабилитационной поддержки.

Утвержден план проведения районной межведомственной операции «Подросток». 
Рассмотрена информация Сектора по опеке и попечительству о проведенной индивидуальной профилактической работе с двумя семьями. Принято решение продолжить работу с этими семьями в соответствии с ранее утвержденными планами индивидуальной профилактической работы. 
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