20 мая 2013 года состоялось внеплановое заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Краснинский район» Смоленской области.
Рассмотрено три административных протокола на родителей, не исполняющих родительские обязанности, за совершение административного правонарушения по части первой статьи 5.35 «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

По итогам рассмотрения административных протоколов вынесено три предупреждения за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 

Принято решение о проведении выездного заседания Комиссии в Администрации Павловского сельского поселения Краснинского района Смоленской области.

Ответственным секретарем Комиссии доведена до членов Комиссии информация о внесении изменений в статью 32.2 «Исполнение постановления о наложении административного штрафа» КоАП РФ в части изменения сроков исполнения постановлений:
«Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса».

Очередное плановое заседание комиссии состоится 28 мая 2013г.
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