Отчет 

Главы Администрации Краснинского городского поселения

Краснинского района Смоленской области

за 2013 год

  В 2013 году органами местного самоуправления Краснинского городского поселения Краснинского района Смоленской области проводились мероприятия по реализации на территории городского поселения Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Для этого был разработан и принят ряд нормативных правовых актов, вносились необходимые изменения  и дополнения в Устав Краснинского городского поселения Краснинского района смоленской области, поддерживалась связь с общественностью, предприятиями и учреждениями. Вся деятельность была организована по различным направлениям работы исключительно на улучшение условий жизни населения Краснинского городского поселения.

Финансово-бюджетная политика

  Важнейшим условием развития Краснинского городского поселения Краснинского района Смоленской области и выполнения социальных обязательств и укрепление доходной части бюджета поселения.

  По доходам бюджет Краснинского городского поселения на 01 января 2013 года исполнен в сумме 5902,9 тыс.руб., что составляет 115,6% к первоначальному плану поступлений доходов  (5108,6 тыс.руб.), в том числе: 
  - налог на доходы физических лиц – 3986,6 тыс. (при первоначальном плане – 3669,3 тыс.руб.), выполнение 108,7%;
-   налог на имущество – 367,7 тыс.руб. ( при первоначальном плане- 300,0 тыс.руб.), выполнение – 122,6 %;

- земельный налог  взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 НК РФ – 578,9 тыс.руб, (при первоначальном плане – 471,7 тыс.руб.), выполнение – 122,7%;

- земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 НК РФ – 969,7 тыс.руб., (при первоначальном плане- 687,0 тыс.руб.), выполнение 141,2%.
Неналоговые доходы:

- доходы, получаемые в виде арендной платы- 294,1 тыс.руб. (при первоначальном плане 245,0 тыс.руб.), выполнение 120,0%. Перевыполнение плана обусловлено тем, что поступили платежи от ООО «Телецентр»-65,1 тыс.руб, ДОСААФ- 9,2 тыс.руб., МРСК «Центр» - 20,78 тыс.руб., ОАО Энергосбыт» - 10,2 тыс.руб.;

- доходы от сдачи в аренду имущества – 90,1 тыс.руб., (при первоначальном плане – 51,2 тыс.руб.), выполнение 175,9%. Поступила арендная плата от Краснинского райпо за аренду магазина по ул. Глинки в сумме 78,2 тыс.руб.;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городского поселения – 580,4 тыс.руб (при первоначальном плане – 380,4 тыс.руб.) выполнение 152,6%.;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 56,7 тыс.руб., (при первоначальном плане – 2,5 тыс.руб.).
- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 51,1 тыс.руб., (при первоначальном плане – 263,7 тыс.руб.) выполнение 19,6 %.
Кроме собственных доходов в бюджет Краснинского городского поселения в 2013 году поступила финансовая помощь от бюджетов других уровне:
- дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета – 72,9 тыс.руб.;

- субсидия на ремонт тротуаров – 4346,6 тыс.руб.;

- субсидия на строительство остановки – 348,0 тыс.руб.;

- субсидия на ремонт дорог – 1573,0 тыс.руб.;

- субсидия на приобретение вакуумной машины – 925,6 тыс.руб.;

- субсидия на приобретение 3 снегоуборочных машин и 4 насосов – 172,1 тыс.руб.;

- субсидия на капитальный ремонт крыши дома по ул. Глинки – 605,0 тыс.руб.;

- субсидия на обучение студентов – 36,0 тыс.руб.;

- субсидия на уплату имущественного и транспортного налога – 104,0 тыс.руб.;

- субсидия на строительство канализации – 603,2 тыс.руб.;
Межбюджетные трансферты (наказы избирателей - депутатские:

- на спиливание деревьев – 198,0 тыс.руб.;

- на установку дверных блоков -99,0 тыс.руб.

  В процессе исполнения бюджета Краснинского городского поселения фактические расходы по городскому поселению составили 18321,5 тыс.руб. при плане 18424,0 тыс.руб., что составляет соответственно 99,4% от первоначального плана.
    Основные направления расходов Краснинского городского поселения Краснинского района Смоленской области: спорт, культура, финансирование расходов жилищно-коммунального хозяйства, национальная экономика, общегосударственные расходы. 

    Расходы по разделу «Спорт» составили 49,8 тыс.руб., при плане 49,8 тыс.руб. Исполнение составляет - 100%.
    Расходы по разделу «Культура» 73,1 тыс.руб., при плане 73,1 тыс.руб., исполнение составляет 100%.

    Расходы по разделу «Финансирование жилищно-коммунального хозяйства: 7298,7 тыс.руб., при первоначальном плане 7381,8 тыс.руб. Исполнение составило к первоначальному плану
– 98,9%. 
     Затраты: 
1) жилищное хозяйство - 1272,8 при первоначальном плане 1273,5 тыс.руб.(исполнение - 99,9%);
2) коммунальное хозяйство   - 2412,4 тыс.руб. при первоначальном плане 2414,1 тыс.руб. (исполнение - 99,9%);

3) благоустройство – 3613,6 тыс.руб. при первоначальном плане 3694,2 тыс.руб.(исполнение -97,8%);

в т.ч. уличное освещение 1661,6 тыс.руб., при первоначальном плане 1636,5 тыс.руб. (исполнение - 97,8%).

     Расходы по разделу «Национальная экономика»

Дорожное хозяйство фактически израсходовано 7690,7 тыс.руб. при первоначальном плане 7690,7 тыс.руб. (исполнение -100%).

     Расходы по разделу «Образование»: фактические расходы составили  92,2 тыс.руб. при первоначальном плане 92,2 тыс.руб. (исполнение -100%).

     Расходы по разделу «Социальная политика» : фактические расходы составили 13,1 тыс.руб. при первоначальном плане 13,1 тыс.руб. (исполнение -100%).
     Расходы по разделу «Общегосударственные расходы»: фактические затраты составили 3104,1 тыс.руб. при первоначальном плане 3124,1 тыс.руб. (исполнение -99,4%).

Жилищно-коммунальное хозяйство.
   В 2013 году продолжается работа в сфере градостроительной деятельности подготовлены и выданы :

-12 на строительство индивидуального жилья;

- 2 на строительство объектов производственного и торгового назначения.

  В 2013 году продолжалась работа по благоустройству и озеленению территории городского поселения в целом, в том числе по сбору и вывозу мусора. Ведется  работа по борьбе с несанционированными свалками, но на сегодняшний день не все жители поселка осознают важность данного вопроса, поэтому работа в этом направлении будет проводится систематически, т.к. чистота территории поселения является одной из основных в сфере благоустройства. Выдано 8 разрешений на производство земляных работ с последующим восстановлением нарушенного благоустройства. Проводилась работа по опиловке аварийных и сухостойных деревьев. Поскольку развитие муниципального образование не возможно без поддержания улиц и дорог в нормальном состоянии, в осенне-летний период проводился ямочный ремонт дорог в городском поселении. 
      От ДРСУ по ул. Кирова и по ул. Ленина от Сбербанка до Краснинской районной больницы обустроены тротуары.

      С целью упорядочения использования земель на территории Краснинского городского поселения и уменьшения несанкционированных построек в течение всего года велась работа с гражданами о необходимости своевременного оформления правоустанавливающих документов, как на земельные участки, так и на недвижимость. 

      Осуществлен ряд мероприятий по передаче недвижимого имущества из муниципальной собственности в собственность граждан, всего приватизировано ___ квартир, оформлено ряд договоров на недвижимое имущество, находящееся в муниципальной собственности.
       Большое внимание в текущем году было уделено работе по взиманию арендных платежей за недвижимость и земельные участки, расположенные на территории городского поселения. Цель данной работы заключалась в исключении задолженности по арендным платежам.

      Основными жилищными вопросами в городском поселении в текущем году были учет и улучшение жилищных условий граждан, нуждающихся в данной услуге.

       Снимая граждан с учета и принимая решения о постановке на учет, мы тщательно разбираемся в каждом конкретном случае. В жилищном законодательстве много нюансов и подводных камней и задача каждого члена жилищной комиссии учесть все возможные варианты в пользу граждан. И только в том случае, когда действительно оснований для бесплатного улучшения жилищных условий не осталось, принимается решение об отказе в постановке на очередь. 
За 2013 год : 
1) признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий ветераны ВОВ и вдовы участников ВОВ – 7 чел.;

2) поставлены на учет по программе «Обеспечение молодых семей жильем» - 1 семья;

3) признана нуждающейся в улучшении жилищных условий ребенок-сирота – 1 чел.;

4) признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий семьи-одиночки – 2 семьи;

С регистрационного учета за 2013 год в Краснинском городском поселении было снято:

1)  в связи с получением жилого помещения по договору социального найма – 1 чел.;
2)  в связи с получением служебного жилого  помещения – 1 семья;
3) предоставление субсидии на приобретение жилья за счет федеральных и областных средств -  11 чел. 
Правовое обеспечение деятельности Администрации.
     В 2012 году работа велась по следующим направлениям:

1)правовая экспертиза правовых актов, принимаемых и издаваемых Администрацией и Советом депутатов. Данная работа ведется постоянно. Проекты правовых актов Администрации и предлагаемых к рассмотрению Советом депутатов проверяются юридической службой на предмет соответствия действующему законодательству. Практика подготовки правовых актов, не прошедших правовую экспертизу в Администрации городского поселения исключена;
2)подготовка правовых актов, представление их Главе Администрации для подписи либо для вынесения на обсуждение Совета депутатов для принятия решений. Юридической службой готовятся изменения в Устав Краснинского городского поселения, изменения или дополнения по выявленным в ходе работы недостаткам в ранее принятых правовых актах;
3) участие в качестве представителя Администрации в судебных заседаниях, а также в административных производствах в интересах Администрации;

4)подготовку документации в суды по вопросам местного значения;

5)рассмотрение по поручению Главы Администрации поступающих запросов и требований  органов власти, местного самоуправления, правоохранительных и административных органов, и связанными с этим обращениями граждан и подготовка проектов ответов и иной запрашиваемой информации;

6)гражданско-договорная работа в интересах Администрации и городского поселения (проверка на соответствие действующему законодательству муниципальных контрактов, договоров, соглашений, а также претензий по взысканию, участие в  жилищной комиссии.

Вопросы Го и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности.
   Работа направлена на защиту населения и территории городского поселения в условиях  чрезвычайных ситуаций. С целью снижения риска возникновения неблагоприятных ситуаций разработана  и принята нормативная правовая документация, план гражданской обороны и план по защите населения от чрезвычайных ситуаций. 
  В направлении обеспечение первичных мер пожарной безопасности проведена следующая работа:

1)проведено 5 сходов с населением, на которых обучено 103 человека.

2)изготовлено и распространено населению многоквартирного жилого фонда и частного сектора более 300 листовок и памяток;

3)проведена большая работа по поддержанию в надлежащем состоянии наружного противопожарного водоснабжения.

По организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проведена следующая работа:
1)в течение года проводилась опиловка и спиливание представляющих опасность для населения, зданий и сооружений переросших деревьев;

2)систематически проводится обучение рабочих и служащих, а также неработающего населения по вопросам гражданской обороны;

3)С целью предупреждения различных неблагоприятных последствий ведется работа по выявлению неблагополучных семей и мест возможного пребывания лиц без определенного места жительства с последующей передачей информации в полицию;

4)проводился ямочный ремонт дорог городского поселения, построенный пешеходный тротуар от ДРСУ по ул Кирова до Краснинской районной больницы по ул. Ленина. Установлены новые дорожные знаки: по ул. Карла Маркса, ул. Глинки, ул. Ленина.

По осуществлению мероприятий безопасности людей на водных объектах проведена следующая работа:

1)в мае проведено оповещение населения (расклеены объявления) о водных объектах. В которых запрещено купание;

2)в МБОУ Краснинская СОШ установлены красочные информационные стенды по безопасности на водоемах;

3)при установке предупредительных знаков оформлялись необходимые акты, и производилась фотосъемка.
4)участие в конкурсе по предупреждению пожаров, стали победителями за 2012 год.

Физическая культура и спорт.

   В Краснинском городском поселении стабильно работают секции в ДЮСШ. Проводятся футбольные турниры, посвященные памяти В.Ф.Меженцева. Проводятся турниры по гиревому спорту, посвященные памяти А.Т.Нестеренкова. Наши спортсмены  участвуют в  областных соревнованиях. Проводятся турниры по волейболу, баскетболу.
   В летний период работала при МБОУ Краснинская СОШ летняя площадка. На оздоровительной площадке отдыхали  75 человек. Также школьники вместе с работниками бюджетных организаций  участвуют в проводимых субботниках по благоустройству п. Красный. В центре п. Красный оборудованы цветники.

   Школьники принимают участие в турнирах, занимая призовые места, израсходовано на призы – 14,3 тыс.руб. Регулярно приобретается спортивный инвентарь для секций и спортивных групп. В 2013 году приобретено на сумму  16,5 тыс.руб. Рейды по неблагополучным семьям проводятся ежемесячно с участием социального педагога и инспектора ПДН.
Культура.
  Еще одним основным направлением деятельности Администрации городского поселения в 2013 году была работа в области культуры и создание условий для организации досуга, культурно-творческой деятельности, эстетического и художественного воспитания населения. Главная цель данной работы – создание на территории поселения условий для организации досуга жителям городского поселения. Основной культурный центр городского поселения – районный Дом культуры. Администрацией Краснинского городского поселения совместно с Домом культуры в 2013 году проводилась большая работа по организации и проведению культурно-массовых мероприятий для жителей поселения. Большое внимание уделялось организации и проведению праздников. Культурно - досуговые мероприятия проводятся в РДК, на стадионе, центральной площади поселка, дворовых площадках.
  В 2013 году были проведены культурные мероприятия, посвященные праздникам и памятным датам. Администрация городского поселения принимает участие в большом празднике «Проводы Зимы – Масленица», театрализованные гуляния, соревнования.
   9 Мая праздновали День Победы с участием участников, ветеранов Великой Отечественной войны. Проводилось их чествование.

   Традиционно был проведен праздник «День поселка» одновременно с празднованием 70-летия годовщины освобождения п. Красный от немецко-фашистских захватчиков. Все коллективы подворий отмечались грамотами Администрации Краснинского городского поселения.

Организационная работа.
  В 2013 году деятельность  Администрации городского поселения велась по следующим направлениям:

  1)велось планирование деятельности Администрации Краснинского городского поселения ежемесячно;

  2)постоянно проводится работа по повышению качества разрабатываемых проектов нормативных правовых актов. Все документы (входящие, исходящие) учтены в регистрационных журналах, ведется контроль за соблюдением сроков  их исполнения;

  3)большое внимание в 2013 году уделялось  антикоррупционной деятельности на территории Краснинского городского поселения, урегулированию конфликта интересов и соблюдению муниципальными служащими требований к служебному поведению. При Администрации городского поселения созданы соответствующие комиссии, задачей которых являлась разработка нормативных правовых актов, регулирующих прохождение муниципальной службы, соблюдение требований к служебному поведению и реализации Национального плана противодействия коррупции. Муниципальным служащим присвоены 3 классных чина. Проведена аттестации  3 муниципальных служащих.
Работа с обращениями граждан.

  Работе с обращениями граждан  Краснинского городского поселения уделяется большое внимание Администрацией Краснинского городского поселения. Для этого утверждён графика приема граждан Главой Администрации Краснинского городского поселения. График приема граждан выполняется своевременно с обязательной регистрацией всех поступивших жалоб, заявлений и устных обращений граждан с обязательным контролем исполнения. 

  За отчетный период в Адрес Главы Администрации Краснинского городского поселения поступило 75 устных и  письменных обращений. Обращения рассматриваются своевременно. О результатах работы заявители информируются письменно. Максимальное число жалоб поступило в адрес Главы Администрации по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. В связи с изношенностью систем ЖКХ количество обращений граждан на данную тематику возрастает с каждым годом, однако усилиями Администрации городского поселения и руководства ЖКХ наблюдается увеличение числа обращений, решенных положительно для заявителя.
Перспективные темы на 2014 год:

-изменение в проект по строительству канализационной сети ул. Глинки;
-изготовление проекта на водоотведение дома №2-а по ул. Глинки;

-изготовление проекта по газификации пер. Рыленкова;

- строительство и приобретение жилья детям-сиротам;

-изготовление смет по ремонту дорого и дворовых территорий;

- замена вводов систем отопления в многоквартирных домах;

- капитальный ремонт жилого фонда по утвержденному плану за счет фонда  капитального ремонта;

- благоустройство парка и площади п. Красный.

