    В январе 2017 г. состоялось 2  заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.  На заседаниях  комиссии  было рассмотрено 12 материалов об  административных правонарушениях родителей,  предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ  (неисполнение родителями   несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних) и 1 материал об административных правонарушении, предусмотренном  ч. 1 ст. 6.10  КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции).   

    По итогам рассмотрения дел, в соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях РФ комиссией вынесено 2  решения о наложении административного наказания в виде  предупреждения и  11 решений о наложении административного наказания в виде административного штрафа.   Общая сумма административных штрафов составила  2 630 рублей.
    В целях предупреждения повторных правонарушений были приняты решения об организации с родителями  индивидуальной профилактической работы.  В адрес органов системы профилактики  вынесены  конкретные поручения, установлены сроки их исполнения.

    На заседании члены комиссии изучили материалы органов системы профилактики  о проведенной профилактической работе с 2  родителями,  состоящими на профилактическом учете в едином банке данных о семьях, находящихся в социально опасном положении.  

     В  целях  организации целенаправленной профилактической деятельности по предупреждению правонарушений и преступлений несовершеннолетних и в отношении них  члены комиссии обсудили  итоги работы комиссии в 2016 г. и состояние безнадзорности, преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в  МО «Краснинский  район» в  2016 г.

